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ᖹ成「7ᖺ度第㸴回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会 会議録 

 

 

㸯 日 時 ᖹ成「里ᖺ㸦「01盤ᖺ㸧㸰᭶1重日㸦金㸧 1堰㸸堰0 ～ 17㸸1監   

 

㸰 場 所 長㔝県庁 西庁舎111号室 

 

㸱 ෆ 容  

○ 議 

㸦㸯㸧 穂高広域施設組合㸦仮称㸧穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設整備ಀࡿ環境影響評価方法書

いࡘ  ࡚

㸦㸰㸧 諏訪ᕷ四賀࣮࣮ࣛࢯ業㸦仮称㸧ಀࡿ環境影響評価方法書ࡘい  ࡚

㸦㸱㸧 ࡢࡑ 

 

㸲 出席委員㸦十音㡰㸧 

梅 崎 健 ኵ 

大 窪 久 美 子 

∦ 谷 教 孝㸦委員長㸧 

亀 山   章 

బ 藤 利 幸 

塩 ⏣ ṇ 純 

鈴 木 啓 ຓ 

富 ᶔ   均 

中 ᮧ 寛 志㸦委員長職ົ代理者㸧 

中 ᮧ 㞞 彦 

         㔝 見 山 哲 ኵ 

 

㸳 Ḟ席委員㸦十音㡰㸧 

ᑠ 澤 ⚽ 明 

陸     斉 

花 㔛 孝 幸 
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ົ局 

寒河Ụ 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

ົ局 

 波 

。県環境ᨻ策課週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ開催いࢆᖹ成「7ᖺ度第㸴回長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊࡽࡲいࡔࡓ

寒河ࡢ長㔝県環境部環境ᨻ策課ࠊࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵົࢆ間㐍行ࡢࡃࡽࡤࡋࠊࡣ⚾

Ụ申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

委員会開会あࡾࡓあ࠾ࡵࡌࡽ願い申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ傍聴あࡣ࡚ࡋࡲࡾࡓ傍聴人心

得ࢆ遵Ᏺࡼࡿࡉࡔࡃ࡚ࡋう࠾願いいࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓሗ道ࡢ方࣓ࣛ࢝ࡢ撮影ࡋࡲࡁࡘ

 ࠋいࡉࡔࡃ御了ᢎࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡳࡢ撮影ࡢࡽࢫ࣮࣌ࢫࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡣ࡚

議入ࡍࡲࡾ前ᮏ日ࡢḞ席委員ࢆ御ሗ告いࠋࡍࡲࡋࡓᑠ澤委員ࠊ陸委員及び花㔛

委員ࡽ都合ࡾࡼ御Ḟ席いう御連絡ࢆいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

ࢀࡉ公表ࡶ会議録ࠊࢀ公開࡛行わࡣᮏ会議ࠊࡀࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡽ入議ࡽࢀࡇ

ࠊࡶ面倒࡛ࡈࠊࡵࡓࡃࡔࡓ御༠力い作成ࡢ会議録ࠊ公開ࡢ音声ࡢ࡛ࢪ࣮࣒࣮࣌࣍ࠋࡍࡲ

発言ࡢ都度ྡ࠾前࡚ࡗࡷࡋࡗ࠾ࢆいࡼࡃࡔࡓう࠾願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

∦ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡵົࢆ議長ࡀ委員長ࠊࡾࡼ規定ࡢ条例ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

谷委員長ࠊ議ࡢ㐍行࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

時間ࡀ限࡚ࢀࡽいࠊ࡛ࡢࡍࡲ始࡚ࡏࡉࡵいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ御多忙ࡢ中御出席いࡲࡁࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࡢ皆様御༠力ࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾあࠊ࡚ࡋ

ࡋࡓ願いい࠾ࢆㄝ明ࡽい࡚ົ局ࡘ予定及び配ᕸ資料ࡢ会議ࡢᮏ日ࡵ初ࠊࡣ࡛

 ࠋࡍࡲ

 

長㔝県環境部環境ᨻ策課環境審査ಀ長ࡢ波申࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ願いいࡲࡋࡓ

 ࠋࡍ

ົ局ࠊࡽᮏ日ࡢ会議ࡢ予定及び࠾手元ࡢ資料ࡘい࡚ࠊ簡༢ㄝ明࡚ࡏࡉいࡔࡓ

 ࠋࡍࡲࡁ

ᮏ日ࡢ会議ࡢ予定࡛ࠊࡀࡍ最初議㸦㸯㸧ࠕࡢ穂高広域施設組合㸦仮称㸧穂高ࣜࢡ

࣮ンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設整備ಀࡿ環境影響評価方法書 ࠾ࢆ審議ࡢい࡚第㸱回ࡘࠖ

願いいࠋࡍࡲࡋࡓ最初前回委員会ࡿࡅ࠾審議࡛後日回答ࡓࢀࡉ部ศ及び前回委員

会以降追加࡛いࡔࡓいࡓ御意見対ࡿࡍ見解ࠊ関ಀᕷ⏫長ࡢࡽ意見対ࡿࡍ見解

ࡾྲྀࡢᢏ術委員会意見等ࠊḟࠋࡍࡲࡁࡔࡓいࢆ御議論ࠊ後ࡓいࡔࡓㄝ明い業者ࢆ

ࠊࡋ終了ࢆ審議ࡢ議㸦㸯㸧ࡣ࡛ࡲ1報時監0ศࡡ概ࠊࡋ願い࠾ࢆい࡚議論ࡘࡵࡲ

ఇ憩ࢆ挟࡛ࢇ議㸦㸰㸧ࡢ審議移ࡿ予定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

議㸦㸰㸧ࠕࡢ諏訪ᕷ四賀࣮࣮ࣛࢯ業㸦仮称㸧ಀࡿ環境影響評価方法書ࠖࡘい

審議࡛後日ࡿࡅ࠾前回委員会最初ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ審議࡚ࡋࡲࡁ続ࡁ引前回ࠊ࡚

回答ࡓࢀࡉ部ศ及び前回委員会以降追加࡛いࡔࡓいࡓ御意見対ࡿࡍ見解ࢆ業

者ࡽㄝ明いࡔࡓいࡓ後ࠊ御議論ࢆいࠊࡁࡔࡓ概1ࡡ盤時堰0ศࡣ会議ࢆ終了ࡿࡍ予定

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ

ḟᮏ日ࡢ会議資料࡛ࡊࡈいࠊࡀࡍࡲ会議ḟ第ࡶ記載࠾ࠊࡾ࠾ࡢ手元資料㸯～

㸲ࢆ配ᕸ࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚いࠋࡍࡲ 

資料㸯ࠊࡣ穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設ಀࡿ方法書ࡘい࡚ࠊ前回委員会

業者ࡿࡍ対御意見ࡓいࡔࡓ御意見及び追加࡛いࡓいࡔࡓいࡽ皆様ࡢい࡚委員࠾

資料࡚ࡏ併ࠊࡵࡓࡢ補足ㄝ明ࠊࡾあ࡛ࡢࡶࡓࡵࡲࢆ見解ࡢ 1-1～1-7 い࡚ࢀࡉ用意ࡀ

 ࠋࡍࡲ

資料㸰ࠊࡣ穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設ಀࡿ方法書ࡘい࡚ࠊ松ᮏᕷ長ࡽ

意ࡢࡽ見地ࡢ環境保全ࡢࡽఫ民等ࠊ࠾࡞ࠋࡍ見解࡛ࡢ業者ࡿࡍ対ࢀࡑ意見ࡢ

見ࡘい࡚ࠊࡣ㸰᭶㸯日ࡢ࡛ࡲ間࡛業者ࡅཷࡀ࡚ࡅいࠊࡀࡓࡋࡲ意見ࡢ提出ࡣあࡾ

 ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ

資料㸱ࠊࡣ穂高࣮ࣜࢡンࢭンࡳࡈ࣮ࢱ処理施設ಀࡿ方法書ࡘい࡚ࠊ第㸰回審議ศ

࡚ࡋྎࡁࡓࡓࡀົ局ࠊい࡚ࡘ扱いࡾྲྀࡢࡑ要᪨ࡢ御意見等ࡢ皆様ࡢ委員ࡢ࡛ࡲ

案ࢆ作成ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ 

資料㸲ࠊࡣ諏訪ᕷ四賀࣮࣮ࣛࢯ業ಀࡿ方法書ࡘい࡚ࠊ前回委員会࠾い࡚委員

ࡲࢆ見解ࡢ業者ࡿࡍ対御意見ࡓいࡔࡓ御意見及び追加࡛いࡓいࡔࡓいࡽ皆様ࡢ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

味 澤 

。環境ᢏ術ࢭン

 週࣮ࢱ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ用意ࡀ資料報-1～報-報࡚ࡏ併ࠊࡵࡓࡢ補足ㄝ明ࠊࡾあ࡛ࡢࡶࡓࡵ

陸委ࡢい࡚ᮏ日Ḟ席ࡘ業者見解ࡢ資料㸲ࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ記載ࡢ資料番号ࠊ࡚ࡋࡑ

員ࡽあࡵࡌࡽ御意見ࢆいࡔࡓい࡚いࠊ࡛ࡢࡍࡲ資料࡚ࡋ最後添࡚ࡋいࠋࡍࡲ  

ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ以ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ御手元ࡢ資料ࡣ揃࡚ࡗいࠋࡍࡲ 

処理ࡳࡈ࣮ࢱンࢭン࣮ࣜࢡ穂高広域施設組合㸦仮称㸧穂高ࠕࡢ議㸦㸯㸧ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

施設整備ಀࡿ環境影響評価方法書ࡘい࡚ࠖࡢ審議ࢆ行いࠋࡍࡲ業者ࡢ皆様御多忙

資料㸯及びࡽ業者ࠊ㏿᪩ࡣ࡛ࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾあ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ御出席いࠊ中ࡢ

資料㸰ࡢㄝ明࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

環境ᢏ術ࢭンࡢ࣮ࢱ味澤࡛࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ資料㸯ࡢㄝ明入࡚ࡏࡽ

いࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

ࡓいࢆ御意見ࡿࡍ関減少ࡢ人ཱྀࠋࡍࡲࡋࡓい࡚御ㄝ明いࡘ後回答ࡢ㸯番ࠊࡎࡲ

減ࡣ人ཱྀࡢᏳ曇㔝ᕷࡾ࠾ࡢ御指摘ࡿ見ࢆ統計ࡢ長㔝県ࠊࡣ࡚ࡋ回答ࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

少࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ県ෆ1ࡢ重ᕷࡢ中࡛ࡣ最ࡶపい減少率࡚ࡗ࡞いࡉࠕࠋࡍࡲ減少ࡋ

࡚い࡞い࡞ࡣ࡛ࡢいࠖいう御指摘ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡑࡣ 

ࡢ良い࡛ࢀࡇࡣ規模ࡢ処理ࡢい施設ࡋ新ࡀい࡞い࡚ࡗ減ࡣ人ཱྀࠕ いう御質問ࠖ

搬入ࡢ処理施設ࡳࡈࡣ段ୖࡢ資料1-1ࠊࡎࡲࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ資料1-1ࠊࡣい࡚ࡘ

㔞ࢆ記載࡚ࡋいࠋࡍࡲ中段ࡢ棒ࢆࣇࣛࢢ御覧い࠾ࡃࡔࡓศࠊࡾ࠾ࡿ࡞ࡾ近ᖺࡳࡈ

ᶓࡣ処理㔞ࡢࡳࡈࠊ࡚ࡋ対ࡢࡃい࡚ࡋ減少ࡀ人ཱྀࠋࡍ状況࡛ࡢいࡤᶓࡣ焼༷処理㔞ࡢ

表࡛ࡢୗ段ࡢ資料ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ࡛ࡋ見通ࡃい࡚ࡋ減少ࡀ処理㔞ࡳࡈ後ࠊࡾ࡞いࡤ

ࢆいう数Ꮠ処理㔞堰0,監里里ｔࡳࡈࡢᖺ間ࠊࡾ࡞ࡳ見込ࡢᖹ成堰堰ᖺ度ࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍ

処理ࢆ堰0,監里里ｔࠊ࡛ୖࡢいう想定ࠊい࡞い࡚ࡗ減ࡾࡲあࡀࡳࡈࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾

日ࡣ施設規模ࠊ行うࢆ計算ࡾ࠾ࡢ計算式ࡓࡋࡋ示࠾一番ୗ時ࡓࡋ 11報ｔいう

計算結ᯝࡀࡳࡈࠋࡍࡲࡾ࡞減࡚ࡗい11ࠊࡶ࡚ࡋࡓࡗ࡞報ｔあࡤࢀ処理࡛ࡿࡁ計

算࡚ࡗ࡞いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡢ業計⏬࡛ࡣ日あࡾࡓ最大1「0ｔ࡛計⏬࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

続い࡚㸱番࠾ࡢ答え࡛ࠊࡀࡍෆ容ࡀ㔜複࡛ࡢࡍࡲࡋඛ࠾ࡢ答えࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢ 

ḟ㸲番࠾ࡢ答え࡛ࠊࡀࡍ資料ࢆ」-1ࡢ御覧ࡉࡔࡃいࠋ搬入ྎ数ࡘい࡚ࠊࡣ前回ࠊ

ᖺ間ࡢ数Ꮠ࠾࡚ࡋ示ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࢆࡋ資料1-「ୖࡢ段ࡀ᭶毎ࡢ搬入ྎ数ࡢ推移ࢆ示ࡋ

࡚いࠊࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲᖹ成 「盤 ᖺ度ࡢ数Ꮠࠊࡀࡍࡲࡾ࡞夏場ᖺᮎྎ数ࡀ多い傾向

ᖹ成ࠊࡀࡍᅗ࡛ࡢ一番ୗ表ࡢୗࡢࡑࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ示ࡀ 「盤 ᖺ度࡛最ࡶ搬入ྎ数ࡀ多

㸷ࠊ㸶時ྎࠊࡃࡔࡓ見࡚いࢆ表ࡢ中段ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾ࢆࢱ࣮ࢹࡢ㸷᭶㸷日ࡓࡗ

時ྎ10ࠊ時ྎ㸯時間ࡢࡈ搬入ྎ数ࢆ地区ู࠾示࡚ࡋࡋいࠋࡍࡲ㸷᭶㸷日ࠊࡣ㸯

日࡛「0監ྎࡢ搬入ࡀあྎࡢࡑࠋࡓࡋࡲࡾ数ࡢ時間ูࡢ推移ࡀୗࠋࡍࡲࡾ࡞ࣇࣛࢢࡢ御

覧いࠊࡃࡔࡓ一番多ࡀࡢࡓࡗ㸶時ྎ࡛ࠋࡍ搬入ࡢ開始ࡀ㸶時半ࢀࡑࠊࡾ࡞合わ

午後ࠋࡓࡋ状況࡛ࡓࡁ࡚ࡗ入ࡀ数ྎࡃ多࡚ࡋ一定ࡀ午前中ࠊࡾ࡞ࡃ多ࡀ数ྎࡢ車࡚ࡏ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞堰重ྎࠊ㸶時ྎࡣࡢࡓࡗ多ࡶ最ࠋࡓࡋい状況࡛࡞少ࡀ数ྎࡣい࡚ࡘ

ḟࡢࢪ࣮࣌ᅗࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋᖹ成 「盤 ᖺ㸷᭶㸷日ࡢ㸶時ྎ着目ࠊࡋ各方面ู搬

入ྎ数ࢆ推計ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ中央ࡀ対象業実施区域ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞一番多いࡀࡢ西側

時間࡛ࠊ数ྎࡿ入ࡽ 「0 往復ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞数Ꮠࡢ道∦ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡾ࡞ྎ

ࡿࡃ࡚ࡗ入ࡽ࡚ࡗΏࢆᏳ曇橋ࠊ1報ྎࡀ搬入ྎ数ࡿ入ࡽ༡ࠋࡍࡲࡾ࡞報0ྎࡔ

ྎ数ࡀ㸳ྎいう状況࡛ࡣࢀࡇࠋࡍあࡶ࡛ࡲࡃᖹ成 「盤 ᖺࡢ実績ࡢ数Ꮠ࡛ࡀࢀࡇࠋࡍ新

記述ࡢ資料㸯ࡢ御手元ࠊ࠾࡞ࠋࡍ予定࡛ࡿࡃ࡚ࡗ多少減ࡶࡾࡼࢀࡇࠊࡿ࡞い施設ࡋ

間違いࡢ堰重ྎࠋࢇࡏࡲいࡊࡈ訳ࡋ申ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡋ記載報1ྎࡾࡓ時間あࠊ㸶時ྎࡀ

 ࠋࡍ࡛

続い࡚㸳番࠾ࡢ答え࡛ୖࠋࡍᒙ気象ࡢ調査時期࡛ࠊࡀࡍ冬期ୖࡢᒙ気象ࡢ調査ࡀ厳冬

期ࡿ࡞㸯᭶ࠊ春ࡘい࡚ࡣ御意見ࡀあࡓࡗ㸱᭶ࡽ㸲᭶ࡢ初旬ࡢ࡚ࡅ雪溶ࡲࡀࡅ

予前ࡿ降ࡢ雪ࡢ11᭶ࡽ10᭶ࡣ秋ࠊࡾ暑い盛ࡢ㸶᭶ࡽ㸵᭶中旬ࡣ夏ࠊい季節࡞ࡶ

定いࠋࡍࡲࡋࡓ 
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続い࡚㸴番࡛ࡣࡽࡕࡇࠋࡍ御手元ࡢ資料1-堰ࢆ御覧ࡉࡔࡃいࠋ前回࠾示ࡽࡕࡇࡓࡋࡋ

作࡚ࡵ改ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲいࡊࡈ訳ࡋ申ࠋࡓࡋࡲい࡚ࡗ間違ࡀ࣮ࣝࢣࢫࡢᶓ軸ࠊ資料࡛ࡢ

成ࡢࡽࡕࡇࠊࡀࡢࡓࡋ中段ࠊୗ段ࡢᅗࠋࡍࡲࡾ࡞中段ࡢᅗࡣ前回࠾示ࠊࡓࡋࡋᶓ軸ࡢ

ࡉ高ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡢࡶࡓࡏ合わࢆ水ᖹ距㞳標高ࡀୗࡢࡑࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ直ࢆ࣮ࣝࢣࢫ

方向ࡀ強調࡚ࢀࡉい࡞いࠊ࡛ࡢⱝᖸ見࡙ࡽい思いࡼࡢࡇࡀࡍࡲうࠋࡍࡲࡾ࡞㸵番

 ࠋࡍ࡛ࡌྠ答え࠾ࡢࡶい࡚ࡘ

ḟ 1「 番࠾ࡢ答え࡛ࠋࡍ御指摘いࡔࡓいࡓ降雨時ࡢ水質ࡢ調査࡛ࠊࡀࡍ確非定

常的࡞状況ࡢ把握調査ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞御指摘ࠊࡾ࠾ࡢ複数回調査ࢆ行うࡀࡇ望ࡲ

ࡋࡓい⏬計ࡿࡍ複数回実施ࡣ水調査⃮ࡢ降雨時ࠊえ࡚ࡲ踏ࢆ御意見ࠋࡍࡲ思いいࡋ

赤ᕝࡿ࡞対象うࡼࡓいࡔࡓ御覧いࢆ現地ࠋࡍ予定࡛ࡿࡍ㸰回実施ࡣ具体的ࠋࡍࡲ

ࡶࡇ࡞うࡼࡿ⃮ࡃ࡞関ಀ雨ࡣ時期ࡢࡁ代掻ࡢ⏣水ࠋࡍࡲࡾあࡀ流ୗࡢࡽ⏣水ࡣ

出࡚ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ㸰回ࡢෆ㸯回ࡣ㸳᭶ࡢ初旬ࠊ代掻ࡢࡁ時期ࡢ前後ࡢ雨ࡢ日合わ࡚ࡏ

実施ࡿࡍ計⏬࡛ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍ高い降雨強度ࡀ出ࡿ考えྎࡿࢀࡽ風ࡢ時期㸯回実施ࢆ

 ࠋࡍ考え࡛ࡿࡍ

続い࡚ 1報 番࠾ࡢ答え࡛ࡣࡽࡕࡇࠋࡍ資料 1-報 広いࡢ千曲ᕝࠊ前回ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ

範ᅖ࡛確認ࡓࢀࡉ植物ࡢ注目種࠾ࢆ示ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡋ方法書ࡢ中記載࡚ࡋい࡞い部ศ

追加ࡀ科「7種」」ࠊࡣい࡚ࡘ種数ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢ表ࡓࡋࡋ示࠾資料1-報ࡣい࡚ࡘ

置い࡚現念頭ࢆࡇいうࠊい࡞ࢀࡋࡶࡿࢀࡉ確認ࡀ植物ࡢࡽࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ

地調査ࢆ行࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲࡁ 

ḟ 1盤 番࠾ࡢ答え࡛ࠋࡍ猛禽類ࡘい࡚࡛ࠊࡀࡍ基ᮏ的鳥類ࡢ調査ࡣᖺ㸳回行う

計⏬࡛ࣛࠋࡍンࢭンサࢫ及び࣏ンࢭࢺンサࢫ法࡛調査ࢆ行いࡢࡑࠋࡍࡲ中࡛ࠊ猛禽

類ࡢ生息状況ࡢ調査ࢆ行いࢀࡑࠋࡍࡲ以外࡛ࠊࡶ対象業実施区域周辺ࡢ利用状況ࢆ調

半日程度ࠊ㸯回᭶ࠊࡵດうࡼࡿࡍࢆ確認ࡶ調査時ࡢ動植物以外ࡸ鳥類ࡵࡓࡿ

ࡲࡁい࡚ࡋ把握ࢆ利用状況ࡢ対象業実施区域周辺ࡾΏᖺ間ࠊࡅ設ࢆ時間ࡢ調査ࡢ

 ࠋࡍ

ḟ 1里 番࠾ࡢ答え࡛ࠋࡍ主要࡞視点場触ࢀ合い活動ࡢ場ࡘい࡚ࡢ御指摘ࢆいࡓ

ࡣ公園ࠖࡵࡸあࠕ龍門渕公園ࠖࠕࡀࡍࡲࡾ࡞ࡁ続ࡓࡋࢆ御回答ࠊ前回ࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

違う公園࡛ࡀࡍ隣接ࠊࡾ࠾࡚ࡋ視点場ࡣ࡚ࡋ一体ࡍ࡞ࡳࡢࡶࡢ考え࡛ࠊࡀࡍ準備書

ࢆ資料1-監ࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍ視点場࡛࡞主要࡚ࡋࡑࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ記載々ูࡣ段㝵࡛ࡢ

御覧ࡉࡔࡃいࠋ方法書記載ࡓࡋࡲࡋ主要࡞視点場ࠊࡣ観ග客ࡀ訪ࡿࢀ場所ࡀいࡘࡃ

結ᯝࡢࡑࠊࡋ直ࡋࢆᢳ出基ࢆ等ࣉࢵ࣐ࢻ࢞観ගࠊ࡚ࡵ改ࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲい࡚ࡗ入

ࡣ列ࡢ㸰番目ࡽᕥࠊࡋࡋ示࠾ࢆ環境資源列ࡢ一番ᕥࠋࡍࡲࡾ࡞表ࡢ資料1-監ࡀ

方法書記載ࡘࡢࡶࡓࡋい࡚丸࡚ࡋࢆいࢀࡑࠋࡍࡲ対࡚ࡋᏳ曇㔝ࡸࣉࢵ࣐ࢻ࢞信

ᕞᏳ曇㔝いうᏳ曇㔝ᕷࡀ出࡚ࡋいࡿ資料ࢆ基ᢳ出ࡅࡔࢀࡇࠊࡿࡍࢆ多ࡢࡃ観ග資

源ࡀ半ᚄ㸲以ෆあࡢࡇࠊࡔࡓࠋࡍࡲࡾ中ࡣ御覧いࡼࡃࡔࡓう商店ࡸ美術館ࡀ含

ࡋ外ࡵࡓ無いࡀ直接関ಀࡣ場ࡢ合い活動ࢀ触ࡸ視点場࡞主要ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡲ

࡚いࠊࡃ一番右ࡢ列ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞準備書追加ࡁࡍ地点ࡣ非常限ࠋࡍࡲࡁ࡚ࢀࡽ

㸷ヶ所ࢆ追加ࡿࡍ予定࡛ࠋࡍḟࢪ࣮࣌ࡢ地ᅗ࠾ࢆ示࡚ࡋࡋい࠾ࡽࡕࡇࠋࡍࡲ示ࡋࡋ

࡚あࠊࡿ赤黒ࡢ四角ࡀ元々方法書記載࡚ࡋいࡓ場所࡛ࢀࡑࠋࡍ対࡚ࡋ回追加ࢆ

ࡵ望ࢆ丸࡛対象業実施区域四角ࠊ更ࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾丸࡛ࡣい࡚ࡘ場所ࡓࡋ

ࡢࡇࡿࡍうࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋࡋ示࠾黒࡛ࡣい࡚ࡘい場所࡞見えࠊ赤ࡣい࡚ࡘ場所ࡿ

公園ࠖࡵࡸあࠕ東側ࡢ対象業実施区域ࠊࡃࡔࡓ御覧いࠋࡍࡲࡾ࡞ศᕸ࡞うࡼ

対象ࡶ方ࠋࡍࡲ思いࡿࡅࡔࡓいࡾศ࠾ࡀ状況ࡿい࡚ࡋ隣接ࡀ龍門渕公園ࠖࠕ

業実施区域ࡀ見えࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲ対象業実施区域ࡢ少ࡋ右ୗࠕ御ᐆ⏣㐟水地 自ࠕࠖ

然体㦂交流ࢭンࡀ࣮ࠖࢱ隣接ࡾ࠾࡚ࡋ対象業実施区域ࡀ見えࠋࡍࡲ御指摘いࡔࡓいࡓ

ෆ容࡞うࡼࡢࡇࠋࡍࡲ見えࡀ現地ࡾあ西側ࡢ対象業実施区域ࠊࡣ歌碑ࠖࡢ᪩春賦ࠕ

設定ࡢ調査地点ᬒ観ࠊࡀࡍࡲい࡛ࢇ込ࡾ盛࡚ࡋ結ᯝࡢ段㝵࡛資料調査ࡢ準備書ࢆ

部ศࡿあ࡚ࡗ丸࡛ᅖࡢ破線ࠊ࡚ࡋ結ᯝࡓࡋ検討ࡢࡑࠋࢇࡏࡲࡾ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋࢆ考慮ࡶ

公園ࡵࡸあࠕ࡚ࡋ対ࢀࡑࠋࡍ場所࡛ࡿい࡚ࡋࢆ予定࡚ࡋ調査地点ࡢᬒ観ࡀ 龍門ࠕࠊࠖ

渕公園ࠖࡘいࠊࡣ犀ᕝ橋࡛ࡢᬒ観ࡢ予測ࢆ計⏬࡚ࡋいࡁ࡛࣮ࣂ࡛࢝ࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

బ藤委員 

⏣御ᐆࠕࡣい࡚ࡘ࣮ࠖࢱンࢭ自然体㦂交流ࠕ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲ考え࡚いい࡞ࡣ࡛ࡢࡿ

㐟水地࡛ࠖ調査ࢆ行࡞いࡿࡁ࡛ࡀ࣮ࣂ࡛࢝ࡢࡍࡲ思いࠋࡍࡲ༡側ࡘい࡚ࠕࡣわࡉび

農場࡛ࠖ調査地点ࢆ設࡚ࡅいࠋࡍࡲ御指摘ࢆいࡔࡓいࠕࡓ᪩春賦ࡢ歌碑ࠖࡀあࡿ西側

ࠊ方向ࡋ見通ࡌྠ現施設ࡀࡓࡋࡲࡋ確認ࢆ現地ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡅ設ࢆ調査地点ࡣい࡚ࡘ

現施設ࡢ少ࡋ手前新ࡋい施設ࡀ建設ࡿࢀࡉ置関ಀࣔࢺ࢛ࣇࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ンࢪ࣮ࢱ

 ࠋࢇࡏࡲい࡚ࡋ設定ࢆ調査地点ࠊ࡛ࡇいううࢁい࡛あ࡞出ࡀ差ࢇࡶ࡚ࡋࣗ

続い࡚ 1重 番࠾ࡢ答え࡛ࠋࡍ建設ᕤ伴い発生ࡿࡍ廃棄物ࡘい࡚ࠊࡣ方法書 「堰1

目ࡢ環境保全参考ࢆ推㐍指針ࣝࢡ長㔝県建設ࣜサࠊࡾ࠾ࡿあ࡚ࡋ記載ࡶࢪ࣮࣌

標ࢆ設定いࠋࡍࡲࡋࡓ具体的ࡣ指針示࡚ࡋあࢥࡿンࢺ࣮ࣜࢡ塊ࠊ建設発生木ᮦࠊ

予ࡿࡍ設定ࢆ環境保全目標参考ࢆ再資源率ࡢい࡚ࡘ塊ࢺ࣮ࣜࢡンࢥ࣭ࢺࣝࣇࢫ

定࡛ࠋࡍ実際ࠊࡣ再資源率ࡢ目標ࢆ掲ࡶ࡚ࡋࡿࡆ再資源率ࡢ予測計算ࡣ行いࡲ

い形ࡿࡵ求࡚ࡋ指ᑟ請負業者ࡢ発注段㝵࡛建設ᕤࡢ業ࡣい࡚ࡘࢀࡇࠋࢇࡏ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ

ḟ 「堰 番࠾ࡢ答え࡛ࠋࡍ土地利用ᬒ観関ࡿࡍ条例関࡚ࡋ御指摘ࢆいࡲࡁࡔࡓ

ࡓ願いい࠾ࢆ資料1-盤ࠊࡎࡲࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ1-7資料1-盤ࡣい࡚ࡘࡽࡕࡇࠋࡓࡋ

土ࠊࡾ࠾࡚ࡋ制定ࢆ条例ࠖࡿࡍ関土地利用࡞適ṇࡢᏳ曇㔝ᕷࠕࡣᏳ曇㔝ᕷ࡛ࠋࡍࡲࡋ

地利用ࡢ基ᮏ理念ࠊ開発業ࢆ行う際ࡢ手続等ࡘい࡚ࡶ定࡚ࡵいࠋࡍࡲ方法書ࡢ土

地利用ࡽ漏࡚ࢀいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ準備書ࡢ段㝵࡛ࡾࡗࡋࡣ記述ࢆいࠋࡍࡲࡋࡓෆ容

い࡚ࢀࡉ制定ࡀࠖ⏬土地利用基ᮏ計ࠕࡢᏳ曇㔝ᕷ࡚ࡅཷࢆ条例ࡢ土地利用ࠊࡣい࡚ࡘ

部ࡢ園環境区域ࠖ⏣ࠕࡢࡽࡕࡇࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ表㸯ࡢ資料1-盤ࡃ基࡙ࢀࡑࠋࡍࡲ

ศ対象業実施区域ࡀ含ࡢࡽࡕࡇࠋࡍࡲࢀࡲ定ࢆࡵ基特定開発業ࡢ認定関ࡿࡍ

指針従い手続ࢆ㐍ࠊࡿࡵ条例ࡢ 1監 条従い地区土地利用ࢆᏳ曇㔝ᕷ議会提案ࡋ

ᢎ認ࢆ得ࡿ手続ࡀ必要࡛ࠋࡍ 

続い࡚ᬒ観ࡢ関ಀ࡛ࠊࡀࡍ資料 1-7 ᖹ成ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࢆ 「「 ᖺᏳ曇㔝ᕷࠕࡣᬒ観

条例ࠖࢆ公ᕸࠊࡾ࠾࡚ࡋᬒ観行ᨻ団体ࡾ࡞ᬒ観法基࡙ࡃᏳ曇㔝ᕷᬒ観計⏬ࢆ㐠用ࡋ

࡚いࡶࡽࡕࡇࠋࡍࡲ方法書記述ࡀ漏࡚ࢀいࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲ準備書ࡢ段㝵࡛記述ࢆいࡋࡓ

定ࡀ責ົࡢ業者第㸳条ࠊうࡼࡿあ࡚ࡋ示中段ࡢ資料1-7ࡣ中ࡢᬒ観法ࠋࡍࡲ

主体ูྲྀࠊࡽࡉࠊࢀࡽࡵ㸳㡯目定ࡀ基ᮏ理念中ࡢ第㸰条ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽࡵ

組ࡶ定࡚ࢀࡽࡵいࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲḟࢪ࣮࣌ࡢᬒ観࡙ࡢࡾࡃ基準㸦⏣園࢚ࣜ㸧ࡀあࡾ

࡚ࡋ遵Ᏺࢆࡽࡕࡇࠊࡾ࠾࡚ࡋヱ当࢚ࣜ園⏣ࡣ対象業実施区域ࡣ࡛ࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲ

いࠋࢇࡏࡲࡾ࡞ࡤࢀࡅ࡞ෆ容ࡘい࡚ࡢࡽࡕࡇࠊࡣ表ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢ更ࠊḟ࣮࣌ࡢ

ࡀ⏬い基準計࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋ全ᕷ共通࡛遵Ᏺࡎࡽ関わ࢚ࣜࠊࡃࡔࡓ御覧いࢆࢪ

定࡚ࢀࡽࡵいࠋࡍࡲḟࢆࢪ࣮࣌ࡢ見࡚いࠊࡃࡔࡓᬒ観࡙ࡢࡾࡃ指針言う࡛ࡇ様々

い࡚ࡘ資料㸯ࠋࡍࡲࡁい࡚ࡋ遵Ᏺࡣᮏ業࡛ࢆࡽࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࢀࡽࡵ定ࡽ観点࡞

 ࠋࡍ以ୖ࡛ࡣㄝ明ࡢ

ḟ資料㸰ࡘい࡚御ㄝ明いࠋࡍࡲࡋࡓ松ᮏᕷ長ࡽいࡔࡓいࡓ意見࡛࢜ࣂࠕࡀࡍ

いࠖࡓࡁࡔࡓい࡚ࡌ講ࢆ対策࡞十ศࠊうࡼࡿࡍ抑制ࢆ発生ࡢ臭気ࠊ行う場合ࢆࢫ࢞

いう御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ回答ࢫ࢞࢜ࣂࠊࡣ࡚ࡋࢆᑟ入ࡿࡍうࡣᮍ定

࡞十ศࠊ࡛ୖࡓえࡲ踏ࢆ状況等ࡢ類似施設ࡢ既Ꮡࠊࡣ場合ࡿࡍᑟ入ࠊࡀࡍࡲࡾあࡣ࡛

臭気対策ࢆ講ࠋࡍࡲࡌ以ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠊࡣ࡛ࠋࡓࡋࡲ御ㄝ明いࡓࡋࡲࡁࡔࡓ資料㸯ࡘい࡚ࠊࡣ各委員

ࡋ確認㡰番ࡽඛ頭ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡁ出࡚ࡀ後回答ࡿࡍ対御意見ࡓいࡔࡓいࡽ

࡚いࡓࡁい思いࠋࡍࡲ㸯番㸱番ಀࡿ後回答࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ見解ࡢ主᪨ࠊࡣ人ཱྀ

ࡇいうい࡞ࡣ状況࡛ࡿい࡚ࡋ減少ࢀࡑࡣ現状࡛ࡶ発生㔞ࡢࡳࡈࠊいࡤᶓࡰࡣ

最大ࠊࡶࢀࡅࡔ 1「0図景日ࡢ施設規模࡛ࠊ計⏬発生㔞ࡣ 11報図景日ࠊ࡛ࡢ࡞処理࡛ࡿࡁ

いう趣᪨ࡢㄝ明ࢆいࡔࡓいࠊࡎࡲࠋࡍ࡛ࢁࡇࡓ㸯番ࡢ御発言ࢆいࡔࡓいࡓబ藤委員い

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀ

 

結構࡛ࠋࡍ 
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∦谷委員長 

 

 

鈴木委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

味 澤 

 

 

 

梅﨑委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

富ᶔ委員 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

 波 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

加え中ࡢ後ᅗ書ࢆෆ容ࡢ後回答ࡢࡇࠊい࡚鈴木委員ࡘ㸱番ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ

࡚いࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ࡇࡃࡔࡓいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

ࡢ委員以外ࡓいࡔࡓ資料㸯࡛御発言いࠋࡍࡲࡋࡢࡶࡓいࡔࡓ御了解いࡣࢀࡇࠊࡣ࡛

委員ࡢࡽ御意見ࡣ㝶時ᢎ࡛ࡢࡍࡲࡾ御発言࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࠊࡀࡍ࡛ࡽ梅崎委員ࡣ㸲番ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 

ࡲࡾศࡣ現状ࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾあࡁࡔࡓい࡚ࡋ作成ࢆい資料ࡍࡸࡾศࡾ࡞

ࡻࡋ࡛ࡇういうࡣࢀࡇࠊࡀࡓࡋࡲࡾあࡀいう御意見ࡿ減ࡋ中࡛少ࡢ御ㄝ明ࠋࡓࡋ

うࠋ 

 

ඛࡢࡳࡈࠊ発生㔞ࡀ減少ࡶ࡚ࡃ࡞ࡋ問題࡞い࠾ヰࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡋ人ཱྀࡀ減ࠊ࡚ࡗ

ࡣ傾向ࡃ後増え࡚いࡣ㔞自体ࡢࡳࡈࠊࡿ考えࡿい࡛ࢇ㐍ࡽࡉࡀ減㔞ࡢࡳࡈ

ࡾ࡞多少ࡶ数ྎࡢ車࣮࢝ࢵࣃ࡚ࡏ合わࢀࡑࡤࡅい࡚ࡗ減ࡀ㔞ࡢࡳࡈࠋࡍࡲ考えい࡞

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡇいうࡃい࡚ࡗ減ࡶ

 

定性的࡞傾向いうࡇࡇࠋࡡࡍ࡛ࡇ搬入ྎ数ࡢ最ࡶ多ࡓࡗ日ࡢ時間ูࡢ搬入ྎ

数ࡀ記載࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ午前中ࡣ㸯時間当ࡾࡓ 報0 ࡿ࡞ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ྎ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ配慮い時間ࡢ通学ࠊ通勤ࡣい࡚ࡘࢺ࣮ࣝࡿ通ࢆఫ宅地ࡃ

 

朝ࡣ㸶時ࡢࡳࡈࡽ㞟ࡀ始ࠊࡾ࠾࡚ࡗࡲ通学時間㔜ࡼࡿ࡞うࡶࢁࡇ࡞あࡿ

思いࠊ࡛ࡢࡍࡲ現ᅾࡶ十ศ配慮࡚ࢀࡉいࡿ思いࡾࡼࠊࡀࡍࡲ地域ఫ民ࡢ理解ࡀ得ࡸ

記載ࠊࡤࢀ能࡛あྍࡀ記載ࡢᅗ書ࡢ後ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡵ㐍うࡼいࡍ

 ࠋࡍࡲ思いいࡋࢁࡼࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋ

ḟࡣ㸳番࡛⚾࡛ࡾ࡞ࠊࡀࡍ具体的記載い࡛ࡾ࠾ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ結構࡛

 ࠋࡍ

 ࠋࡍ࡛ࡀいࠊࡀࡍ梅崎委員࡛ࠊ㸴番ࠊࡣ࡛

 

ࡍࡲࡾ࡞ࡣࡃࡃ見ࡣ差ࡢ標高ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈうࡀࡾあࡁࡔࡓ資料作成いࡶࡽࡕࡇ

ᅗุ࡛ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いいࡍࡸࡋ把握ࡀ方ࡢࡇࡣ࣮ࣝࢣࢫࡢ等ࢀ流ࡢ煙ࡢ実際ࠊࡀ

断࡚ࡋいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

両方あࡶ࡚ࡗいいࡘࢀࡇࠋࡡࢇࡏࡲࢀࡋࡶい࡚ࡣ㸵番࡛富ᶔ委員ࡶࡽ御発言ࡀ

あࠊࡀࡓࡋࡲࡾいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

両方あࡓࡗ方ࡀศࡍࡸࡾい思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ記載ࡢ両方ࡣᅗ書࡛ࡢ後ࠊࡣ࡛

ḟ1「番ࡢᑠ澤委員ࡢ御発言࡛ࠊࡀࡍົ局ࡣ何連絡ࡀ来࡚いࠋࡍࡲ 

 

 特あࠋࢇࡏࡲࡾ 

 

 

ࡶᑠ澤委員ࠊ࡛ࡢࡍいう御回答࡛ࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋࡸ増ࢆ回数࡚ࡗ沿御指摘ࡣࢀࡇ

了解࡚ࢀࡉいࡿ思いࠋࡍࡲ委員会ࡣࢀࡇࡶ࡚ࡋ了解࡚ࡏࡉࡢࡶࡓࡋいࡲࡁࡔࡓ

ࡉࡢࡶࡓࡋ了解ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾあࡶ御発言ࡢࡽ委員ࡢ特ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼࡀࡍ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ
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大窪委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

味 澤 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

味 澤 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

亀山委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

亀山委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

ḟ1報番ࡢ大窪委員ࡢ御発言࡛ࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

資料1-報注目ࡁࡍ植物࡛新ࡓ認識ࡣࡢࡶࡓࢀࡉ一覧࡚ࡋいࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ計

「7種いう࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇ結構࡛ࠋࡍあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

後ࡢ調査活用࡚ࡋいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

続1ࠊ࡚ࡋࡲࡁ盤番ࡢ中ᮧ㞞彦委員ࡢ御発言࡛ࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾ煙突ࢆ利用࡚ࡋいࡿ猛禽類ࣈࣖࣁ࢝ࢱ࢜࢜ࡣサࡓࡗࡔ思いࡍࡲ

ࠊ࡚ࡗあࡀ時間ᖏࡿい࡚ࡋ利用ࡃࡼࠋࡍࡲ考え࡚いうࡼࡢࡣ時間ᖏࡿࡍࢆ調査ࠊࡀ

࡚ࡋ網羅ࢆ時間ᖏࡢࡑࡾࡲࡘࠋࡍ行う予定࡛ࢆ調査うࡼࡿࡁ࡛࣮ࣂ࢝ࢆ時間ᖏࡢࡑ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇい࡞ࡁ確認࡛ࡀ状態ࡿい࡚ࡋ利用ࢆ煙突ࠊい࡞࠾

 

鳥類調査ࡘい࡚ࠊᖺ㸳回ࣛࠊンࢭンサ࣏ࢫンࢭࢺンサࢆࢫ行う記載࠾࡚ࡋ

時間ᖏࡿࡍ活動活発ࡢ朝ࠋࡍ予定࡛ࡿࡍ開始ࡽ朝᪩い時間ᖏࡣ基ᮏ的ࠊࡀࡍࡲࡾ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾考え࡚ࡿい࡚ࡁ࡛࣮ࣂ࢝ࡣ

 

煙突ࡽ煙ࡀ出࡚いࡿ状態࡛ࡶ利用ࡣあࠋࡍࡲࡾ朝ࠊ煙ࡀ出࡚いࡣࡁࡿ避࡚ࡅい

 ࠋࡀࡍ࡛ࡢࡓࡗ思い࡞ࡣ࡛ࡢࡿ

 

現状ࡢ煙突ࢆ既何回ࡶ御覧ࠊ࡚ࡗ࡞朝ࡃࡼ利用࡚ࢀࡉいࡿ把握࡚ࢀࡉいࡿわ

 ࠋうࡻࡋいう状況࡛ࡿ来࡚いࡀ鳥ࡇࡑࠊࡶ࡛ࡁࡿ出࡚いࡀ煙実際ࠋࡡࡍ࡛ࡅ

 

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡾ࠾ࡢࡑࠋいࡣ

 

 

煙いいࢇࡶ࡚ࡋࡲ水蒸気࡛ࠊ࡛ࡢࡍ悪影響࡞ࡀいࡣࡇ鳥ࡶศ࡚ࡗいࡿ

ࡢࡿࡅࡔࡓい࡚ࡋ調査࡚ࡗ狙ࢆ時間ᖏࡿ来࡚いࡀ現状࡛鳥ࠋࡍࡲࡋ想像い࡞࡛ࡢ

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ࡛ࡢࡍ࡛ࡇ

続1ࠊ࡚ࡋࡲࡁ里番ࡢ亀山委員ࡢ御発言࡛ࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

非常ࡵࡁ細ࡃᢳ出࡚ࡋい࡛ࢀࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ十ศࡔ思いࠋࡍࡲあࡀࡾ

うࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 

ḟࡢ 1重 番ࡢ廃棄物ࡢ⚾ࡣ意見ࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࡞御回答ࠊ࡛ࡾ࠾ࡢ発注者ࡋ

࡚ཷ注者側指ᑟ┘督࡚ࡋࢆいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋࢆ 

最後ࡣ「堰番ࡢ亀山委員ࡢ意見ࡀࡍࡲࡾ࡞いࠋࡍ࡛ࡀ 

 

ࡋࡲいࡊࡈうࡀࡾあࠋࡍ十ศ࡛࡛ࢀࡇ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ書い࡚いࡾࡗࡋࡶࡽࡕࡇ

 ࠋࡓ

 

ࢆ御発言ࡢ᪨ࡓࡋ了解ࡾ一通ࡣࡽ委員ࡓいࡔࡓい࡚御発言いࡘ資料㸯ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

いࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓ資料㸯全体ࢆ通࡚ࡌ何御意見ࡣあࠋࡍࡲࡾᮏ日ࡢࡇࡣ案件ࡘ

い࡚ࡣ最後ࡢ審議ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞新規ࡢ追加ࡢ御意見ࡅཷࡣࡃࡅい面ࡶあࡍࡲࡾ

 ࠋࡍい࡚結構࡛ࡔࡓ発言いࠊࡤࢀあࡀࡇࡓࢀ気࡛ࡇ࡞㔜大ࠊࡀ

い࡚ࡏࡉࡇいうࡓࡋ了解ࡣい࡚ࡘ資料㸯ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ御意見あ特ࠊࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓ

資料㸰࡛ࠊࡀࡍ松ᮏᕷ長ࡢࡽ意見対ࡿࡍ見解ࡀ出࡚ࡢࡑࠊࡀࡍࡲࡾ࠾中ࡢ悪臭

類似例ࡣ場合ࡿࡍᑟ入ࡋࡶࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀ例ࡶࢫ࢞࢜ࣂࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ

ࡲࡋ願い࠾࡛ࡇいうࡃࡔࡓい࡚ࡋ対策࡚ࡋ情ሗ㞟ࢆࡢいう状況ࡢ対応ࡿࡅ࠾
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業者 

 條 

。穂高広域施設

組合週 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍう࡛ࡑࡾࡲ決ࡣ࡛ࡲᅗ書ࡢḟࡣ᭷無ࡢᑟ入ࡢࢫ࢞࢜ࣂࠋࡍ

 

ᖹ成 「里 ᖺ度作成ࡿࡍ要求水準書ࡢ段㝵࡛ࡣ決定࡚ࡋいࠊ࡛ࡢࡍࡲ準備書ࡢ段㝵࡛

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞状況ࡓࡗࡲ決ࡣう行うࢆࢫ࢞࢜ࣂࡣ

 

 

 

ᑟ入ࡀ決ࡓࡗࡲ際ࡣ準備書࡛ࡢࡑ対策ࡶ記載࡚ࡋいࡃࡔࡓいう࠾ࢆࡇ願いࡋ

 ࠋࡍࡲ

水質ࡘい࡚ࡣ༢ࡿ࡞記載ࡢ誤ࠋࡡࡍ࡛ࡾ資料㸰ࡘい࡚御意見ࡣあࠋࡍࡲࡾ

 ࠋࡍࡲࡋࡇいうࡓࡋ了解ࡣい࡚ࡘ㸰資料㸯ࡣ࡛ࢀࡑ

ḟᢏ術委員会ࡢ࡚ࡋ意見ࡵࡲࡾࡢ㐍ࡓࡳい思いࠊࡎࡲࠋࡍࡲ資料㸱ࡘ

い࡚ົ局ࡽㄝ明࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

資料㸱ࠕࡢ方法書ࡘい࡚ࡢᢏ術委員会意見等㞟約表㸦第㸰回審議ศ࡛ࡲ㸧㸦案㸧ࠖ ࢆ

御覧ࡉࡔࡃいࠊࡣࡽࡕࡇࠋ委員ࡢ皆様ࡽ第㸰回審議後ࡢ追加意見࡛ࡲいࡔࡓいࡓ御

意見ࠊ御質問等ࢆ㞟約࡛ࡢࡶࡓࡋあࠊࡾ全部࡛報7㡯目࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ 

第㸰回審議ࠊい࡚ࡘ御質問ࠊ御意見ࡓいࡔࡓいࡽ皆様ࡢ委員ࡣ欄ࡢ意見要᪨ࠖࠕ

一ࡿࡍ関連ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ整理ࢆෆ容ࡓࡋ記載資料㸯ࡢ第㸱回審議ࡢᮏ日資料㸯ࡢ

連ࡢ御発言等ࡘい࡚ࡣ発言回拘わ࡚ࡵࡲࡎࡽ整理࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

業者ࡿࡅ࠾資料㸯ࡢ各回様ྠࠊࡣい࡚ࡘ欄ࡢ見解等要᪨ࠖࠊㄝ明ࡢ業者ࠕ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ再掲࡚ࡋ参考ࠊࢆෆ容ࡓࡋ記載࡚ࡋ見解等要᪨ࠊㄝ明ࡢࡽ

࡚ࡋົ局案ࠊࢆ区ศࡢ意見ࠖ等ࠕい࡚ࡘ御意見等ࢀࡒࢀࡑࠊࡣ欄ࡢ扱ࠖྲྀࠕ

記載࡚ࡋいࠋࡍࡲ表ୖࡢ段ࡢ注記載ࠕࠊࡾ࠾ࡢ意見ࠖࠊࡣᢏ術委員会意見࡚ࡋ

知対࡚ࡋ述ࡿ環境保全ࡢ見地ࡢࡽ意見࡛あࠊࡾ知意見ࡢ作成映ࡶࡿࢀࡉ

記載方ࠊࡸ具体的ㄝ明ࡢ記載ෆ容等ࠊࡾࡓ当準備書作成ࠊࡣ指摘㡯ࠖࠕࠋࡍ࡛ࡢ

法等ࡘい࡚整備ࢆ求ࡿࡵ指摘࡛あࠊࡾ環境部長指摘㡯ࡢ作成映࡛ࡢࡶࡿࢀࡉ

ෆ容ࡓࡵ求ࢆㄝ明中࡛業者ࡢ会議ࠊ࡛ࡢࡶࡢ指摘㡯以外ࠊ意見ࡣ記録ࠖࠕࠋࡍ

 ࠋࡍ࡛ࡢࡶࡿ伝え業者ࠊࡋṧい࡚記録ࡘࡢࡶࡓࡵ求ࢆ修ṇ等࡞簡᫆ࠊࡸ

ࠊい࡚ࡘ記載ෆ容ࡢ場合ࡿࡍ指摘㡯ࠊᢏ術委員会意見ࠊࡣ欄ࡢ意見等ࠖࠕ

ົ局案࠾ࢆ示࡚ࡋいྲྀࠕࠊࡢࡇࠋࡍࡲ扱ࠖ及びࠕ意見等ࠖࡘい࡚ࠊࡣあ࡛ࡲࡃົ局

ࡔࡓいࢆ場࡛御議論ࡢࡇࠊえࡲ踏ࡶ御審議ࡿࡅ࠾前段ࡢᮏ日ࠊ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈ案࡛ࡢ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅ

  ࠊ中心ࢆ㡯目ࡓいࡔࡓい࡚ࡏࡉ意見及び指摘㡯࡚ࡋົ局案ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

簡༢御ㄝ明申ࠋࡍࡲࡆୖࡋ 

ࡢ処理能力ࡢ新施設現᭷施設ࡽబ藤委員࡚ࡋ関⏬業計ࠊ㸰番࡛㸯番ࠊࡎࡲ

比較ࡘい࡚ࡢࡑࠊㄝ明資料ࡢ作成方法ࡘい࡚御意見ࢆいࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ㸯

番࡛∦谷委員長ࠊࡶࡽ準備書࠾い࡚現᭷施設新施設ࡢ比較ࢆ示ࡍ表ࢆ掲載ࠊ࡚ࡋ

新施設ࡢ処理能力ࡀᑠࡘࡇࡿ࡞ࡃࡉい࡚ఫ民ศࡃࡍࡸࡾ示ࡢࡁࡍ御意見

ࡋࡲࡁࡔࡓいࢆい࡚御意見ࡘ作成方法ࡢㄝ明資料ࡽ鈴木委員ࡣ㸱番࡛ࠊࡁࡔࡓいࢆ

手続࡛あࡢンࣙࢩ࣮ࢣࢽ࣑ࣗࢥࡢ方ࡢఫ民ࡿࡼㄝ明ࡸ情ሗ提供ࡣ環境影響評価ࠋࡓ

ࡿࡍㄝ明後ࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡣࡇࡿࡍ作成ࢆいᅗ書ࡍࡸࡾศࠊࡾ 1堰 番ࡢ梅崎委

員ࡢࡽ御意見ࡶ㞟約ࡿࡍ形࡛ࠊ全般関ࡿࡍ意見ࡋ ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当作成ࡢ準備書ࠕ࡚

現᭷施設ࡢ比較ࢆ࣮ࣝࢣࢫࠊ適ษ設定ࡓࡋᅗ表ࡢ作成等ࠊࡾࡼఫ民ࡾࡼศࡾ

ࠋࠖࡇࡿࡵうດࡼࡿ࡞いᅗ書ࡍࡸ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ㸱࠾ࢆࢪ࣮࣌願いいࠋࡍࡲࡋࡓ㸷番࡛業計⏬関࡚ࡋ富ᶔ委員ࠊࡽ予測評価

い部ศ࡞ࡽࡲ決ࠊࡋࡽ明ࡾ限ࡿࡁ࡛ࢆ設計࡞基ᮏ的ࡸ配置ࡢ施設ࠊࡾࡓ当実施ࡢ

実ࡢ予測評価ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢࡁࡍ実施ࢆ予測評価࡛ࢇ見込ࢆ最大値ࡣ

施当ࡢࡑ࡚ࡗࡓ前提条件ࢆ明確ࡣࡇࡿࡍ㔜要࡛ࠊ࡛ࡢࡍ後ㄝ明ࡿࡍ 「1 番ࡢ

塩⏣委員ࡢ御意見ࢆ㞟約ࡿࡍ形࡛ࠊ全般関ࡿࡍ意見ࠕ࡚ࡋ準備書ࢆ作成ࡿࡍ段㝵ࡲ
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ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当予測及び評価ࠊࡶࡿࡍࡽ明ࡅࡔࡿࡁ࡛ࢆヲ細ࡢ⏬業計ࠊ࡛

想定ࡋうࡿ範ᅖ࡛ࠊ最ࡶ影響ࡀ大ࡿ࡞ࡃࡁ条件ࢆ設定࡚ࡋ行うࠋࠖࡇ ࡔࡓい࡚ࡏࡉ

 ࠋࡓࡋࡲࡁ

続い࡚ 11 番࡛大気質関࡚ࡋ∦谷委員長ୖࠊࡽᒙ気象ࡢ測定時期ࡘい࡚ࠊ各季

節ࡢ適ษ࡞時期実施ࡼࡿࡍう御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ予測評価ࡢ実施当ࡾࡓ適ษ

観測時期ࡢᒙ気象ୖࠕ࡚ࡋ意見ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡣࡇࡿࡍ設定ࢆ調査時期࡞

ࠋࠖࡇࡿࡍ設定時期ࡿࡍ代表ࢆ各季ࠊ࡛ୖࡓࡋ把握ࢆ特徴ࡢ四季ࠊい࡚ࡘ ࡏࡉ

࡚いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

ḟ㸲࠾ࢆࢪ࣮࣌願いい1ࠋࡍࡲࡋࡓ「番࡛大気質悪臭関࡚ࡋ鈴木委員ࠊࡽ周辺

ࡋࡲࡁࡔࡓいࢆう御意見ࡼࡿࡍ㑅定࡚ࡋ考慮ࢆ地形ࡢ周辺ࠊい࡚ࡘ地点ࡢ現地調査ࡢ

ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡣࡇࡿࡍ設定ࢆ調査地点࡞適ษࡾࡓ当実施ࡢ予測評価ࠋࡓ

意見ࠕ࡚ࡋ大気質及び悪臭ࡢ調査地点ࡘい࡚ࠊࡣ周辺ࡢ地形起అࡸ㞟落ࡢ状況等ࢆ

考慮ࠊ࡚ࡋ煙突排ࡿࡼࢫ࢞影響ࢆ適ษ予測及び評価࡛ࡿࡁ地点ࢆ㑅定ࠋࠖࡇࡿࡍ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

続い࡚ 1堰 番࡛梅崎委員ࡽ断面ᅗࡢ記載方法ࡘい࡚御意見ࢆいࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

ࡔࡓい࡚ࡏࡉࡵࡲ意見ࡢ㸯番ࠊ࡛ࡢࡍいう趣᪨࡛作成ࡢいᅗ表ࡍࡸࡾศࡣࡽࡕ

 ࠋࡓࡋࡲࡁ

ḟ㸳࠾ࢆࢪ࣮࣌願いい17ࠋࡍࡲࡋࡓ番1里番࡛振動関࡚ࡋ塩⏣委員ࠊࡽ地┙

༟越振動数ࡢ調査方法最新ࡢ予測式ࡢ使用ࡘい࡚御意見ࢆいࠋ࡛ࡓࡋࡲࡁࡔࡓ ࡿࡁ

ࡢ道路交通振動ࠕ࡚ࡋ意見ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡵࡓࡍ出ࢆ予測結ᯝ࡞ṇ確ࡅࡔ

予測ࡘい࡚ࠊࡣ国土ᢏ術ᨻ策総合◊究所ࡢ最新ࡢ資料࡛示࡚ࢀࡉいࡿ予測式ࢆ用いࡿ

うດࡼࡿࡍ測定ࢆ地┙༟越振動数ࡢ㞟車ࡳࡈࠊࡣ調査ࡢ地┙༟越振動数ࠊࡓࡲࠋࡇ

ࠋࠖࡇࡿࡵ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

続い࡚1重番0」番࡛ప周波音関࡚ࡋ塩⏣委員ࠊࡽప周波音ࡿࡅ࠾環境保全目

標ࡾࡼࢆ適ษ࡞指標基࡙ࡁ設定ࡼࡿࡍう御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ評価ࡢ際ࡢ適ษ࡞

目標値ࡢ設定ࡣ㔜要࡛ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ意見ࠕ࡚ࡋప周波音ࡢ評価ࡿࡅ࠾環境保全

目標ࡢ設定当ࠊࡣ࡚ࡗࡓ環境省ࠕࡢప周波音問題対応ࡢ手引書ࠖࡢ参照値࡛ࠊࡃ࡞ࡣ

２ぞぞ三しぞつ囲㎜ࡢ評価曲線ࢆ࡞用いࠋࠖࡇࡿ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ㸴࠾ࢆࢪ࣮࣌願いい1」ࠋࡍࡲࡋࡓ番࡛ప周波音関࡚ࡋ塩⏣委員ࠊࡽ新施設ࡢ

設備ࡢ種類ࡣ࡚ࡗࡼ煙突ࡢࡽప周波音ࡀ懸念ࡢࡿࢀࡉ御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

㸷ࠊ࡛ࡢࡍいう趣᪨࡛実施ࡢ予測評価࡞適ษࡢ࡛ୖࡓࡋ明確ࢆ⏬業計ࠊࡣࡽࡕࡇ

番ࡢ意見࡚ࡏࡉࡵࡲいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

続い࡚ 「「 番࡛水質関࡚ࡋᑠ澤委員ࠊࡽ非定常時ࡢ状況ࢆ把握ࡿࡍ降雨時⃮ࡢ水

調査ࡘい࡚ࠊࡣ複数ࡢ降雨時ࢆ対象実施ࡢࡁࡍ御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ予測

評価ࡢ実施当ࡾࡓ適ษ࡞調査頻度ࢆ設定ࡣࡇࡿࡍ㔜要࡛ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ意見ࡋ

ࡍ把握ࢆ࡞幅ࢀ振ࡢࡑࠊࡣい࡚ࡘ把握ࡢ状況ࡢ水⃮࡞非定常的࡞うࡼࡢ降雨時ࠕ࡚

ࠋࠖࡇ行うࢆ調査ࡢ複数回ࠊࡵࡓࡿ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ㸵࠾ࢆࢪ࣮࣌願いいࠋࡍࡲࡋࡓ「堰番࡛水質動物関࡚ࡋ中ᮧ寛志委員ࠊࡽ水

生昆虫ࡢ施設ࡢࡽ排水ࡢ影響ࢆ把握ࡢࡵࡓࡿࡍ水温ಀࡿ調査ࡢ実施調査地点

水生࡞希少ࡾᕝ合流地点࡛あ୕ࡣ業計⏬地ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆい࡚御意見ࡘ追加ࡢ

昆虫ࡶ多いࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇࡢ意見ࡋ ࠊࡾᕝ合流地ᖏ࡛あ୕ࡣ業計⏬地ࠕ࡚

希少࡞水生昆虫ࡀ生息࡚ࡋいࠊࡽࡇࡿ排水ࡿࡼ水生昆虫ࡢ影響ࢆ予測及び評価

ࡿࡍ把握適ษࢆ変ࡢ水温ࠊࡓࡲࠋࡇࡿࡍ追加ࢆ水温調査㡯目ࡢ水質ࠊࡵࡓࡿࡍ

ࠋࠖࡇࡿࡍ複数箇所ࢆ調査地点ࡢ水質ࠊࡵࡓ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

続い࡚「報番「監番࡛水象関࡚ࡋ鈴木委員ࠊࡽ観測ࡿࡅ࠾地ୗ水ࡢ連続測

定ࡢ実施地ୗ水ࡢ流ࡢࢀ把握ࡘい࡚御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ業計⏬地ࡣ地ୗ水

ࡀ高ࡃ施設ࡢ建設当ࡣ࡚ࡗࡓ十ศ࡞配慮ࡀ必要ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞意見ࡋ

ࠊࡣい࡚ࡘ測定ࡢ地ୗ水ࡿࡅ࠾観測ࠊࡽࡇ高いࡀ地ୗ水ࡣ業計⏬地ࠕ࡚

連続測定ࡢ実施ࢆ検討ࠊࡓࡲࠋࡇࡿࡍ複数地点࡛ࡢ地ୗ水ࡢ測定ࡸ河ᕝࡢ水面標高

ࠋࠖࡇࡿࡵດ回避࣭ప減ࡢ環境影響ࠊࡋ把握的確ࢆࢀ流ࡢ地ୗ水ࠊࡾࡼ測定等ࡢ
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 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

続い࡚ 「盤 番࡛土壌汚染関࡚ࡋᑠ澤委員ࠊࡽ評価当࡚ࡗࡓ環境基準ࢆ目標ࡋ

࡚いࠊࡀࡿ現状ࡢ環境ࡀ環境基準ࡾ࡞ࡾࡼపいࠊ࡛ࡢ現状ࡢ環境ࢆ悪࡞ࡏࡉいい

う視点ࡀ必要࡛࡞ࡣいࡢ御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ回ࡢ業ࡣ既Ꮡ施設隣接ࡋ

࡚新施設ࢆ設置ࡿࡍ業࡛あࠊࡾ土壌汚染限ࠊࡎࡽ評価࠾い࡚現状ࡢ比較ࢆ優ඛ

ࡋ意見ࡿࡍ関全般ࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡀࡇࡿࡍ ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当実施ࡢ環境影響評価ࠕ࡚

現状ࡢ比較ࢆ最優ඛࠊ現況ࡢ環境ࢆ悪࡞ࡏࡉいいう観点ࡽ評価ࢆ実施ࡇࡿࡍ

ࠋࠖ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ㸶࠾ࢆࢪ࣮࣌願いい7」ࠋࡍࡲࡋࡓ番࡛植物動物関࡚ࡋ大窪委員ࠊࡽ注目ࡍ

ࢺࢫࣜࢆ広い範ᅖࡾࡼࡢࢫ࣮࣋ࢱ࣮ࢹ河ᕝ環境ࡢ国交省ࠊい࡚࠾文献調査ࡢ動植物ࡁ

指摘㡯ࡿࡵ求ࢆ追加ࡢ記載㡯ࡣࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆう御意見ࡼࡿࡍࣉࢵ

࣮ࢹࡢ流域ࡢୗ流ୖࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡳࡢ業計⏬地周辺ࠊい࡚࠾文献調査ࡢ動植物ࠕ࡚ࡋ

ࠋࠖࡇ行うࢆࣉࢵࢺࢫࣜࡢ種ࡁࡍ注目ࠊࡋ調査ࡃ幅広ࢆࢱ ࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

 ࠋࡓ

続い࡚ 堰0 番࡛植物関࡚ࡋ大窪委員ࠊࡽ業計⏬地周辺࡛ࡶࡓ網ࢆ使ࡓࡗỿ水植

物ࡢ調査ࡶ実施ࡼࡿࡍう御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ業計⏬地周辺ࡣ希少࡞ỿ水植

物ࡀ多ࡃ生育ࡿࡍ考えࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇࡢࡿࢀࡽ意見ࠕ࡚ࡋ業計⏬地周

辺ࠊࡣ希少࡞ỿ水型ࡢ水生植物ࡀ多ࡃ生育ࡿࡍ考えࠊࡵࡓࡿࢀࡽ現地踏査࡞࡛ࡅࡔ

ࠋࠖࡇ行うࢆ調査࡚ࡋ併用ࢆ網等ࡶࡓࠊࡃ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

ḟ㸷࠾ࢆࢪ࣮࣌願いいࠋࡍࡲࡋࡓ堰報 番࡛動物関࡚ࡋ中ᮧ寛志委員ࠊࡽ「報 時間

稼働伴う夜間照明ࡿࡼ水生昆虫ࡢ成虫対ࡿࡍ影響ࡢ評価ࢇࡕࡁࢆ行うࡼう御

意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ業計⏬地୕ࡣᕝ合流地点࡛あࡾ水生昆虫ࡶ多いࡍ࡛ࡇࡢ

ࡋ生息ࡃ多ࡀ水生昆虫ࠊࡾᕝ合流地ᖏ࡛あ୕ࡣ業計⏬地ࠕ࡚ࡋ意見ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢ

࡚いࡿ考えࠊࡵࡓࡿࢀࡽ「報時間稼働伴う夜間照明ࡿࡼ影響ࡘい࡚ࠊ適ษ࡞方法

࡛予測及び評価ࢆ行うࠋࠖࡇ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

続い࡚ 堰監 番࡛動物関࡚ࡋ中ᮧ㞞彦委員ࠊࡽ猛禽類ࡢ調査ࡘい࡚ࠊ現᭷施設ࡢ

煙突ࡢ利用ࡀ見ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿࢀࡽ利用状況ࢆ踏ࡲえ࡚適ษ࡞調査手法ࢆ検討ࡼࡿࡍう御

意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ現᭷施設࠾い࡚希少࡞猛禽類ࡀ利用ࡿࡍ状況ࡀ見࡚ࢀࡽいࡿ

高いᕤ作物ࡀ利用頻度ࡢ猛禽類現᭷施設ෆࠕ࡚ࡋ意見ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇࡢ

猛࡞え࡚適ษࡲ踏ࢆ結ᯝࡢࡑࠊࡋ把握ࢆ利用状況ࡢᖺ間ࡢ当ヱᕤ作物ࠊࡵࡓࡿࡍᏑᅾࡀ

禽類ࡢ調査ࢆ行うࠋࠖࡇ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

続い࡚ 堰盤 番࡛ᬒ観関࡚ࡋ陸委員ࠊࡽ現᭷施設ࡢ煙突新施設ࡢ煙突ࡀ共Ꮡࡿࡍ

期間ࡀ長い࡛ࡢあࠊࡤࢀᬒ観ࡢ影響ࡀ大ࡁい両方ࡀᏑᅾࡿࡍ状態࡛ࣔࢺ࢛ࣇࡢン࣮ࢱ

現時点࡛明ࡣ時期ࡢࡋ壊ࡾྲྀࡢ現᭷施設ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ意見ࡢࡁࡍ実施ࢆࣗࢪ

確ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞意見ࠕ࡚ࡋ新施設現᭷施設ྠࡀ時Ꮡᅾࡿࡍ

期間ࡀ長期及ุࡪ断ࡿࢀࡉ場合ࠊࡣᬒ観対ࡿࡍ影響ࡾࡼࡀ大ࡿ࡞ࡃࡁ両施設ࡀᏑ

ᅾࡿࡍ時点࡛ࣔࢺ࢛ࣇࡢンࢆࣗࢪ࣮ࢱ併࡚ࡏ作成ࠊࡋ評価ࢆ行うࠋࠖࡇ ࡔࡓい࡚ࡏࡉ

 ࠋࡓࡋࡲࡁ

続い࡚ 堰7 番࡛ᬒ観関࡚ࡋ亀山委員ࠊࡽ業計⏬地ࡀ大⏫࣭ⓑ馬方面ࡢ観ග࣮ࣝ

ࡔࡓいࢆ御意見うࡼ行うࢆ評価ࡢᬒ観࡚ࡋ意識ࡾࡗࡋࢆࡇࡿい࡚ࡋ置ୖࢺ

意見ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ思い㔜要࡚ࡋ姿勢࡞基ᮏ的ࡿࡅ࠾評価ࡢᬒ観ࠋࡓࡋࡲࡁ

観ගࡢ大⏫࣭ⓑ馬方面ࡀ業計⏬地ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当評価ࡢ影響ࡿࡍ対ᬒ観ࠕ࡚ࡋ

ࠋࠖࡇࡿࡍ実施࡛ୖࡓࡋ認識ࢆࡇࡿ場所࡛あࡿい࡚ࡋ置ୖࢺ࣮ࣝ ࡓい࡚ࡏࡉ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔ

ḟ࠾ࢆࢪ࣮࣌10願いいࠋࡍࡲࡋࡓ堰里番࡛ᬒ観触ࢀ合い活動ࡢ場関࡚ࡋ亀山委

員ࠊࡽ主要࡞視点場ࡸ触ࢀ合い活動ࡢ場ࡘい࡚ࡵࡁ細ࡃ調査ࡼࡿࡍう御意見ࢆい

ᬒ観及びࠕ࡚ࡋ意見ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡣ㑅定ࡢ調査地点࡞適ษࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ

触ࢀ合い活動ࡢ場ࡘい࡚ࠊ主要࡞視点場ࡸ触ࢀ合い活動ࡢ場ࡢ利用状況ࡵࡁࢆ細ࡃ

調査ࠊ࡛ୖࡓࡋ調査ࠊ予測及び評価地点ࢆ適ษ㑅定ࠋࠖࡇࡿࡍ ࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

 ࠋࡓࡋ
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∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

 

బ藤委員 

 

∦谷委員長 

 

鈴木委員 

続い࡚ 堰重 番࡛触ࢀ合い活動ࡢ場関࡚ࡋ陸委員ࠊࡽ業計⏬地ࡀ現ᅾ࢘ࣛࢢンࢻ

い࡞ࡣ必要࡛ࡀ記述ࡽ観点ࡢ場ࡢ合い活動ࢀ触ࠊい࡚ࡘࡇࡿい࡚ࢀࡉ利用࡚ࡋ

ࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇࡢࡿい࡚ࢀࡽ得ࡣ御了解ࡢఫ民ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ御意見ࡢ

点ࡘい࡚ࡢ記載ࡢ追加ࢆ求ࡿࡵ指摘㡯ࡋ 利用ࡢࢻン࢘ࣛࢢࡿ࡞業計⏬地ࠕ࡚

ࠋࠖࡇࡿࡍ追加ࢆㄝ明ࡽ観点ࡢ場ࡢ合い活動ࢀ触ࠊい࡚࠾準備書ࠊい࡚ࡘ ࡉ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ

ḟ࠾ࢆࢪ࣮࣌11願いいࠋࡍࡲࡋࡓ報1番࡛廃棄物等関࡚ࡋ∦谷委員長ࠊࡽ廃棄

物ࡢ発生㔞ࡢ予測ࡘい࡚ࠊ再資源率ࢆ設定ࢆࢀࡑ࡚ࡋ踏ࡲえ࡚予測ࡼࡿࡍう御意見

意見ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡽいう観点実施ࡢ予測評価࡞適ษࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆ

えࡲ踏ࢆࢀࡑࠊ࡛ୖࡓࡋ設定ࢆ目標ࡢ再資源率ࠊい࡚ࡘ発生㔞ࡢ廃棄物等ࠕ࡚ࡋ

ࠋࠖࡇ行うࢆ予測ࡓ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

続い࡚ 報「 番࡛温室効ᯝࢫ࢞等関࡚ࡋ∦谷委員長ࡢࡳࡈࠊࡽ焼༷伴う発生㔞

売電伴う削減㔞ࢆ明確ศ࡚ࡅ温室効ᯝࢆࢫ࢞算定ࡼࡿࡍう御意見ࢆいࡋࡲࡁࡔࡓ

ࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡽ観点ࡓࡗい実施ࡢ予測評価࡞適ษࠊ作成ࡢいᅗ書ࡍࡸࡾศࠋࡓ

排出ࡢࢫ࢞伴う温室効ᯝ焼༷ࡢࡳࡈࠊい࡚ࡘ等ࢫ࢞温室効ᯝࠕ࡚ࡋ意見ࡣࡽࡕࡇ

㔞発電ࡸ売電伴う温室効ᯝࡢࢫ࢞削減㔞ࢀࡒࢀࡑࢆ明確ࠊ࡚ࡋ予測及び評価ࢆ行

うࠋࠖࡇ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

続い࡚報堰番報報番࡛富ᶔ委員ࠊࡽ業計⏬地ࡢ立地条件ࢆ踏ࡲえࡿ水害ࡸ地震

等ࡢ自然災害ࡢ対応ࢆ明確ࡀࡇࡿࡍ必要࡛あࡢࡿ御意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

ࡿࡍ明確ࢆ対応ࡢ地震様ྠࡽ報盤番࡛中ᮧ㞞彦委員ࡢࢪ࣮࣌」1報監番ࠊࡓࡲ

必要ࡀ記載࡞い࡚具体的࠾⏬防災計ࡿࡅ࠾⏬業計ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓいࢆう御意見ࡼ

当作成ࡢ準備書ࠕ࡚ࡋ指摘㡯ࡿࡵ求ࢆ追加ࡢ記載ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀࡽ考え

防災計ࡿࡅ࠾⏬業計ࠊい࡚ࡘ対応ࡿࡍ対自然災害ࡢ地震等ࡸ水害ࠊࡣ࡚ࡗࡓ

⏬等࠾い࡚具体的記載ࠋࠖࡇࡿࡍ  ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ

最後ࡢࢪ࣮࣌」1報7番࡛亀山委員ࠊࡽ地域概況ࡢ土地ࡢ利用状況ࡢ記載࠾い࡚

Ᏻ曇㔝ᕷ独自ࡢ条例基࡙ࡃ土地利用計⏬ࡸᬒ観ࡢ規制ࢇࡕࡁ記載ࡢࡁࡍ御

意見ࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ予測評価ࡢ前提ࡿ࡞地域特性࡚ࡋ㔜要࡛あࡿ考えࡲࢀࡽ

地ࠊࡣ࡚ࡗࡓ当作成ࡢ準備書ࠕ࡚ࡋ指摘㡯ࡿࡵ求ࢆ追加ࡢ記載ࡣࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍ

域概況ࡢ土地利用ࡢ状況ࠊ࡚ࡋᏳ曇㔝ᕷ独自ࡢ条例基࡙ࡃ土地利用計⏬ࡸ土地利用

規制ࡢ状況ࡀ地域特性࡚ࡋ㔜要࡛あࢇࡕࡁࠊࡽࡇࡿ記載ࠋࠖࡇࡿࡍ ࡚ࡏࡉ

いࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

以ୖࠊ意見࡚ࡋ 1里 㡯目ࠊ指摘㡯࡚ࡋ㸲㡯目ࡿ࡞形࡛࡚ࡏࡉࡵࡲࠊいࡔࡓ

ࡍ案࡛ࡢྎࡁࡓࡓࡿࡼົ局࡛ࡲࡃあࡣ資料㸰ࠊࡾ࠾ࡓࡆୖࡋ申最初ࠋࡓࡋࡲࡁ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ御議論い元ࢆࢀࡇࠊ࡛ࡢ

ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ以ୖ࡛ࡊࡈいࠋࡍࡲ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲࠊㄝ明いࡓࡋࡲࡁࡔࡓ資料㸱ࡘい࡚ࠊ確認修ṇࡢ御

意見ࡀあࡤࢀᢎࠋࡍࡲࡾ 

ྲྀ扱ࡢ区ศࡀ㸱区ศあࡢࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ意見ࠊ指摘ࠊ記録ྲྀࡢ扱ࡀ適ษ࡛あࡿう

意見ࠊࡓࡲࠋう適ษࡀ㞟約ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ㞟約ࡣࡘࡃいࡢ意見ࠋ

 ࠋࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋ確認ࢆう適ษࡀ文案ࡢ

㝶時御意ࡶ委員ࡢࠊࡀࡍࡲࡾいࡲ࡚ࡋ確認ࡽ委員ࡓいࡔࡓ発言いࢆ意見ࠊࡣࡎࡲ

見ࡀあࡽࡓࡋࡲࡾ御発言ࡉࡔࡃいࠋ 

 ࠋࡍ࡛ࡀబ藤委員いࡣࡎࡲࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ㞟約ࠊい࡚ࡘ㸯～㸱番ࠊࡣࡎࡲ

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

㸱番ࡘい࡚ࠊࡣ鈴木委員ࡢ御発言࡛ࡀࡍいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

問題あࠋࢇࡏࡲࡾ 
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∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

鈴木委員 

 

∦谷委員長 

 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

塩⏣委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

∦谷委員長 

 

塩⏣委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

富ᶔ委員 

 

∦谷委員長 

 

 

塩⏣委員 

 

 

 ࠋࡍ࡛ࡀ梅崎委員いࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࢀࡉ㞟約ࡶ1堰番ࡽࡉ

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

ศࡍࡸࡾいᅗ書いうࡣࡢ当然ࠊࡀࡍ࡛ࡇ࡞大ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇ࡞明記ࡿࡍい

うࠋࡡࡍ࡛ࡇ 

㸲番ࡢࡔࡓࡣ修ṇ࡛࡛ࡢࡍ鈴木委員ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡡࡍ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

㸳ࠊ㸴番ࡣ梅崎委員ࡢ御発言ࡢ関ಀ࡛ࡣࢀࡇࠊࡀࡍ確認いう࡛ࡇ記録ྲྀࡢ扱い࡛

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼࡶ㸶番あࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼ

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

㸵番ࡣ塩⏣委員࡛ࡀࡍ記録ྲྀࡢ扱い࡛ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡍ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

㸷番ࠊࡣ計⏬確定㡯ࡀあࡿ場合ྲྀࡢ扱いいうࡤࡋࡤࡋ࡛ࢫࢭࢆࡢ問題࡞

ࡲࡾ࠾出࡚ࡀ案ࡢ意見ࡿࡍ対ࢀࡑࠊࡀࡍ࡛ࡅわࡿ࡞ࢺン࣏࡞㔜要࡚ࡋ点ࡿ得ࡾ

 ࠋࡍ࡛ࡀ富ᶔ委員いࠊࡀࡍ

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

「1番ࢆ㞟約ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡍ塩⏣委員ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡍ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

ᑠ澤委員ࡣࡽ資料㸱ࡘい࡚特意見ࡣ出࡚い࡞い࡛ࡘࢀࡇࡣ࡛ࢀࡑࠋࡡࡍい࡚

 ࠋࡍࡲࡋࡇいうࡓࢀࡉ了解ࡶ

11番ࡢ大気ࡘい࡚ࡢ⚾ࡣ意見࡛࡛ࡽࡕࡇࠊࡀࡍ結構࡛ࠋࡍ 

1「番ࡢ鈴木委員ࡢ御発言࡛ࡋࢁࡼ࡛ࢀࡇࡀࡍい࡛ࠋࡍ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࡢࡇࠋࡍࡲ周辺ࡢ調査地点ࡢ設定ࡣ地形ࡸ公共施設ࡢ置࡞㞴ࡋ

い部ศࡶあࠊࡾ業者側࡛ࡶⱞ労࡚ࢀࡉいࡔࢁࡇࡿ思いྍࠊࡀࡍࡲ能࡞範ᅖ࡛࣋ࡢ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾いう趣᪨࡛ࡃࡔࡓい࡚ࡋ㑅定ࢆ場所࡞ࢺࢫ

1報番ࡶ回答ෆ容1ࡣ࡚ࡋ堰番ࠊࡀࡍ࡛ࡌྠ富ᶔ委員ࠊ記録ྲྀࡢ扱い࡛ࡋࢁࡼい࡛

 ࠋࡍ

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

1監1ࠊ盤番ࡽ⚾ࡣ確認ࡢ意見࡛࡛ࢀࡇ࡛ࡢࡍ結構࡛ࠋࡍ 

17～「1番ࠊࡀࡍ࡛࡛ࡲ塩⏣委員ࡢ御発言࡛ࠋࡍいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

結構࡛ࠋࡍ 
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∦谷委員長 

 

 

 

 

塩⏣委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

∦谷委員長 

 

鈴木委員 

 

∦谷委員長 

 

 

బ藤委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

బ藤委員 

 

∦谷委員長 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

塩⏣委員確認ࡓࡋい1ࠊࡀࡍ࡛ࡢ重番ࡢ意見２ࠕぞぞ三しぞつ囲㎜ࡢ評価曲線ࠖ࡞いう

具体的࡞記載ࡀあࠖ࡞ࠕࡀࡍࡲࡾ記載࡚ࢀࡉいࡋࢁࡼ࡛ࢀࡇࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢࡿい࡛ࡢ

ࡑࠊࡤࢀあࡀࡢࡶ࡞適ษࠊࡃ࡞ࡣ訳࡛ࡿい࡚ࡋう限定ࡼࡿࡍ使用ࢆ曲線ࡢࡇࠋうࡻࡋ

 ࠋࡍ࡛ࡇいういࡼࡶ࡛ࡽࡕ

 

 ࠋࡍう࡛ࡑ

 

「「番ࡣᑠ澤委員ࡢࡽ御意見࡛ࠊ業者ࡽ追加ࡿࡍ᪨ࡢ回答ࡀあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ意見

 ࠋࡍࡲ思い良い࡛ࡇいうࡃ࠾࡚ࢀ入࡚ࡋ

「堰番ࡢ中ᮧ寛志委員ࡢ御意見࡛ࡋࢁࡼ࡛ࢀࡇࠊࡀࡍい࡛ࠋࡍ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

「報ࠊ「監番ࡢ意見ࡣ鈴木委員ࡢ意見࡛ࡋࢁࡼࠊࡀࡍい࡛ࠋࡍ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

「盤番ࡣᑠ澤委員࡛ࡶ⚾ࠊࡀࡍいࡶࡘ言࡚ࡗいࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇࡿ念ࡵࡓࡢ意見࡚ࡋ入

 ࠋࡒうబ藤委員ࠋࡍࡲ思い良い࡛ࡇࡃࡔࡓい࡚ࢀ

 

「盤番ࡢ意見ࡘい࡚ࠊ悪࡞ࡏࡉいいう表現࡚ࡗ࡞いࠊࡀࡍࡲ改善いう言葉ࡣ

使え࡞い࡛ࠋࡍ 

 

廃棄物処理施設ࢫ࣮ࣞࣉࣜࡢ案件ࡣ改善ࡤࡋࡤࡋࡀࡇࡿࢀࡉあࠊྂࡾ い炉ࡾࡼ新ࡋ

い炉ࡢ方ࡀ性能ࡀ良いࠊ࡛ࡢ処理㔞࡛ࡌྠࡀあࠊࡤࢀ大気ࡘい࡚ࡣ間違いࡃ࡞改善ࡉ

いうࡿい࡚ࢀࡲ含ࡶいう意味ࡿࡏࡉ改善ࡣ中ࡢいう言葉い࡞ࡏࡉ悪ࠋࡍࡲࢀ

ࠊྍࡀࡍࡲ思いࡔ方ࡢ解釈ࡢ通常ࡀࡢ 能࡞限ࡾ改善ࢆᅗࡿいうࡼう࡞文言ࡢ記載

 ࠋࡍࡲࡾあࡣ御見解࡞ົ局ࠋࡍࡲࢀࡽ考え࡚ࡋ案ࡶࡇいう行うࢆ

 

通常ࡢ場合ࡿࡁ࡛ࠕࠊ限ࡾ悪࡞ࡏࡉいࠖいう記載࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲᮏ案件࡛ࣜࡣ

ࠊࡾ࠾ࡢヰ࠾ࡢ委員長ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡅࢆࠖࡾ限ࡿࡁ࡛ࠕࠊ࡛ࡢ࡞案件ࡢࢫ࣮ࣞࣉ

新ࡋい施設ࡤࢀ࡞大気質ࡣ࡞間違いࡃ࡞改善ࡿࡍ思いࠊࡀࡍࡲ書ࡁ方ࡇࡣ࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲ思い程度ࡢ

 

環境負荷ࢆ現状ྠ等ࠊⱝࡣࡃࡋ現状以ୗࡿࡍいう趣᪨ࠕࡢ悪࡞ࡏࡉいࠖ

いう࡛ࡇ御理解いࡓࡁࡔࡓいいうࠋࡍ࡛ࡇబ藤委員ࡋࢁࡼい࡛ࠋࡍ 

 

 ࠋいࡣ

 

「7～堰0番࡛ࡲ大窪委員ࡢ御意見࡛ࠊࡀࡍいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

第㸯回ࡢ意見ࠊ࡚ࡋ動植物ࡢ文献調査ࡘい࡚࠾願いࠊࡋ植物ࡘい࡚ࡣ対応いࡓ

ࡘ動物ࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇいう動植物ࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡋࢆ࡞作成ࡢ資料ࠊࡁࡔ

い࡚ࡣ対応いࡔࡓい࡚ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾資料ࡣ࡚ࡋ河ᕝ環境ࡢࢫ࣮࣋ࢱ࣮ࢹ 「00報 ᖺࡢ資

料࡛ࠊ高瀬ᕝࡢ合流地点࡛ࡢ調査結ᯝࢆࡳࡢ使用࡚ࡗ࡞ࡇࡿࡍいࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲ

ࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋえ࡚対応ࡲ踏ࡶ意見ࡢ中ᮧ㞞彦委員ࠊ中ᮧ寛志委員ࡣい࡚ࡘ

 ࠋࡍ

 

除ࡀ動物ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡉ記載ࡣ動植物ࡣ意見案࡛ࡢົ局ࠊい࡚ࡘࡽࡕࡇ

ࡾあࡶ記載ࡢ追加ࡤࢀ必要࡛あࡀ記載࡞具体的ࡽࡉࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ࡛ࡅわࡿい࡚ࢀ
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大窪委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

大窪委員 

 

∦谷委員長 

 

బ藤委員 

 

 

大窪委員 

 

 

∦谷委員長 

 

味 澤 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

∦谷委員長 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

∦谷委員長 

 

ົ局 

 波 

得ࠋࡍࡲ 

 

植物ࡳࡢ引用࡚ࡋいࡿ資料ࡢᖺ度ࡢ幅ࡀあࠊࡾ地域ࡶ࡚ࡋ広࡚ࡗ࡞ࡃいࠋࡍࡲ 

資料㸱7」ࡢ番ࡣ動植物ࡢ文献調査࠾い࡚記載࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ現ᅾࠊࢁࡇࡢ

植物ࡳࡢ対応いࡔࡓい࡚いࠊࡋࡶࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿ動物ࡘい࡚ࡶ調査ᖺ度地点ࢆ広ࡆ

࡚いࡃࡔࡓ必要ࡀあ࡛ࡢࡿあࠊࡤࢀඛ生方ࡢ意見ࢆ踏ࡲえ࡚対応いࡃࡔࡓ必要ࡀあࡿ

 ࠋࡍࡲ思い

 

流ୗୖࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡳࡢ周辺ࠕࡣ案ࡢ意見ࠊ࡛ࡢࡍ調査࡛ࡃࡔࡓい࡚ࡋ実施ࡽࢀࡇ

流ࡢ流域ࢆࢱ࣮ࢹࡢ幅広ࡃ調査ࠊࠖࡋ あࡀ文献ࡓࡗうい具体的ࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࡗ࡞

ࡔࡓいࢆ御ຓ言ࡶ両委員ࡢ中ᮧ㞞彦委員ࠊ中ᮧ寛志委員ࠊࡣい࡚ࡘࡇいうࡿ

いࠊ࡛ୖࡓ業者࡛対応࡚ࡋいࡃࡔࡓいうࡓࡋࡇい思いࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀう

 ࠋ

 

Ᏻ曇㔝ᕷࡶ࡞ࢡࢵࣈࢱ࣮ࢹࢻࢵࣞࡢあࠊࡀࡍࡲࡾ確認ࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 

関連ࡿࡍ委員ࡢࡽ情ሗࠊࡣົ局ࢆ通࡚ࡌ業者伝え࡚いࡃࡔࡓ形࡛対応࡚ࡋい

ࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࡇࡓࡋ了解࡛ࢀࡇࡣ࡚ࡋ文面ࡢ意見ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ

 ࠋࡍ

堰0番ࡢูࡓࡲࡣ観点࡛ࠊࡀࡍ調査方法関ࡿࡍෆ容࡛ࡋࢁࡼࡣࡽࡕࡇࠋࡍい࡛ࠋࡍ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

బ藤委員うࠋࡒ 

 

ࡢ水生植物ࡢ湖࡚ࡋ使用ࢆ針ࡾ釣ࡀ学生ࠊ᫇ࠊࡀࡍࡲࡾあ࡚ࠖࡋ併用ࢆ網等ࡶࡓࠕ

調査ࢆうࡃࡲ行ࡀࡇࡓࡗあࡢࡑࠋࡍࡲࡾ辺ࡶࡾ配慮࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

針金࡛錨ࢆ作ࡶࡓࠊ࡚ࡗ網࡛ࡶᒆ࡞いỿ水型ࡢ植物ࢆ採ྲྀࡀࡇࡿࡍあࠊࡀࡍࡲࡾ

 ࠋࡍࡲ思いいࡋࢁࡼ࡛ࡇいうࡿࢀࡲ含網等ࠖࡶࡓࠕ

 

 ࠋࡍ対応ྍ能࡛࡚ࡋ業者ࡣい࡚ࡘࡽࡕࡇ

 

対応ྍ能࡛ࠋࡍ 

 

ࡼࡃࡔࡓ業者側࡛御認識いࠊ࡛ࡇいうࡿい࡚ࢀࡲ含等ࠖࠕࡶࢀࡑࠊࡣ࡛ࢀࡑ

う࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

堰1 番ࡢ中ᮧ寛志委員ࡢ御発言࡛ࡀࡍいࠊࡓࡲࠋࡍ࡛ࡀ堰報 番ࡘい࡚ࡋࢁࡼࡶい

 ࠋࡍ࡛

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

中ᮧ㞞彦委員堰「ࠊ堰堰ࠊ堰監番ࡋࢁࡼࠋࡀࡍࡲࡾ࡞い࡛ࠋࡍ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

陸委員ࡘࡽࡕࡇࡣࡽい࡚ࡣ特御意見ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ 

 

特あࠋࢇࡏࡲࡾ 
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∦谷委員長 

 

亀山委員 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

∦谷委員長 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

∦谷委員長 

 

富ᶔ委員 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

 波 

 

∦谷委員長 

 

梅崎委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

∦谷委員長 

 

亀山委員 

 

∦谷委員長 

 

亀山委員ࡣ堰7ࠊ堰里番ᬒ観触ࢀ合い活動ࡢ場ࡀࡍࡲࡾ࡞いࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 ࠋࡍ結構࡛࡛ࢀࡇ

 

報0番ࠊ梅崎委員࡛ࡋࢁࡼࡀࡍい࡛ࠋࡍ 

 

結構࡛ࠋࡍ 

 

報1ࠊ報「番ࡢ⚾ࡣ意見࡛࡛ࢀࡇࠊࡀࡍ結構࡛ࠋࡍ 

報堰ࠊ報報番ࡣ富ᶔ委員ࡢ意見࡛ࠊࡀࡍいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

ࡓࡋࢆ既Ꮡ文献等࡛調査ࠕࡵࡓࡢ念ࠊࡀࡍࡲ思いいࡋࢁࡼ意見࡛ࡢࡇいࡓいࡔ

 ࠋࡍࡲࡌ感ࡍ増ࡀ具体性ࡾࡼࠊࡀ方ࡓいࡔࡓい࡚ࢀ入ࢆ言葉࡞うࡼいう࡛ࠖୖ

 

 ࠋࡍ࡛ࡇいうࡿࢀ入前ࡢࠖ～⏬防災計ࡿࡅ࠾⏬業計ࠕ

 

 ࠋࡍ前࡛ࡢࡑ

 

～⏬防災計ࡿࡅ࠾⏬業計ࠊ行いࢆ既Ꮡ文献調査ࠕ ࠊࡀࡍ࡛ࡇࡿࡍいう文言ࠖ

ົ局ࡋࢁࡼ࡛ࢀࡑࡣい࡛ࠋࡍ 

 

 ࠋࡓࡋࡲࡾศࠊいࡣ

 

 

梅崎委員うࠋࡒ 

 

以前ࠊࡶ意見指摘㡯ࡢ違いࢆ伺いࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡓࡋࡲ意見࡛ࡼࡶい࡞思い

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡀいࡀࡍࡲ

 

いういࡃࢀ入意見ࠊ࡛ࡢ無い予測評価㡯目ࡢࢫࢭࡣ災害対応ࡣ理解࡛ࡢ⚾

 ࠋࡍࡲࡾあࡣ見解何ࡽົ局ࠊࡀࡍࡲ思いࡔࡇ

 

委員長ࡿࡷࡋࡗ࠾ࡢ通ࠋࡍ࡛ࡾ業計⏬࠾い࡚防災計⏬等ࡢ記載ࡀ回ࡣあࡍࡲࡾ

ࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡣࡇࡿࡍ記載ࡎ必ࡣい࡚ࡘ防災計⏬等ࠊࡶ࡛ࣝࣗࢽ࣐ᢏ術指針ࠊࡀ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡇいういࡃࡁ書ࡣ࡚ࡋ意見ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ

 

直接ࠊ予測評価㡯目࡚ࡋ記載ࡀ必須ࡣࡢࡶࡢ意見ࠊ࡚ࡋ関連ࡿࡍ㡯ࠊࡶࢀࡅࡔ

予測評価㡯目関ಀ࡞ࡋいࡣࡢࡶ環境部長意見回ࡍいうࡀࡇ一般的࡞扱いい

う࡛ࡇ御了解いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

ඛࡢ富ᶔ委員ࡢ意見ࡘい࡚ࠊ中ᮧ㞞彦委員ࡢ意見ࢆ㞟約ࡀࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡍ

いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

問題あࠋࢇࡏࡲࡾ 

 

最後ࠊ報7番ࡢ亀山委員ࡢ意見࡛ࠊࡀࡍいࠋࡍ࡛ࡀ 

 

 ࠋࡍ結構࡛ࠊいࡣ

 

࡛ࡣ意見㞟約࡛ࢀࡇࠊࡀࡍࡲࡾあࡣ追加ࡢ一部Ꮠྃࠊ࡛ࡾ࠾ࡢົ局案ࡰࠊࡣ࡛
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∦谷委員長 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

業者 

 條 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

永 翁 

 ࠋࡍい࡛ࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡾᢎࡤࢀあࡀ御発言何ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋࡇいうࡓࡁ

後日各委ࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡆୖ∧ົ局࡛最終ࢆࢀࡇࡣい࡚ࡘ資料㸱ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

員࡛࣮࣓ࣝ㏦ࡶ࡛ࡇࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࢀࡉう一度ෆ容ࢆ確認࡚ࡋいࡲࡋࡇࡃࡔࡓ

ࡁࡔࡓ御一任い⚾ࡀࡍ恐縮࡛ࡣ最終確認ࡢࡑࠊ場合ࡓࡗあࡀ御意見ࡢ修ṇ࡛ࡇࡑࠋࡍ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾあࠋうࡻࡋい࡛ࡋࢁࡼࡀࡍࡲ思いいࡓ

  

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆ御ㄝ明ࡽົ局ࠊい࡚ࡘ手続ࡢ後ࡿࡍ関案件ࡢࡇࠊࡣ࡛

 

後ࡢ手続ࡘࡁい࡚申ࠋࡍࡲࡆୖࡋࠊ委員長࠾ࡽヰࡋいࡔࡓいࡓ形࡛ࠊ調整ࡉ

ࡓ御提出い県知あ࡚ࠊ委員長ྡ࡛ࠊḟ第ࢀࡉ確定ࡀᢏ術委員会意見ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡏ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ御ሗ告い皆様ࡢ委員ࠊࡶࡃࡔ

知ࠊࡣᢏ術委員会意見基࡙ࠊࡁ業者対࡚ࡋ方法書対ࡿࡍ知意見ࢆ述ࡲ

予測及び評ࠊ調査㡯目並びࡢ環境影響評価ࠊ࡛ୖࡓࡋ案຺ࢆ知意見ࠊࡣ業者ࠋࡍ

価ࡢ手法ࢆ㑅定ࠊࡋ環境影響評価ࢆ実施ࡢࡑࠋࡍࡲࡋ後ࠊ調査ࠊ予測及び評価ࡢ結ᯝࡸ

環境保全措置ࢆ࡞記載ࡓࡋ準備書ࡢ作成手続ࢆ㐍ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࡵ 

ົ局ࡢࡽㄝ明ࡣ以ୖ࡛ࠋࡍ 

 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ何御質問ࡣあࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡾい࡛ࠋࡍ 

方法書ࡢ案件ࡢࡇࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡛ࡲࡇࡇࡣい࡚ࡘ議㸦㸯㸧ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

ࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽࡓࡋࡲࡾ一言あࡽ業者ࠋࡍࡲࡾ࡞ᮏ日࡛終了ࡣ審議ࡢい࡚ࡘ

 ࠋࡍ

 

穂高広域施設組合ົ局長ࡢ條申ࠋࡍࡲࡋ穂高広域施設組合ࡢ新ࡳࡈ処理施設整

備ಀࡿ環境影響評価方法書ࡘい࡚ࠊ昨ᖺ1ࡢ「᭶「1日ࡢ委員会ࡽ始ࠊ࡚ࡵ皆様

貴㔜ࡿಀ専門ศ㔝ࡣ皆様ࡢ委員ࡢ長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࠊ現地調査等ࡿࡼ

ࡿい࡚ࡋ現ᅾ稼働ࡣ穂高広域施設組合࡛ࠋࡍࡲࡆୖࡋ申ࢆ感謝ࡾ賜ࢆ御指摘ࠊ御意見࡞

ࡇࡿい࡚ࡵ㐍ࢆ現ᅾ準備ࠊ࡚ࡅ向整備ࡢ処理施設ࡳࡈ࡞ࡓ新ࡿ代わ焼༷施設ࡳࡈ

ᖹ成ࠋࡍ࡛ࢁ 「里 ᖺ度ࠊࡣࡽ環境影響評価ಀࡿᮏ格調査ࠊ予測等ࢆ的確実施ࠊࡋ

準備書ࡢ作成向࡚ࡅ㐍࡚ࡵ参ࡓࡾい思࡚ࡗいࠋࡍࡲ穂高広域施設組合ࡢ新ࡳࡈ処理

施設ࠊࡣ生活環境ࡸ自然環境配慮ࠊࡋ地球温ᬮ対策資ࡿࡍ熱回施設࡚ࡋ整備

計⏬ࢆ現ᅾ㐍࡚ࡵいࠋࡍ࡛ࢁࡇࡿ後ࡶ長㔝県環境影響評価ᢏ術委員会ࡢ委員ࡢ皆

様ࠊࡣ御指ᑟ࠾ࢆ願いࡋ一言࠾礼ࡢ挨拶࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓうࡶあࡀࡾうࡈ

 ࠋࡓࡋࡲいࡊ

 

あࡀࡾうࡊࡈいࡓࡋࡾࡗࡋࠋࡓࡋࡲ準備書ࢆ作成࡚ࡋいࡼࡃࡔࡓう࠾願いい

業者ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ終了ࡣ議㸦㸯㸧ࠊ࡚ࡋࡲࡕࡶࢆࢀࡇࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲࡋࡓ

 ࠋࡓࡋࡲいࡊࡈうࡀࡾあࠋࡓࡋ様࡛ࢀ疲࠾大変ࠊ皆様方ࡢ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡾྲྀࢆఇ憩前ࡿ移審議ࡢḟࠊࡣ࡛

 

㸦ఇ憩㸧 

 

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ再開࡛ࡢࡍ様࡛ࡢ揃い࠾ࢇࡉ皆ࠊࡣ࡛

ᮏ日ࡢ議ࡢ㸰番目ࠕࠊ諏訪ᕷ四賀࣮࣮ࣛࢯ業㸦仮称㸧ಀࡿ環境影響評価方法書ࠖ

ࢆ見解ࡢࡽい࡚業者ࡘ意見ࡓ出࡛ࡇࡑࠊࡾあࡀ審議ࡢ第㸯回ࡢඛ日ࠋࡍ審議࡛ࡢ

ࡲࢀ࠾皆様方ࡢ業者ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ提出࡚ࡋ資料㸲ࠊࡀࡢࡓいࡔࡓい࡚ࡵࡲ

ࠊ㏿᪩ࡣ࡛ࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾあࠊ࡚ࡋࡲࡁࡔࡓ多数御出席いࠊ中ࡢ御多忙ࠊࡣ࡚ࡋ

資料㸲ࡘい࡚御ㄝ明࠾ࢆ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

株式会社環境࣓ࢫࢭンࢭࢺンࡢ࣮ࢱ永翁申ࡽ⚾ࠋࡍࡲࡋ資料㸲ࡢ御ㄝ明ࡏࡉࢆ

࡚いࠋࡍࡲࡁࡔࡓㄞ࡚ࡏࡉࡆୖࡳいࡃࡔࡓ形ࡢ御ㄝ明ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞資料㸲ࢆ見࡚いࡓ
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。㈱環境ࢫࢭ

࣓ンࢭࢺンࢱ

࣮週 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

永 翁 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡽࡀ࡞ࡁࡔ

ఆ採࡚ࡗࡼ業ࠊ࡚ࡋ関連ࢪ࣮࣌1堰ࡢ資料㸱ࠕࠊい࡚ࡘ⏬業計ࠊ㸯番ࠊࡎࡲ

ࠋいࠖࡓࡁࡔࡓ教え࡚いࢆࢱ࣮ࢹࡢᮏ数ࡢ木ࡢࢠࢫࡿࢀࡉ ఆࠕࠊ前回ࠋࡍいう御質問࡛

採ࡿࡍ樹木ࡢ㔞ࡣ土地ࡢ面積ࡽ算出ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿࡍ基ఆ採ࡿࡍ樹木

ࢻࣛࢫ 1堰 ࢀࡽ得ࡀ効ᯝࡢ程度ࡢ࡛ࡁ引ࡋ差ࡢᮏ数ࡢ木ࡢࢠࢫࡓࡋ記載࡛ࢪ࣮࣌

ࠋࠖࡍࡲ思いいࡓࡋ示ࢆࡢࡿ 樹木ࡿࡍఆ採࡚ࡋ後回答ࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡓ回答い

予ࠊࡣい࡚ࡘ密度ࡢ樹林ࠋࡍࡲࡁ算出࡛ࡾࡼఆ採面積密度ࡢ樹林ࡢ現地ࠊࡣ㔞ࡢ

定࡚ࡋいࡿ植生調査࡛ࠊ林毎概ࡡ把握いࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ土地利用計⏬ࡢ㔜ࡡ合わࡏ

木約ࡢࢠࢫࠕࡾࡼ発電࣮࣮ࣛࢯࡢ回ࠋࡍࡲࡋࡓ記載い準備書ࠊࡋ算出ࡾࡼ 堰7里

ᮏศࡢ （４₂吸㔞相当ࠖࢆ想定࡚ࡋいࡢࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ差ࡋ引ࠊࡾࡼࡁ温室効

ᯝࡢࢫ࢞ప減効ᯝࢆ示ࡀࡇࡍ出来ࡿ考え࡚いࠋࡍࡲ以ୗࠕࠊ改変区域ࢶ࣐ࣛ࢝ࢆ林

約ࡣ改変区域ࠋࡍࡲࡋ示ࢆ概算ࡢ場合ࡓࡋ仮定 重監し遷 ࡛あࠊࡾ現Ꮡࡿࡍ樹木࣐ࣛ࢝ࡣ

）-1普盤図ࡣン概算吸㔞ࢺ炭素ࡢࡾࡓ㸯し遷あࢶ࣐ࣛ࢝ࠋࡍ主࡛ࡀࢶ ࡉఆ採ࠊࡵࡓࡿ࡞

ࠋࠖࡍࡲࡁ期ᚅ࡛ࡀ酸炭素吸㔞ࡢンࢺᖺ間約㸳ࡶ࡚ࡋ考慮ࢆ樹木ࡿࢀ ࡇいう

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示࡚ࡵ含ࢆ過程等ࡢ計算資料報-1ࡢ添ูࡣࡽࡕࡇ࡛

 

ࢀࡅࡔࡓ御ㄝ明いࢆࡅࡔ所ࡿあࡀ後回答ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡀࡾ限時間ࠋࢇࡏࡲࡳࡍ

ࠋࡍい࡚結構࡛ࡔࡓ省い࡚いࡣい部ศ࡞ࡀ御回答࡛変更ࡢ委員会ࡢ前回ࠋࡍࡲ思いࡤ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼ

 

 ࠋࡓࡋࡲࡾศࠋいࡣ

価ࡢ電気ࡣࢀࡇࠊࡀࡿい࡚ࡋ試算ࢆ削減㔞ࡢ石油࡛ࢪ࣮࣌1堰ࡢ資料㸱ࠕࠊ㸰番ࠊࡣ࡛

格ࡼࡢう映ࢆࡢࡿࢀࡉ教え࡚いࡓࡁࡔࡓいࠖࠋ ࡽࡕࡇࠊࡀࡍ࡛ࡇいう

ࠊ加え人件費ࠊ減価償༷費ࡢ設備ࠊ燃料費ࡿࡼ石油等ࠊࡣ電気供給価格ࠊࡣい࡚ࡘ

各電気供給会社ࡢ業ሗ酬等ࡀ加算ࡼࡢࡇࠋࡍࡲࢀࡉうࠊ電気供給価格ࡣ様々ࢥ࡞

具体ࠋࡍ困㞴࡛ࡣࡇࡿࡍ試算ࢆ影響ࡿえ電気供給価格ࡀᮏ業ࠊࡾあࡀ要因ࢺࢫ

的࡞数値ࢆ試算ࡣࡇࡿࡍ困㞴࡛ࠊࡀࡍ以ୗ㸰点ࢆ考慮ࡋᮏ業設備周辺࠾࢚ࣜい

࡚Ᏻ価࡞電気供給ࢆ目指ࠋࡍࡲࡋձ当社࡛ࡣ電気供給業ࢆ行ࠊࡾ࠾࡚ࡗᮏ業設備ࢆ

ղ適ࠋࡍࡲ抑えᏳ価ࢆ電気供給価格ࡢࡽ当社ࠊࡾࡼࡇࡿࡍ活用࡚ࡋ電源ࡢࡑ

当࡞保Ᏺ࣭࣓ンࢼࢸンࢆࢫ行うࠊࡾࡼࡇ固定価格買ྲྀࡾ制度期間終了後ࡶ発電ࢆ続

 ࠋࡍࡲ抑えᏳ価ࢆࢺࢫࢥ発電ࠊࡾ࡞能ྍࡀࡇࡿࡅ

ḟ㸱番ࠕࠊษ土盛土ࡢᕤ計⏬ࡢヲ細及び盛土ࠊษ土ࡢ計⏬ࡢศࡍࡸࡾいᅗ面

࡚ࡵ含ࡶࡇࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡿࡍࢆ盛土部ศࡢ水路ࠊ特ࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ示ࢆ

ࠋいࠖࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ示ࢆࡢࡿࢀࡉࢆ対策ࠊᕤࡓࡗうい ⏬現状計ࠊ࡛ࡇいう

ࡋ示ࢆ⏬計ࡢ現段㝵ࠊࡀࢇࡏࡲࡾあࡣ࡛∧段㝵࡛最終ࡢ༠議ࡢ林ົ部ࡣࡢࡶࡿい࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ御ㄝ明࡚ࡵࡲ後࡛ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞」-資料報ࠋࡍࡲ

ḟ㸲番࡛ࠕࠊࡀࡍ現状ࡢࡅࡔࢀࡇ水㔞ࡀ流࡚ࢀいࡿ水路ࡇୖࡢういࡓࡗ盛土ࢆあ

え࡚作ࡿいうࡇ自体ࠊࡀ常識的考え࡚非常危険ࡔ思うࡢࡑࠊ࡛ࡢ部ศࡣ是非

慎㔜検討いࡓࡁࡔࡓいࠖࠋ 現ࠊい࡞行ࢆ地質調査ࠊ現況測㔞ࠊࡣい࡚ࡘࡇいう

地ࢆヲ細把握ࠊ࡛ୖࡓࡋ施行時ࡢ防災計⏬ࡸ盛土法面ࡢᏳ定計算ࢆ行いࠊᏳ全࡞盛土

 ࠋࡓࡋࡲࡋ⏬計ࢆ

ḟ㸳番ࠕࠊᕤࡢ影響供用࣭Ꮡᅾࡢ影響ࡀあࠊࡾ地形࣭地質ࡢ供用࣭Ꮡᅾࡢ影響

非ࡀᏳ定性ࡢ豪雨時ࡿࡅ࠾供用時ࠊࡣ࡛⏬計ࡢ回ࠋࡿい࡚ࡗ࡞㸦簡᫆㡯目㸧△ࡀ

常問題ࠊ࡛ࡢࡿ࡞計⏬段㝵࡛ࡼࡢう評価࡚ࢀࡉいࢆࡢࡿㄝ明いࡓࡁࡔࡓいࠖࠋ

ࡰ及ࢆ影響盛土࡚ࡗࡼ排水設計࡞適ษࠊࡣい࡚ࡘᏳ定性ࡢ豪雨時ࠊ࡛ࡇいう

手引ࡢ林地開発許ྍ申請ࡃ基࡙森林法ࠕࡣ条件ࡢ排水設計ࠋࡍࡲい࡚ࡋ⏬い計࡞ࡉ

ࡁ 㸦ࠖ長㔝県森林࡙ࡾࡃ推㐍課㸧準ᣐࠊࡋ以ୗࡢ基準࡚ࡋいࠋࡍࡲ降雨強度ࡘい

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ監0ᖺ確率࡛設計ࡣ防災調整ụࠊ10ᖺ確率ࡣ表面排水ࠊ࡚

ḟ㸴番ࠕࠊ盛土区間ࡢヰࠊࡀࡿ࡞業区域ࡢ半ศࡢ面積ࡀ浸透࡛ࠊ࡛ࡢࡿ࡞ࡃ࡞ࡁ

表流水ࡀ増えࡶ࡚ࠊࡾ࡞ࡇࡿ危険ࡔࡇ࡞思うࠊࡓࡲࠋ調整ụࡘい࡚ࠊࡶ盛
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土ࡢࡇࡀ置あࠊࡿ豪雨時調整ụࡢ役割ࢆᯝࡶࡇࡿ࡞ࡃ࡞ࡉࡓあࡿ思わࡿࢀ

ࡏࡉ浸透ࢆ表面ࡢ盛土逆ࠊࡓࡲࠋいࡓࡁࡔࡓ再検討いࡶ是非ࡣい࡚ࡘ盛土ࠊ࡛ࡢ

ࡿ࡞ࡶࡇࡿ出ࡀ影響ࡢ植生等ࠊࡿ࡞ࡇいうࡍ流ࢆ表面ࠊ࡚ࡋうࡼい࡞

ࠋ思うࠖࡢࡶ࡞ࡀいࠊ࡛ࡢ ࡾ࠾ࡢ以ୗࠊࡣい࡚ࡘ設置ࡢネࣝࣃࠊࡣい࡚ࡘ

計⏬࡚ࡋいࠋࡍࡲձࣃネࣝࡣ土地全体ࢆ覆うࢺࢵࢽࣘࠊࡃ࡞࡛ࡢࡶ毎 「普0ｍ程度ࡢ隙

間ࢆ設ࠋࡿࡅղ通常降雨時ࡣ各ࣃネࣝࣘࡢࢺࢵࢽ直ୗ流࡚ࢀ地表面㸦草地㸧ࡾࡼ浸透

調整ụࡾࡼ水路ࡓࡋ設置約監0ｍ前後ࠊࢀ流ࢆ地表面㸦草地㸧ࠊࡣճ豪雨時ࠋࡿࡍ

ᑟࣃࠋࡃネࣝࢆ設置ࡿࡍ区域ࡘい࡚ࠊࡣ現ᅾࡢ樹林植生ࡀ消失ࠊࡀࡍࡲࡋ出来ࡿ限ࡾ

地ୗ浸透ୖࡍಁࢆ記ࡢ措置ࠊࡾࡼ表流水ࢆ抑えࠊࡶࡿ発生ࡿࡍ表流水ࡶᏳ全

調整ụᑟ水ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲࡋ盛土部ࡘい࡚ࠊࡣ防災ୖࠊ盛土ࡢ雨水浸透ࡣ極力抑え

 ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡿあ࡚ࡋ示」-資料報ࠊࡣい࡚ࡘ点ࡢ以ୖࠋࡍࡲ考え࡚いࡁࡿ

 

資料報-「ࡢㄝ明࡚ࡏࡉࢆいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ株式会社ᢏ術開発ࢥンサࣝࢱンࡢࢺ飯㔝申

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡋ

資料報-「ࡢ㸯ࡽࢪ࣮࣌御ㄝ明࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓඛࡢ後回答ࡢ中ࡢ盛土

ࡇࡿࡍ極力ప減ࢆ造成ᕤࡣ⏬ᮏ計ࠋࡍࡲࡋࡓ御ㄝ明いࢆ⏤理ࡢ盛土ࠊࡎࡲࠊい࡚ࡘ

࡚ࡋ区域ෆ処理ࢆ土砂ࡿࡍ発生ࡾࡼ建設ࡢ防災調整ụ࣭管理用道路等ࠊ࡚ࡋ目指ࢆ

計⏬ࡢࡑࠊࡵࡓࡓࡋ結ᯝࠊ盛土ࡀ必要ࡓࡗ࡞いうࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍ࡛ࡇ‵原ࡢ保全等

ษࠊ࡛⏬土地利用計ࡣᅗ面ࡿあ右側ࠋࡓࡋࡲ行いࢆ⏬計盛土箇所ࡢ現ᅾࠊࡋ考慮ࢆ

土ࠊ盛土ࡢ区ศࢆ示ࡓࡋᅗ面࡛ࠋࡍ黄色い部ศࡀษ土ࠋ茶色い部ศࡀ盛土ࡢ箇所ࡾ࡞

ࡋࡑࠋࡍࡲࡾ࡞土㔞࡞主ࡀṧ土ࡿࡍ発生ࡽ防災調整ụࡣい࡚ࡘษ土ࠊ主ࠋࡍࡲ

ษ土ࡿࡅ࠾建設ࡢ管理用道路ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࢀࡉ⏬計ࡀ仮設道路等ࠊン道路࣓ࠊ࡚

࡛発生ࡿࡍ土砂ࡢ㔞ࠊࡣ管理用道路ࡢ建設ࡢࡽࡕࡇࠊ盛土区域࡛処理ࡿࡍ計⏬ࡗ࡞

࡚いࠋࡍࡲ 

右ࡢ表࡛ࠊࡀࡍⱝᖸ見࡙࡚ࡃࡽ申ࡋ訳あࠊࡀࡽࡕࡇࠊࡀࢇࡏࡲࡾ各道路ࠊ調整ụ等

出࡚ࡽ計算ࡢ盛土ࠊษ土ࡿࡍ発生ࠊ各々ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ表ࡢ区ศࡢ土㔞ࡿࡍ発生ࡽ

࡛⏬計ࡿ࡞報0,000㎥」ࡀ㔞ࡢษ土最終的ࠋࡍࡲࡾあ࡚ࡋ示表ࡢࡽࡕࡇࡀṧ土ࡿࡃ

 ࠋࡍ

࡞ࡉࡰ及ࢆ影響盛土࡚ࡗࡼ排水設計࡞適ษࠊࡣい࡚ࡘᏳ定性ࡢ豪雨時ࠊ࡚ࡋࡑ

い計⏬࡚ࡋいࠋࡍࡲ設計条件ࠕࡣ森林法基࡙ࡃ林地開発許ྍ申請ࡢ手引ࠖࡁ定ࡵ

ࡢ諏訪地方ࡣ回ࠊࡁࡔࡓいࢆ御指ᑟࡁ基࡙ᢏ術基準ࡓࢀࡽ 10 ᖺ確率࡛表面排水ࡢ

計算࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲ防災調整ụࡣ 監0 ᖺ確率࡛計⏬࡚ࡋࢆいࠊࡳ࡞ࡕࠋࡍࡲ降雨強度

 ࠋࡓࡋࡲࡾ࡞変更監0ᖺ確率ࡽ堰0ᖺ確率夏ࡢ昨ᖺࡣ

㸰ࢪ࣮࣌目ࡢㄝ明移ࡓࡾい思いࠋࡍࡲ盛土ࡢ計⏬ࡘい࡚ࠊࡣ現況測㔞並び地

質調査࡞ࡇ࠾ࢆい現地ࢆヲ細把握ࠊ࡛ୖࡓࡋ施ᕤ時ࡢ防災計⏬ࡸ盛土法面ࡢᏳ定計算

右側ࠋࡍࡲࡾ࡞縦断ᅗࡢ盛土区間ࡀᅗ面ࡢᕥࠋࡓࡋࡲࡋ⏬計ࡢ盛土࡞Ᏻ全ࠊ行いࢆ

右ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ⏬仮設計ࡣᅗ面ࡢࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ᅗ面࡞ヲ細ࡢ࢚ࣜ盛土ࡀ

ࢱ㔜力式ࠊࡣい࡚ࡘ沢ࡢ盛土部ศࠊ回ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉࢆㄝ明ࡽᖹ面ᅗࡢ

ࠊ࡚ࡅ設ࢆ㞟水桝ࡢ縦流ୖࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍ࡛⏬計ࡿࡍ設置ࢆሖ堤ࡢ埋設ࡿࡼ盛土ࡢࣉ

ࢆ排水管ࡢࣝࣈࢲ河床ࠊࡾྲྀࢆ水ୖࡢ水等⃮ࡿࡃ࡚ࢀ流一時的ࡈࢡࢵࣟࣈࡢࡑ

設ࠊ࡚ࡅୗ流⃮ࡢ水対策ࡶ兼࡚ࡡ計⏬࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲ河床ࡢ㸰列並࡛ࢇいࡿ管࣓ࡀ

㏿ࢆ水ࡓࡗࡲࡋ࡚ࡋ浸透いう形࡛地ୗᬯῺ排水ࡀ管ࡿ伸び࡚いᯞ状ࠊ管࡛ࡢン

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ⏬計ࡿࡍ排水ࡸ

ḟᕥࡢ縦断ᅗࡢࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ษ土書い࡚あࡿ㹁調整ụࠊ黄色ࡃ塗࡚ࢀࡽ

いࡿ部ศ࡛ࠊࡀࡽࡕࡇࠊࡀࡍ現況ࡽ調整ụ࡚ࡋ水ࡵࡓࡿࡵ⁀ࢆ掘ࡿࢀࡽษ土ࡢ部

ศࡢࡇࠋ土ࢆ右ࡢ盛土部ศ持࡚ࡗいࡃいう盛土計⏬࡛ࡳ࡞ࡕࠋࡍ盛土ࡣ࢚ࣜ約

盤00ｍࡢ長ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡉ 

ḟ㸱࠾ࢆࢪ࣮࣌願いいࠋࡍࡲࡋࡓ盛土区間ࡢ計⏬ࡘい࡚補足ࢆいࠋࡍࡲࡋࡓ盛土

計⏬ࡘい࡚ࠊ㔜要࡞法面勾配ࡢୖࢆ縦断ᅗ࡛示࡚ࡋいࠋࡍࡲ回ࠊ㸯㸸㸲いう法面

勾配࡚ࡋいࠊࡣࢀࡇࠋࡍࡲ高ࡉ㸯対࡚ࡋᶓࡀ㸲ࠊ約 「監％ࠊ約 1報まࡢ勾配ࡢ計⏬࡛
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い࡚ࢀ行わ࡚ࡋ盛土ᕤࡀ勾配࡞急ࡗࡶࡢ半ศࡢࡇࡣ通常ࠊ㸯㸸㸰ࡣ一般的ࠋࡍ

ࠊ幅㸰ｍࢆᑠ段㸳ｍ毎ࡉ高ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ⏬勾配࡛計࡞ࡸ⦅ࡢ倍ࡢࡑࡣ回ࠊࡀࡍࡲ

最大盛土高1ࡀࡉ監ｍᮍ‶ࡢ盛土ᕤ࡚ࡋ回ࡣ計⏬࡚ࡋࢆいࠋࡍࡲ中央ࡢ柱状ᅗࡶ

㔜࡚ࡡいࡼࡢࡇࠊࡀࡍࡲう問題箇所ࡿ࡞所ࢆ予想ࠊ࡚ࡋ実際࣮ࣜ࣎ࡢンࢢ調査ࢆ行

ࡾ輪ษᶓࢆ谷ࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍᶓ断ᅗ࡛ࡢୗࠋࡍࡲࡾあ࡚ࡋ示ࡽࡕࡇࢆ結ᯝࡓࡗ࡞

現況約堰0まࠊࢻ両サࡢ谷ࠊࡣ࡚ࡋ施ᕤ方法࡞㔜要ࡢ盛土ᕤࠋࡍࡲࡾ࡞断面ࡓࡋ

現況盛土ࠊ行いࢆᕤࡿࢀ言わࠖࡾ段ษࠕࢆࡇࡇࠊࡀࡍࡲࡾ書い࡚あᕥ側ࡢᅗ

࣏ࣜࠕ㸰ᮏ中ࢇ真ࡢ中央ࠊ࡚ࡋࡑࠋࡓࡋࡲࡋࡓいࢆ⏬計ࡢᏳ定ࡢ盛土ࡏࡉ一体ࢆ

ࠊࡀࢀࡇࠋࡍࡲい࡚ࡅ㸰ᮏ設ࢆ管ࡢ直ᚄ㸯ｍࠊ回ࠊࡀࡍࡲࡾ書い࡚あン管ࠖࣞࢳ࢚

回計⏬࡚ࡋい࣓ࡿンࡢᬯῺ排水いう排水構造࡛ࠋࡍ地ୗ浸透ࡓࡋ水ࡸ㏿ࢆ

排水ࡿࡍ機能࡛ࡽࡕࡇࢆ賄うෆ容࡚ࡗ࡞いࠋࡍࡲ段㝵ࡈ盛土ࠊࡽࡀ࡞ࡋࢆ最終的

水ࡢンࣉ࣮࢜ࠊ現状ࡣい࡚ࡘ⁁ＵᏐࡢ雨水ࠊࡀࡍ処理࡛ࡢ表面ࡢ盛土部ศࡓࡆୖ

路ࢆ設࡚ࡅいࠋࡍࡲ当然ࡈࢡࢵࣟࣈࠊ両サࡸࢻᶓ方向ࢀࡒࢀࡑＵᏐ⁁ࢆ設࡚ࡅ

盛土ෆ水ࢆ浸透࡞ࡏࡉい方法࡛排水ࢆ表面排水࡚ࡋ最終的ࡣ調整ụᑟ水ࡿࡍ

計⏬࡛ࠋࡍ 

ḟ㸲࠾ࢆࢪ࣮࣌願いいࡢࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓᅗ面࡛ࠊࡀࡍ盛土ࡢ計⏬ࡢ断面࡛ࠋࡍ現

地ࡢ地質調査ࢆ行ࡓࡗ࡞結ᯝࢆ㔜࡚ࡡいࠋࡍࡲ現状ࠊ河床ࡣ約里0ࠕࡢ黒ࠖࢡ࣎

言わ࡚ࢀいࡿᒙࡀᏑᅾ࡚ࡋいࠋࡓࡋࡲ記号ࡢࡽࡕࡇࡣᅗ面ࠕࡢＦࠖあࡢࡑࠋࡍࡲࡾࡓ

ୗ部ࠕ）図止ࠖ言う記号ࡢ部ศࠕࡣ礫混ࡾࡌ粘土ᒙࠖࡀศᕸ࡚ࡋいࠋࡓࡋࡲ厚ࡀࡉ約㸲

ｍࡢ一様࡞ᒙ࡛ࡢࡑࡽࡉࠋࡍୗࠕAそࠖいう記号ࡢ部ศ࡛ࠕࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍ風Ᏻ山

岩ࠖ等ࡀศᕸ࡚ࡋい７ࠕ࡚ࡋࡑࠋࡓࡋࡲ正ࠖいうᕥ側ࡢ柱状ᅗࡢ部ศ࡛ࡇࡇࠊࡀࡍ約

㸱ｍ～㸲ｍࠕࡢ玉石混ࡾࡌ砂礫ࠖࡢᒙ࡚ࡗ࡞いࡼࡢࡇࠋࡍࡲう࡞ෆ容ࡀ現況ࡢ地質ࡢ

状態࡛ࢆࡇࡇࠋࡍ計⏬ࠊࡎࡲࠊ࡛ୖࡿࡍ盛土計⏬ࡿࡍࢆ時河床あࡿ黒ࢡ࣎ᒙ７正

全࡚除ࠊࡣい࡚ࡘࢀࡇࠋࡍい地ᒙ࡛࡞ࡉ適盛土ࡣ砂礫ᒙࡾࡌ玉石混ࡿい࡚ࢀ言わ

去ࠕ࡚ࡋࢆ置換ᕤ法࡚ࠖ良質࡞土入ࢀ替えࡓ盛土計⏬࡚ࡋいࠋࡍࡲ一番ୗ土質

定数一覧表ࢆ書い࡚い７ࠊࡀࡍࡲ正ࢆ見࡚いࠕࡃࡔࡓｃࠖࡀ粘着力ࠕࠊφࠖࡀෆ部摩᧿

角ࠕࠊγ 堰暖３景」࡚ࡋ想定ࢆ土ࡢ現地発生ࡣ計⏬盛土ࡢ一番右ࠊいう形࡛༢体積㔜㔞ࡀࠖ

㎡ࠊෆ部摩᧿角ࡀ㸳まࠊ༢体積㔜㔞1ࡀ堰暖３景ぜ階ࢆ基ࡢࡇ盛土ࡢᏳ定計算ࡢ定数ࡋ

࡚いࠋࡍࡲ 

ḟ࠾ࢆࢪ࣮࣌ࡢ願いいࠋࡍࡲࡋࡓ以ୖࡢ条件ࢆ全࡚網羅࡚ࡋ回ࡢ盛土ࡢᏳ定計算ࢆ

行࡚ࡗいࠋࡍࡲ盛土ࡢᏳ定計算ࡢ方法ࡣ弧ࡢࡾࡍ計算ࠊ᭷効応力法ࡀあࡇࠋࡍࡲࡾ

一番ࡢ盛土ࠊࡎࡲࠋࡍ方法࡛ࡿࡵ求ࢆᏳ全率ࡿࡍ対面ࡾࡍ使いࢆ計算方法࡞うࡼࡢ

㔜要࣏࡞ンࡘࢺい࡚ࠊࡣඛ少ࡋㄝ明いࠊࡀࡓࡋࡲࡋࡓ法面ࡢ勾配ࡀ一番ࠊḟ

盛土ෆࡢ排水ࢆ᭷効的実施ࡀࡇࡿࡍ㸰番目ࠊ㸱番目ࡣ土質ࡢ条件࡛ࢆࡽࢀࡇࠋࡍ全

࡚網羅ࡓࡋෆ容࡛計算ࡓࡋࢆ結ᯝࠊ回ࡢ計⏬ࡢᏳ全率1ࡣ普「対࡚ࡋ「普1報ࡀ確保࡛

ࠋࡍࡲい࡚ࡗ終わ無い結ᯝࡀ問題ࡣい࡚ࡘᏳ定計算ࡢ盛土ࡢ回ࠊ࡚ࡗࡼࠋࡓࡋࡲࡁ

以ୖࡀ盛土ࡘい࡚ࡢ御ㄝ明࡛ࠋࡍ 

 

続ࠊ࡚ࡅ㸵番ࡽ御ㄝ明いࠕࠋࡍࡲࡋࡓ鈴木委員ࡢ指摘ࡼࡢうࠊ盛土࡚ࡗࡼ非常

思いࡁ大非常ࡀ能性ྍࡿࡌ生ࡀ影響ࡿࡍ関植生ࠊࡸศ散ࡢ種子ࡢ植物種࡞㔜要

うࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ࡛ࡢ自然環境ࡢ配慮ࡓࡋ計⏬࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいࠖࠋ 注ࠊࡣい࡚ࡘ

目ࡁࡍ植物ࡘい࡚ࠊࡣ現地調査ࡢ結ᯝࢆ踏ࡲえࡢࢀࡒࢀࡑࠊ種ࡢ特性ࢆ考慮ྍࠊࡋ

能࡞限ࡾ現地࡛確認ࡓࢀࡉ生息地ࡢ影響ࡢ回避ࠊప減ດࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔࡿࡵ対象地域

水域ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡵດప減ࠊ回避ࡶい࡚ࡘ影響ࡢ地域個体群ࡴ含ࢆ繁殖等ࡿࡅ࠾

予測評価ࡶࡽ観点ࡢ連続性ࡢ生息࣭生育環境ࡢ動植物ࠊい࡚࠾生態系ࠊࡣい࡚ࡘ

 ࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓࡁい࡚ࡋ実施ࢆ

ḟ㸶番ࡘい࡚ࠕࠊ業面積ࡢ約半ศࡀ浸透域ࠊࡽࡇࡿ࡞全域࡚ࡋ浸透

能ࢆ向ୖࡿࡏࡉ方策ࢆ示࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいࠖࠋ 設置ࡢネࣝࣃࠊࡣい࡚ࡘࡇいう

ࢽࣘࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡶ覆うࢆ土地全体ࡣネࣝࣃࠋࡍࡲい࡚ࡋ計算ࡾ࠾ࡢ以ୗࠊࡣい࡚ࡘ

ࢀ流直ୗࡢࢺࢵࢽネࣝࣘࣃ各ࠊࡣ通常降雨時ࠋࡍࡲࡅ設ࢆ隙間ࡢ約㸰ｍ程度毎ࢺࢵ
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࡚地表面㸦草地㸧ࡾࡼ浸透ࠋࡍࡲࡋ豪雨時ࠊࡣ地表面㸦草地㸧ࢆ流ࠊ࡚ࢀ約監0ｍ前後

設置ࡓࡋ水路ࡾࡼ調整ụᑟࠋࡍࡲࡁ水路ࡘい࡚ࠊࡣ一定ࡢ距㞳毎浸透桝ࢆ設置

 ࠋࡍࡲࡋ検討ࠊ࡞ࡿࡍ㐍ಁࡾࡼࢆ浸透ࡢ地ୗࠊࡋ

ḟ㸷番ࠕࠊ調整ụࡢ設計ࡣ監0ᖺ降雨確率基࡙い࡚いࠊࡀࡔࡇࡢࡿᖺ間࡛数ⓒ

ࠋࠖい࡞ࡣ࡛ࡁࡍ考慮ࡶࡇࡿࡍ減少ࡀ蒸発散㔞ࡢੈ 監0ࠊࡣ回答ࡢ ᖺ確率ࡣ調整ụ

ネࣝ設ࣃࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࡋ考慮ࢆ蒸発散㔞ࡣい࡚ࡘ設計ࠋࡍ算出根ᣐ࡛ࡢ必要容㔞ࡢ

置後ࡢ流出ಀ数ࠕࠊࡣ森林法基࡙ࡃ林地開発許ྍ申請ࡢ手引ࠖࡁ長㔝県森林࡙ࡾࡃ推

㐍課準ᣐ࡚ࡋ設定ࡁࠊࡓࢀࡉわ࡚ࡵ大0ࠕࡢࡶ࡞ࡁ普重監ࠖࢆ想定ࠊࡾ࠾࡚ࡋ調整ụࡢ容

㔞ࡣ十ศ確保࡚ࡋいࡿ考え࡚いࠋࡍࡲ極࡚ࡵ簡༢࡛ࠊࡀࡍ蒸発散ࡘい࡚試算ࡋࢆ

࡚ࡋ参考ࢆ文献ࡢࡘࡃいࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ約「0％ࡣ樹冠遮断率ࡢ森林ࠋࡍ結ᯝ࡛ࡓ

いࡣࡽࡕࡇࠊࡀࡍࡲ水利科学ࢠࢫࠋࡍࡲࡾ࡞林1ࠊ重 ᖺ生ࡢᖺ蒸発散㔞ࡣᖺ降水㔞ࡢ

「報％ࡿࢀࡉሗ告ࡀあࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ東京大学農学部演習林ሗ告ࢠࢫࠊࡓࡲࠋࡾࡼ人

ᕤ林間ఆ後ࡢ蒸発散㔞ࡣ間ఆ前ࡢ 監盤％࡛あࡃࡌྠࠊࡾ遮断蒸発散率ࡣ 監7％ࡢሗ告ࡀ

あࠋࡍࡲࡾ水ศ࣭水資源学会 「01報 ᖺ度◊究発表会ࡢࡽࢀࡇࠋࡾࡼ値࡛試算ࠊࡿࡍ降

雨㸫㸦樹冠遮断＋蒸散㸧ࠊࢆ浸透ࢆ考慮࡞ࡋい流出ࡓࡋ場合ࠊఆ採前ࡢ流出ಀ数0普監盤

ࡾࡼ値ࡢࡇࠊࡣ流出ಀ数0普重監ࡓ用い設計ࠋࡍࡲࡾ࡞流出率0普7監ࡢఆ採後࡚ࡋ対

あࡣ試算࡛࡞簡༢ࠋࡍࡲࢀࡽ考えࡿい࡚ࢀࡉ確保十ศࡣ調整ụ容㔞ࠊࡵࡓいࡁ大ࡶ

 ࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ計算ࠊࡀࡍࡲࡾ

ḟ10番ࠕࠊ発生土ࡢࡇࢆ業対象地ࡽ搬出ࢆࡇࡿࡍ考えࡓ場合ࡽࡃࡢࠊい

ࢀࡅ࡞ࡋ予測ࢆ環境影響ࡢࣉンࢲࡢࡑࠊࡿ࡞ࡿࡍ搬出仮ࠕࠊࠋࠖࡢࡿ࡞負荷ࡢ

ࢆㄝ明資料ࡢい࡚ࡘ⏬計ࡢ盛土ࡣࡎࡲࠊ࡛ࡢࡿ࡞異ࡃ全ࡀ前提条件ࠊࡾ࡞ࡃ࡞ࡽ࡞ࡤ

いࡔࡓい࡚ࡽ審議ࡿࡍいうࡓࡋࡇい思うࠖࠋ ࢆ盛土ࠊࡣい࡚ࡘࡇいう

約㸳ྎ࡛ࢡࢵࣛࢺࣉンࢲ大型10ｔࠊࡾ࡞報ｍ㸱程度」ࠊࡣ࡚ࡋ土㔞ࡢ࢚ࣜࡿࡍ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞㔞ࡢ

ḟ11番ࠕࠊ㸷ࣃࢪ࣮࣌ネࣝࡢ立面ᅗࡀ載࡚ࡗいࣃࠊࡀࡿネࣝࡢ具体的࡞構造ࡘ

い࡚教え࡚いࡓࡁࡔࡓいࣃࠋネࣝࡢ構造ୖࠊ水ࡀ抜ࡿࡅ程度ࡢ隙間ࡣあࡀࢀࡑࠋࡢࡿ

あ࡞ࡿいࡔࡣ࡛いࡪ影響ࡢ度合いࡀ違うࠖࠋ 後回答ࡢࢪ࣮࣌㸷ࠊ࡛ࡇいう

ࣃ࣮࣮ࣛࢯࡓࡌ応形状ࡢ土地ࠊ後ࠋࡍࡲ考え࡚いࡾ࠾ࡢࡑࡣ標準的ࠊࡣ࡚ࡋ

ネࣝ設置架ྎいうࢆࡢ検討࡚ࡋいࡃ必要ࡀあࡿ考え࡚いࣃࠋࡍࡲネࣝ間ࡢ隙間ࡣ以

ୗࡾ࠾ࡢ計⏬࡚ࡋいࣃ࣮࣮ࣛࢯࠋࡍࡲネࣝୖࡣୗ間金具ࢆ挟ࡳ込ࡴ設計ࢆ想定࡚ࡋ

いࠊࡵࡓࡿ水ࡀ抜ࡿࡅ程度ࡢ隙間ࡣあࣃ࣮࣮ࣛࢯࠋࡍࡲࡾネࣝࡣ土地全体ࢆ覆う࡛ࡢࡶ

࡚ࡏࡉ示ࢆᅗ資料報-堰ࡣࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡅ設ࢆ隙間ࡢ約㸰ｍ程度毎ࢺࢵࢽࣘࠊࡃ࡞ࡣ

いࢆࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡁࡔࡓ参照࡚ࡋいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲࡈࠊㄝ明࠾ࡓࡋ

ࡣい࡚ࡘ雨ࡓࡕ落地ୖࠊ࡚ࡋࡑࠋࡍࡲい࡚ࡋ想定うࡼࡢࡇࢆ隙間ࡢネࣝ間ࣃࠊࡾ

浸透ࡀ望ࢆࡇࡿࡵ示ࠊࡓࡲࠋࡓࡋࡲࡋ漂流水ࡘい࡚ࡣ調整ụᑟࠊࡁᏳ全処理ࡍ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ示ࢆ⏬計ࡿ

ḟ1「番ࣃࠕࠊワ࣮ࢥンࡢ࣮ࢼࣙࢩࢹ性能ࠊ配置ࡘい࡚教え࡚いࡓࡁࡔࡓいࡲࠋ

ࡣ時期ࡿ降ࡀ雪ࡢ࡞冬ࠊࡤࢀࡍࡿ状態࡛あࡋࡽࡊ㔝ࡀ࣮ࢼࣙࢩࢹンࢥワ࣮ࣃࠊࡓ

大ኵࠋࠖࡢ࡞ 7監0ず放ࠊࡾࡓ㸯ྎ当࣮ࢼࣙࢩࢹンࢥワ࣮ࣃࡣ࡛⏬現状計ࠊࡣい࡚ࡘ

対約堰000枚࡛ࡢ࡞里0放」ࡀ発電㔞ࡢࡾࡓネࣝ㸯枚当ࣃࠋࡍࡲい࡚ࡋ⏬計ࢆ発電出力ࡢ

ࠊࡣ࣮ࢼࣙࢩࢹンࢥワ࣮ࣃࠋࡍ࡛⏬計ࡿࢀࡉ設置ࡀ࣮ࢼࣙࢩࢹンࢥワ࣮ࣃࡢ㸯ྎࡋ

全体的業敷地ෆࡢ搬入道路沿い点ᅾࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡏࡉ空調設備ࡘࡢいࡓ金属製ࡢ

箱ࡢ中設置ࢆࡇࡿࡍ想定ࠊࡾ࠾࡚ࡋ積雪期等㔝外設置ࡶ࡚ࡋ問題ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ 

ḟ1堰番ࠕࠊ方法書1盤1ࠊࡀࡿ࡞ࢪ࣮࣌地ୖ気象ࡘい࡚ࠊࡣ風向ࠊ風㏿ࠊ日照時

間ࢆ調査ࠊࡋ調査頻度ࡀ通ᖺ࡞いࡋ㸲季記載࡚ࢀࡉいࠋࡿ地表面ࡢ半ศࢆ構造物置

流࡚ࡋ水ࠊࡀࡢࡶࡓ出࡚い大気中࡚ࡋ水蒸気࡛ࡲࠊࡾ減ࡀ蒸発散ࡵࡓࡿ換えࡁ

ࡢࡶࡿࡁ算定࡛ࡀ蒸発散ࡣ࡚ࡋ地ୖ気象ࠋࡿ࡞ࡃࡁ大ࡀ河ᕝ流㔞ࡾ࡞ࡇࡃい࡚ࢀ

能ྍ気温ࠊ最ప限ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ日照時間ࠊ㏿風ࠊ風向ࠋ思うࡔ必要ࡶ࡚ࡋうࡀ

࡛あࡤࢀᨺ射支ࢆ測࡚ࡗいࡓࡁࡔࡓいࠋ通ᖺ࡛ࡤࢀࡅ࡞蒸発散ࡢ算定࡞ࡁ࡛ࡣいࡢ

ࠋいࠖࡓࡋ願い࠾通ᖺ࡛ࡃ࡞㸲季࡛ࡣ調査頻度ࠊ࡛ ࡾあ御指摘ࠊい࡚ࡘࡇいう
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‵ࠊ温度ࠊ加え࡚㏿風向࣭風ࡿあࡢ記載方法書ࠊࡣい࡚ࡘ測定ࡢ通ᖺ気象ࡓࡋࡲ

度ࠊ気ᅽࠊᨺ射支㔞ࡘい࡚ࠊ通ᖺ気象調査地点ࠊ対象業実施区域近傍№㸯࠾い

茅ࡓࢀࡉ設置近傍ࠊࡣい࡚ࡘ降水㔞ࠊࡓࡲࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓࡋ追加ࢆ測定ࠊ࡚

㔝ᕷ霧ヶ峰ࡢ観測ࢆࢱ࣮ࢹ活用ࡿࡍ共ࠊ積雪深ࡘい࡚ࡶ手法ࢆ検討ྍࡋ能࡞限ࡾ

測定࡚ࡋいࡓࡁい考え࡚いࠋࡍࡲ 

ḟ1報番ࠕࠊ通ᖺࡢ気象観測要素࡚ࡋ‵度ࠊ積雪深気ᅽࢆ追加࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいࠋ

追加ࡓࡋ場合ࠊ気象観測要素ࠊࡣ気温ࠊ‵度ࠊ風向࣭風㏿ࠊ降水㔞㸦࣮ࢱ࣮ࣄࡁ㸧ࠊ

気ᅽࠊᨺ射支㔞ࠊ積雪深ࠋࠖࡿ࡞ 測定ࡢ通ᖺ気象ࠊࡾ࠾ࡢ御指摘ࠊࡣ࡚ࡋ対

ࢆᨺ射支㔞ࠊ気ᅽࠊ度‵ࠊ温度ࠊ加え࡚㏿風向࣭風ࡿあࡢ記載方法書ࠊࡣい࡚ࡘ

通ᖺ気象調査地点ࠊ対象業実施区域近傍№㸯࠾い࡚測定ࢆ追加ࡓࡋい考え࡚いࡲ

いࡘ積雪深ࠊ共ࡿࡍ活用ࢆࢱ࣮ࢹࡢ茅㔝ᕷࡢ近傍ࠊࡣい࡚ࡘ降水㔞ࠊࡓࡲࠋࡍ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞御答えࡢ様ྠඛࠋࡍࡲࡁい࡚ࡋ測定ࠊࡋ検討ࢆ手法ࡶ࡚

ḟ 1監 番ࠕ気象ࡢ調査地点ࡣ方法書 1盤「 地点ࡢ㸯番ࡢ調査地点ࡢ大気質ࡢࢪ࣮࣌

ࡁ࡛ࠊ࡛ࡢ思うࡿあࡀࢁࡇい࡞明確࡛ࡀ記載ࡢ調査㡯目等ࡸ調査地点ࠋࡢࡿ࡞

ࠋࠖࡿࡍ願い࠾うࡼࡃࡔࡓい࡚ࡋ明確ࢆ部ศࡓࡗういࡑ࡛ࡲḟ回ࡤࢀ ࠊࡣい࡚ࡘ

水象ࡘい࡚ࡣ堰報番ࡢ御答えࠊ動植物ࡘい࡚ࡣ堰重番ࡢ御答えࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࡞参照

いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

続い࡚ 1盤 番ࠕ㦁音ࠊ振動ࡣ㸲地点ࠊࡀࡔ大気質ࡣ㸱地点ࠊࡾ࡞創価学会ࡢ◊修道

場ࡢ箇所ࡀ外࡚ࢀいࠋࡿ人対ࡿࡍ影響ࢆ考慮࡚ࡋ㑅定࡛ࡢࡿࡍあࡤࢀ大気質ࡘい࡚

ࠋいࠖࡓࡁࡔࡓう検討いࡼࡿࡍ実施ࢆい࡚測定࠾修道場◊ࡶ ࠊࡣ࡚ࡋ対いう御答え

対象業実施区域及びࡢࡑ近傍ࡿࡅ࠾大気質ࡢ現状ࡘい࡚ࠊ創価学会◊修道場近

 ࠋࡍࡲ考え࡚いࡿࡁ大気質調査地点№㸯࡛把握࡛ࠊࡵ含ࡶ地点ࡢ

ḟ17番ࠕࠊ資料㸱ࡢ「盤ࠊࢪ࣮࣌方法書1盤監ࠊࢪ࣮࣌環境基準定ࡿࡵ方法ࠕࡣ㦁

音ಀࡿ環境基準ࡢ評価ࣗࢽ࣐  ࣝ 一般地域ࠊ道路面ࡿࡍ地域⦅ࠖ記࡚ࡋあࡇࡿ

ࠋࠖ ࡿಀ㦁音ࠕࡾ࠾ࡢ御指摘ࠊい࡚ࡘ方法࡞具体的ࡢ現地調査ࠊࡣい࡚ࡘ

環境基準ࡢ評価ࣗࢽ࣐  ࣝ 一般地域ࠊ道路面ࡿࡍ地域⦅ࠖ記載ࡢ方法準ᣐࡲࡋ

 ࠋࡍ

ḟ 1里 番ࠕࠊ資料㸱7」ࡢ 方法書1盤7ࠊࢪ࣮࣌ 予測ࡿ用い影響ࡿࡼᕤࠊࢪ࣮࣌

方法ࡤࢀࡁ࡛ࠊࡣ国土ᢏ術ᨻ策総合◊究所資料№71報 ࡇࡇࠋࡿࡵ勧ࢆࡇࡿࡍ活用ࢆ

記࡚ࡋあࠕࡿA８／ ７９３-２ぞ正㎜せ 「010 A８／ ７９３-２ぞ正㎜せ 「00里ࠕࠊࡣࠖ A８／ ７９３-２ぞ正㎜せ「01堰ࠖࠕࠖ

ࠋࠖࡽࡕࡢ 予測ࠊࡣい࡚ࡘ影響ࡢ㦁音ࡿࡼᕤࠊࡾ࠾ࡢ御指摘ࠊࡣい࡚ࡘ

式ࡘい࡚ࡢ最新例࡛あࡿ国土ᢏ術ᨻ策総合◊究所資料№71報ࠕ道路環境影響評価ࡢ

ᢏ術手法㸲㸬㦁音報普「建設機械ࡢ稼働ಀࡿ㦁音 報普堰ࠕࠊࠖ 資ᮦ及び機械ࡢ㐠搬用いࡿ

車両ࡢ㐠行ಀࡿ㦁音ࠖࢆ活用ࠊࡋ類似例等ࢆ参考予測ࢆ実施いࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ

A８／ ７９３-２ぞ正㎜せࡘい࡚01」ࠕࡣ堰 ࡋ申ࠋࡍࡲࡋࡓ準備書࡛修ṇいࠊ࡛ࡢࡓࡋ誤植࡛ࡢࠖ

訳ࡊࡈいࠋࢇࡏࡲ 

続い࡚1重 番ࠕࠊ資料㸱7」ࡢ 方法書1盤7ࠊࢪ࣮࣌ ࡋ影響ࡿࡼᏑᅾ࣭供用ࠊࢪ࣮࣌

ࡶ検討ࡢうい࡞ࡀ影響ࡿࡼ変ࡢ交通㔞ࡿࡼ車両等ࡢኴ陽ග発電所関ಀࠊ࡚

必要࡛࡞ࡣいࠋ交通㔞ࡢ変ࡿࡼ影響ࡢࡑࠊࡤࢀࡅ࡞ࡀ理⏤ࢆ記載ࠋࠖࡇࡿࡍ 

ࡢ交通㔞ࡿࡼ車両ࡢ業関ಀࠊい࡚࠾管理等ࡢᏑᅾ࣭供用時ࠊࡣ現時点࡛ࠊい࡚ࡘ

増加ࡣ極࡚ࡵᑠࡉい想定࡚ࡋいࠊࡵࡓࡿ影響要因㑅定࡚ࡋいࠊ࠾࡞ࠋࢇࡏࡲ後ࠊ

業ࡢ㐍捗ࠊࡶ供用時ࡢ管理方法等ࡀ具体ࠊࡋ供用時ࡿࡅ࠾業関ಀࡢ車両

実施ࢆい࡚予測評価ࡘ影響ࠊࡋ㑅定ࢆ㡯目ࠊࡣ場合ࡿࢀࡲ見込ࡀ増加ࡢ交通㔞ࡿࡼ

いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ḟ 「0 番ࠕ方法書1報「 表堰-「-堰ࢪ࣮࣌ ࠊ࡚ࡋ環境要因ࡢ影響ࡿࡼᕤࠊ㦁音ࡢ

猛禽類対ࡿࡍ影響評価ࡢ検討ࡶ必要࡛࡞ࡣいࠋࠖ ࠊࡾࡼ予備調査等ࠊࡣい࡚ࡘ

現時点࡛ࠊࡣ対象業実施区域及びࡢࡑ周辺࠾い࡚࢝ࢱ࢜࢜ࠊ࢝ࢱ࣐ࢡࠊ等ࡢ希少猛

禽類ࡢ営巣ࡀ確認࡚ࢀࡉい࡞いࠊࡽࡇ㡯目ࢆ㑅定࡚ࡋいࠊ࠾࡞ࠋࢇࡏࡲ後ࠊ対象

業実施区域及びࡢࡑ周辺࠾い࡚希少猛禽類ࡢ営巣ࡀ確認ࠊࢀࡉ影響ࡀ想定ࡿࢀࡉ場

合ࡣ㡯目ࢆ㑅定ࠊࡋ影響ࡘい࡚予測評価ࢆ実施いࠋࡍࡲࡋࡓ 
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 ḟ 「1 番ࠕ方法書1盤監 表堰-堰-監ࢪ࣮࣌ ࡞ࡣ道路交通㦁音࡛ࠖࠕ調査㡯目࡛ࡿࡅ࠾

自動車㦁音ࠕࡃ 建設作業ࠕࡀ音源ࠊࡓࡲࠋいࡋࡲ好ࡀ表現ࡢࠖ ࠊࡢࡿあ࡛ࡢࡶࡿࡼࠖ

ࠋࠖࡢࡿい࡚ࡋ調査㡯目ࢆ環境㦁音ࠖࠕ࡚ࡋう ࡢᖹ成「里ᖺ㸯᭶改ṇࠊࡣい࡚ࡘ

い࡚準ࡘ表現ࡾ࠾ࡢ指摘ࡈࠊࡁ基࡙ࠖࣝࣗࢽ࣐長㔝県環境影響評価ᢏ術指針ࠕ

備書࡛修ṇい࠾ࣝࣗࢽ࣐ྠࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓい࡚ࠊ㦁音ࡢ予測ࡘい࡚ࠕࠊࡣ対象

業ࡿࡅ࠾㦁音ࣞࣝ࣋及び総合㦁音ࡢ状況ࡘい࡚予測ࠊࡾ࠾࡚ࡗ࡞ࡇࠖࡿࡍ

業実施前ࡿࡅ࠾現況ࠕࡢ環境㦁音ࠖࢆ測定ࢆࢀࡇࠊ࡛ࡇࡿࡍ業実施時ࡢ対象業

実施区域ࡢࡽ特定㦁音ࠊ建設作業㦁音ࡢ総合㦁音ࢆ予測ࡿࡍ場合ࡢࡑࡢࡢ㦁音ࠕᬯ

㦁音ࠖࡿࡁ࡛ࡀࡇࡍ࡞ࡳ考え࡚いࠋࡍࡲ 

 ḟ 「「 番ࠕ方法書1盤監 表堰-堰-盤ࢪ࣮࣌ ࡾศࡀ方ࡓࡋ表現うࡼࡢୗ記ࠊい࡚࠾

一般地域ࠕࡣ環境㦁音ࠖࠕࠋいࡍࡸ ࡵ改地域ࠖࡿࡍ面道路ࠕࡣ道路交通㦁音ࠖࠕࠊࠖ

ࠋいࠖࡼࡀ方ࡓ 準備ࡾ࠾ࡢ御指摘ࠊࡁ基࡙ࣝࣗࢽ࣐ྠࡓࡆୖࡋ申ࠊࡣい࡚ࡘ

書࡛表現ࡘい࡚ࡣ見直ࡓࡋい思いࠋࡍࡲ 

 続い࡚「堰番ࠕࠊ方法書1盤監ࢪ࣮࣌表堰-堰-7࠾い࡚ࠊ調査㡯目࡚ࡋୗ記ࡼࡢう表

現ࡓࡋ方ࡀศࡍࡸࡾいࠖࠋ ࠋࡍ御指摘࡛ࡢい࡚ࡘ表現様ྠࡶࡽࡕࡇࠊ࡛ࡇいう

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡋ準備書࡛修ṇࢆ表現ࠊ従いࣝࣗࢽ࣐いࡋ新ࡓࢀࡉ改ṇࠊࡃࡌྠ

 ḟ 「報 番ࠕࠊ方法書 1盤7 㦁音ࠕࠊい࡚࠾ࡢ方法ࡢ手法ղ評価ࡢ㸱㸬評価ࡢࢪ࣮࣌

ࡢ地域ࠋࡿ考え࡚いうࡼࡢࠊࡣ類型ࡢ地域ࡿࡅ࠾環境基準㸭一般地域ࠖࡿಀ

類型当࡚࡞ࡽࡲࡣい場合ࡼࡢࠊࡣう࡞対応ࠋࡢࡿࡍࢆ用途地域ࡀ指定࡚ࢀࡉい

ࡇࡿࡍ比較ࢀࡑ࡚ࡋ測定ࢆṧ留㦁音ࠊ࡛ࡢい࡞ࡁ࡛ࡣ評価ࡢ環境基準࡛ࠊࡤࢀࡅ࡞

ࠋࠖうࡤࢀࡍ ࡿಀ環境基準ࡢ㦁音ࡣ周辺ࡢࡑ対象業実施区域及びࠊい࡚ࡘ

地域ࡢ類型区ศࡢ指定ࡣあࠊࡀࢇࡏࡲࡾ近隣ఫ居等ࡀᏑᅾࠊࡽࡇࡿࡍ評価ࠕࡢ環

境保全ࡢ目標ࡢ整合ࡢ観点 㹀࡚ࡋ区ศࡿࡍ類似ࡣ࡚ࡋ環境保全目標ࡿࡅ࠾ࠖ

類型相当ࡿࡍ基準ࢆ適用ࢆࡇࡿࡍ想定࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ現況ࡢ状況຺ࢆ案࡚ࡋṧ留㦁

音ࡿࡼ評価ࡘい࡚ࡶ準備書࠾い࡚検討いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ḟ 「監 番ࠕࠊ方法書1盤里 表堰-堰-10ࢪ࣮࣌ ࡓࡋ表現うࡼࡢୗ記ࠊ࡚ࡋ調査㡯目ࡢ

方ࡀศࡍࡸࡾいࠊࡳ࡞ࡕࠋ振動規制法ࠕࡣ環境振動ࠖいう用語࡞ࡣいࠕࠋ環境

振動ࠖࠕࡣ建設作業振動 振動ࡢ࣮ࢼࣙࢩࢹンࢥワ࣮ࣃࠕࡣ環境振動ࠖࠕࠋࠖ ࠋࠖࠖ 指ࡈ

摘ࢆいࡶࡽࡕࡇࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ新ࡋいࣝࣗࢽ࣐従いࠊ御指摘ࡾ࠾ࡢ準備書࡛修ṇ

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ

 ḟ 「盤 番ࠕࠊ方法書1盤里 表堰-堰-11ࢪ࣮࣌ ࡓࡋ表現うࡼࡢୗ記ࠊ࡚ࡋ調査㡯目ࡢ

方ࡀศࡍࡸࡾいࠕࠋ環境振動ࠖࠕࡣ建設作業振動ࠖࠖ 準備ࠊ様ྠࡶࡽࡕࡇࠊい࡚ࡘ

書࡛修ṇࢆいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ḟ 「7 番ࠕࠊ方法書1盤里 表堰-堰-11ࢪ࣮࣌ ࠖࣝࣗࢽ࣐道路環境整備ࠕ調査方法࡛ࡢ

国土ᢏ術ᨻ策総合◊究所資料№71報ࡀ ࡋࡲ望ࡀ活用ࡢ∧最新ࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࢀࡉ記載ࡶ

いࠖࠋ 資ࠊ文献ࡢ最新ࡿࡅ࠾準備書作成時ࠊࡣい࡚ࡘ文献資料ࡢ記載ࠊࡣい࡚ࡘ

料ࢆ活用ࡋ予測ࠊ評価ࢆ実施いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ḟ 「里 番ࠕࠊ方法書1盤里 」表堰-堰-1ࢪ࣮࣌ ࡓࡋ表現うࡼࡢୗ記ࠊ࡚ࡋ調査㡯目ࡢ

方ࡀศࡍࡸࡾいࠖࠋ  ࠋࡍࡲࡋࡓいࢆ従い準備書࡛修ṇࣝࣗࢽ࣐ࠊࡶい࡚ࡘ

 続い࡚ 「重 番ࠕࠊ資料㸱ࡢ「里 方法書1盤重ࠊࢪ࣮࣌ 予ࡿ用い影響ࡿࡼᕤࡢࢪ࣮࣌

測方法࡛ࠊ࡛ࡣ ࠋࠖࡿࡵ勧ࢆࡇࡿࡍ活用ࢆ国土ᢏ術ᨻ策総合◊究所資料№71報ࡤࢀࡁ

表ࡢࢪ࣮࣌方法書1盤重ࠊࡣい࡚ࡘ影響ࡢ振動ࡿࡼᕤࠊࡾ࠾ࡢ指摘ࡈࠊࡣい࡚ࡘ

堰-堰‐1堰 №国土ᢏ術ᨻ策総合◊究所資料ࠊࡿ最新例࡛あࡢい࡚ࡘ予測式ࡓࡋ記載

71報ࢆ活用ࠊࡋ類似例等ࢆ参考予測ࢆ実施いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ḟ 堰0 番ࠕࠊ方法書1盤重 表堰-堰-1堰ࢪ࣮࣌ ୗ࡚ࡋ予測式ࡢ建設作業振動ࠊい࡚࠾

記例ࢆ紹ࠋࠖࡿࡍ 指ࡈࠊࡶい࡚ࡘࡽࡕࡇࠋࡍࡲい࡚いࡔࡓい࡚ࡋ示࡛ࡇ言う

摘ࠊࡾ࠾ࡢᕤࡿࡼ振動ࡢ影響ࡘい࡚ࠊࡣ方法書 1盤重 表ࡢࢪ࣮࣌ 堰-堰-1堰 記載

国土ᢏ術ᨻ策総合◊究所資料№71報ࡿ最新例࡛あࡢい࡚ࡘ予測式ࡓࡋ 類ࠊࡋ活用ࢆ

似例等ࢆ参考予測ࢆ実施いࠋࡍࡲࡋࡓ 

 ḟ堰1番ࠕࠊ水象ࡶ関連ࠊࡀࡿ࡞ࡇࡿࡍ雨ࡀ降ࡼࡢࡁࡓࡗう流ࡿࢀ
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ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡗ測ࢆ水㔞ࡢࡑࠊࡀい࡞い࡚ࡗ࡞ࡇࡿ測ࢆ㔞ࡿ出ࡽ流域ࡢࡇࠊい࡚ࡘ

ᕤ前ᕤ中࡚ࡋࡑࠊᕤ後ࢆ比較ࠊ࡚ࡋ洪水ࡼࡢࡀう起ࢆࡓࡗ࡞ࡃࡍࡸࡾࡇ

評価࡛ࡼࡿࡁう࡞調査ࢆ実施࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいࠖࠋ ࡘ河ᕝ流㔞ࠊࡣい࡚ࡘ御指摘ࡢ

い࡚ࠊࡣ現地ࡢ状況຺ࢆ案ࠊࡋ代表地点࠾い࡚㸯ᖺ間ࡢ流㔞連続観測ࢆ実施ࡓࡋい

考え࡚いࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲ現時点࡛ࠊࡣ流㔞連続観測地点ࠊ࡚ࡋ対象業実施区域ࢆ流ࢀ

水質調査地点㸯 㹁調整ụ直ୗࠊ㸿‵地ୖ流及び流出箇所ࠊ流入箇所ࡢ河ᕝ࡞代表的ࡿ

近ࡢ㸰地点ࢆ想定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 続い࡚堰「番ࠕࠊ方法書17ࡢ堰ࡢࢪ࣮࣌水質ࠊࡣ࡛ࢁࡇࡢ日常的࡞降雨ࡀ対象ࡗ࡞

࡚いࡣࡇࡇࠊࡀࡿ豪雨時ࡶ対象࡚ࡋい࡞ࡔࡓいい࡞ࡅい思うࠋ業ࡀ実施ࢀࡉ

࡞日常的ࠊ࡛ࡢࡿ࡞ࡇࡃい࡚ࢀ流ࡀ水ࡢ多㔞ࠊࡾ࡞ࡃ࡞ࡁ࡛ࡶ蒸発散ࡶ浸透ࠊࡤࢀ

降雨時ࡶ大ࠊࡀࡔ豪雨時࠾ࡶ願いࠋࡿࡍ河ᕝ流㔞ࡘい࡚ࡶᖺ㸴回࡚ࡗ࡞いࠊࡀࡿ

ࠋいࠖࡓࡋ願い࠾ࢆ調査࡚ࡋ通ࢆ通ᖺࡶࢀࡇ 降雨ࠊࡾ࠾ࡢ指摘ࡈࠊࡀࡍ࡛ࡇいう

時ࡢ水質調査ࡘい࡚ࠊࡣ通常ࡢ降雨時加え࡚ྍࠊ能࡞範ᅖෆ࡛強度ࡢ高い降雨時ࡢ

調査ࢆᏳ全面等配慮ࡘࡘࡋ補足的実施いࠋࡍࡲࡋࡓ河ᕝ流㔞ࡘい࡚ࠊࡣඛ申

検討ࢆ流㔞観測ࡢ通ᖺ対象ࢆ㸿‵地流入箇所及び㹁調整ụ流出箇所ࠊࡾ࠾ࡓࡆୖࡋ

 ࠋࡍࡲࡋࡓ決定いࠊୖࡢ確認ࢆ現況ࡢ現地ࡣい࡚ࡘ測定方法࡞具体的ࠋࡍࡲࡋ

 ḟ堰堰番ࠕࠊ水質関ࠊ࡚ࡋ方法書1ࡢ報盤ࡢࢪ࣮࣌評価㡯目ࡘい࡚ࡢ扱いࠊࡀ簡略

࡚ࢀࡉいࠊࡀࡿ土地造成伴࡚ࡗ発生⃮ࡿࡍ水ࡢ影響ࢆ考えࠊࡿ簡略࡛࡞ࡣい

予測ࠊ評価ࢆ行うࡔࡁ思うࠖࠋ ࡗ伴土地造成ࡢ水質ࠊࡾ࠾ࡢ御指摘ࠊい࡚ࡘ

࡚発生⃮ࡿࡍ水ࡘい࡚ࠊࡣ標準㡯目㑅定ࠕࡋ長㔝県環境影響評価ᢏ術指針ࣗࢽ࣐

完全混合ࡣ現時点࡛ࠊࡣ࡚ࡋ予測ࡢ水⃮ࠋࡍࡲࡋࡓ実施いࢆ予測評価ࠊ࡚ࡗ従ࠖࣝ

式ࡿࡼ予測ࢆ想定࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 続い࡚ 堰報 番ࠕࠊ資料㸱ࡢ報「 方法書17重ࠊࢪ࣮࣌ 予測地域࣭ࠊい࡚ࡘ水象ࡢࢪ࣮࣌

地点ࡘい࡚ࡣ影響ࡀ及ࡪ範ᅖࡋ書い࡚い࡞いࠋ少ࡶࡃ࡞あࡿ地点ࡢ現ᅾࡢ水象

うい࡞ࡉ示ࡶ地点ࠊ࡚ࡋࢆいう記載行うࢆ予測ࡢいう観点࡛ࡢࡿう変わࡀ

いࡓࡗ予測ࡀࡢࡿࢀࡉࢆ非常ศࡽ࡙ࡾい思うࠊ࡛ࡢ計⏬࡚ࡋ示࡚ࡋいࡁࡔࡓ

ࠋいࠖࡓ 念頭ࢆࡇいうࡿࡍ保全ࢆ水ࡢ表流水ࡢ原等‵地ୗ水ࡢ周辺ࠊࡣい࡚ࡘ

考え࡚いいࡓࡁい࡚ࡋ中࡛検討ࡢ調査ࡣい࡚ࡘ範ᅖ࡞具体的ࡢࡑࠋࡍࡲ置い࡚い

ࠊࡣ࡚ࡋ表流水ࠊࢆ変ࡢ地ୗ水ࡿࡅ࠾各‵原ࡣ࡚ࡋ浸透水ࠊࡣ現時点࡛ࠋࡍࡲ

対象業実施区域ࡽ流出ࡿࡍ河ᕝࡢ流出㔞ࡢ変ࢆ予測対象ࠊࡋ各‵原及び対象

業実施区域ࡽ流出ࡿࡍ河ᕝࠊ各調整ụ直ୗ等ࢆ予測地点࡚ࡋ想定࡚ࡋいࡍࡲ 

 ḟ堰監番ࠕࠊ方法書1ࡢ報0ࢪ࣮࣌調査㡯目ࡢ一覧ࡢ記載࡛ࠊᏑᅾ࣭供用ࡿࡼ影響

大ࡣ影響ࡢ豪雨ࡢ共用時ࠋࡿい࡚ࡗ࡞簡᫆㡯目ࡀᏳ定性ࡢ土地ࡢ地形࣭地質ࡿࡍ対

ศࡀࡇࡿい࡚ࡋ想定ࢆ豪雨࡞記録的ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋ㔜要㡯目ࠊ࡛ࡢ思ういࡁ

ࠋいࠖࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋうࡼࡿ 予備ࠊࡣい࡚ࡘᏳ定性ࡢ土地ࠊࡣい࡚ࡘࡇいう

調査及び現地調査結ᯝࢆ踏ࡲえࠊ業計⏬࠾い࡚ࠕ森林法基࡙ࡃ林地開発許ྍ申請

準࡚ࡋ予測評価結ᯝࢆ検討結ᯝࡢࡑࠊࡶࡿࡍ設計ࡁ基࡙基準ࡢ等ࠖࡁ手引ࡢ

備書記載ࠋࡍࡲࡋ 

 続い࡚堰盤番ࠕࠊ動植物ࡢ予測方法ࡢ中࡛ᢲࡋ並ࠕ࡚類似例等ࡿࡼ予測ࠖ記載

ࡋ対案件࡞特Ṧ࡞うࡼࡢ回ࠋࡢࡶういうࡣࡢいう類似例等ࡢࡇࠊࡀࡿあࡀ

ࡿ立࡚ࢆ観点࡛予測ࡓࡗ違ࡗࡶࠊࡿう考えࡑࠋࡢࡿࡍᏑᅾࡣ例࡞うࡼࡢࡑࠊ࡚

ࠋࠖい࡞ࡣ࡛ࡁ Ꮡᅾ࣭ࡸ実施ࡢᕤࠊࡕうࡢ予測ࡢ動植物ࠊࡣ現時点࡛ࠊࡣい࡚ࡘ

供用ࡢ土地ࡢ造成ࠊ樹木ࡢఆ採後ࡢ状態等ࡢ影響ࡘい࡚ࠊࡣ林地開発ࡢ例ࢆ参考

予測評価ࢆ実施ࡓࡋい考え࡚いࠊࡓࡲࠋࡍࡲኴ陽ගࣃネࣝࡢᏑᅾࡘい࡚ࠊࡣ一般的

ᮏ業ࠊࡶࡿࡍ㞟ࡾ限࡞能ྍࢆ影響例ࡢ伴う動植物設置ࡢネࣝࣃኴ陽ග࡞

 ࠋࡍࡲ考え࡚いいࡓࡁい࡚ࡋ検討ࢆえ࡚影響予測ࡲ踏ࢆ特性ࡢ

 ḟ堰7番ࠕࠊ山間地࡛ࡢ森林ఆ採ࣉ࣮࢜ンࣛンࢻ࡛ࠊࡣ外来植物ࡢ侵入ࡀ懸念ࡉ

表ࢪ࣮࣌1里里ࢆ侵入ࡢ外来植物ࠊ࡚ࡋ予測㡯ࡢ影響ࡿࡼᕤࠋࡿあ࡛ࢁࡇࡿࢀ

堰-堰-堰里 ࠋࠖい࡞ࢀࡽࡵ含中ࡢ 長㔝県環境影ࠕࡣい࡚ࡘ区ศࡢ影響要因ࠊい࡚ࡘ

響評価ᢏ術指針ࠖࣝࣗࢽ࣐基࡙ࡁ整理ࠊࡾ࠾࡚ࡋ現ᅾࠊ外来生物ࡢ侵入等ࡢ影響
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状態ࡢ樹木ఆ採後ࠕ表堰-堰-堰里ࠊࡣい࡚ࡘ ࢆ予測評価ࠊえࡽ࡚ࡋࡘ一ࡢ影響要因ࡢࠖ

実施ࢆࡇࡿࡍ想定࡚ࡋいࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲ㡯目ࡘい࡚ࠊࡣ長㔝県調整ࠊࡋ検討࡚ࡋい

 ࠋࡍࡲࡁ

 続い࡚堰里番10ࠕࠊ里ࢪ࣮࣌表「-堰-1重示࡚ࢀࡉいࡼࡿうࠊ多ࡢࡃ種ࡢ注目ࡁࡍ昆

虫࡚ࢀࡉࢺࢫࣜࡀいࠋࡿ以前ࡣ半自然草原࡛あࡓࡗ地区ࡢࡇࡣ࡚ࡘࠊ࡛ࡢ࡞地区࢜

ࡀ昆虫類ࡢ草原性ࡵࡌࡣࢆ類࢘ࣙࢳࣜࢭࢭࡶ現ᅾ࡛ࠋࡓࡗあࡶ生息記録ࡢ࣑ࢪࢩࣜࣝ࢜

生息࡚ࡋいྍࡿ能性ࡀあࠊࡾ特霧ヶ峰ࡢ‵原ࢆࢤࢫ࢘ࣘࡣ食草ࡿࡍ長㔝県特ู指

定希少㔝生動植物ࣇࡢサࡀ࣑ࣜ࢟࢝ࣜࣝࢤࣄ生息࡚ࡋいྍࡿ能性ࡀあࠊ࡚ࡗࡀࡓࡋࠋࡿ

昆虫限ࡎࡽ注目ࡁࡍ種ࡢ生体ࠊ食草ࡸ発生時期ࢆ踏ࡲえ࡚現地調査ࡢ計⏬ࢆ立࡚࡚

いࡓࡁࡔࡓいࠖࠋ 結ᯝࡢ予備調査ࠊࡣ࡚ࡗࡓあ調査ࡢ動植物ࠊࡣい࡚ࡘࡇいう

確認適ࡢ種ࡁࡍ注目ࡿあࡢ能性ྍࡢ状況及び資料࡛生息࣭生育ࡢ調査地域ࠊえࡲ踏ࢆ

期等຺ࢆ案ࠊࡽࡀ࡞ࡋヲ細࡞現地調査計⏬ࢆ設定ࠊࡋ現地調査ࢆ実施いࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ

現地調査࠾い࡚ࠊ注目ࡁࡍ種ࡢ生息࣭生育ࡀ確認ࡓࢀࡉ場合ࠊࡣ必要応ࠊ࡚ࡌ

適ษ࡞時期注目ࡁࡍ種ࢆ対象ࡓࡋ調査ࢆ実施ࠊࡋ調査地域ࡿࡅ࠾生息࣭生育状

況等ࡢ把握ດࠋࡍࡲࡵ 

 ḟ 堰重 番ࠕࠊ方法書1里重 表堰-堰-報1ࢪ࣮࣌ ᮏ業計ࠊい࡚ࡘ現地調査ෆ容ࡢ動物ࡢ

予想ࡀࡇࡍࡰ及ࢆ影響࡞多大生息ࡢ࡚ࡍ哺乳類ࡿࡍ生息業実施区域ෆࠊࡣ⏬

監00ࡽ対象業実施区域ࠊ࡚ࡌ準希少猛禽類ࠊ鳥類ࢆ調査範ᅖࡢࡑࠊࡽࡇࡿࢀࡉ

ｍ程度ࡢ範ᅖࠋࠖࡇࡿࡍ 00」ࡽ対象業実施区域ࠊࡣ調査範ᅖࡢ動物ࠊࡣい࡚ࡘ

ｍ程度ࡢ範ᅖࢆ基ᮏࠊࡋ大型哺乳類等ࡢ行動圏ࡀ広い種ࡘい࡚ࠊࡣ鳥類ࠊ希少猛禽

類ྠ様適ᐅࠊ調査範ᅖࢆᣑ大࡚ࡋ調査ࢆ実施ࡓࡋい考え࡚いࠋࡍࡲ 

 ḟ報0番ࠕࠊ哺乳類ࡢ種ࡈ調査方法ࢆ示ࡢࡑࠋࡇࡍ際ࠊ種ࡢ特性応ࠊ࡚ࡌ現

ᅾ予定࡚ࡋいࡿ調査方法加え࡚ࢭࠊンサ࣮࣓ࣛ࢝等ࡾࡼ夜間ࡢ活動ࢆ把握ࡵࡓࡿࡍ

ࠋࠖࡇࡿࡍ実施ࡶ調査ࡢ 資料ࡣい࡚ࡘヲ細ࡢ調査ࡢ動植物ࠊࡣい࡚ࡘ 報-報 参照ࢆ

ࡕࡇࠋࡍࡲࡋࡓ実施いࠊࡣい࡚ࡘ哺乳類調査ࡿࡼ࣓ࣛ࢝ンサ࣮ࢭࠊࡓࡲࠋいࡉࡔࡃ

い࡚ࡘෆ容ࡢ現地調査ࡿ関わ動植物ࠕ資料報-報ࠊ資料ࡢ添ูࡣࡽ ࠋいࡉࡔࡃ御覧ࠖࢆ

植物調査ࡢ調査時期ࡘい࡚ࡣ複数ࡢ季節調査ࢆ実施ࠊࡋ調査範ᅖࡢ植物相ࡿࡁ࡛ࢆ

限ࡾṇ確把握ࡼࡿࡍう設定ࠋࡿࡍ特ࠊ春季ࡣ᪩春ࡳࡢ確認࡛࣓࢙ࣝࣛࣇ࢚ࡿࡁ

ネ科植物ࡿ࡞ࢺン࣏定ྠࡀ形状ࡢᯝ実ࡣ秋季ࠊࡿࡍ留意春植物ࠊࢺンࣛࣉ

ࡘいࠊ方法࡛࡞うࡼࡢࠊࡈ調査㡯目ࠋࡍࡲࡋࡓ設定いࢆ時期ࡓࡋ適確認ࡢ࡞

調査ࡿࡍࢆୗࡢ表࡛御示ࠋࡓࡋࡲࡋࡋḟࠊࡀࢪ࣮࣌ࡢ調査地点ࡢ設定方法ࠋࡍࡲࡾ࡞

植物調査ࠊࡣ地形ࡢ傾斜ࡸ方ࠊ土壌水ศ等ࡢ環境条件応ࢆࢺ࣮࡚ࣝࡌ設定࣮ࣝࠊࡋ

ࡓࡋ示表ࡣい࡚ࡘ設定方針ࡢ各調査㡯目ࠋࡍࡲࡋࡓ把握いࢆ植物相ࡿࡍ出現ୖࢺ

ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞目ࢪ࣮࣌㸱ࠊࡣい࡚ࡘ動物調査ࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࡋ検討ࢆෆ容ࡢࡾ࠾

調査時期ࡘい࡚ࠊ調査ࡣ対象ศ類群ࡈ複数ࡢ方法ࢆ用い࡚ࡿࡁ࡛ࠊ限ࡾṇ確生

物相ࢆ把握࡛ࡼࡿࡁう設定ࠋࡓࡋࡲࡋ各調査方法ࡢ特性ࡸ対象動物ࡀ確認ࡍࡸࡋい時

期ࡢ観点ࠊࡽ調査時期ࡘい࡚調査方法ࡈ設定いࠋࡓࡋࡲࡋࡓඛࡢ植物相

ྠ様ࡢࢀࡒࢀࡑࠊศ類群ࡘい࡚ࡢ調査方法調査ࡢ時期ࢆ表ࡾ࠾ࡢ検討࡚ࡋࢆい

種ࡢ各ศ類群ࠊࡣ࡚ࡋ設定方針ࡢ調査地点うࡼࡌྠࠊࡀࡍ目࡛ࢪ࣮࣌㸲ḟࠋࡍࡲ

組成ࢆ把握ࡢࢀࡒࢀࡑࠊࡵࡓࡿࡍ生息環境ࢆ網羅ࡼࡿࡍう調査地点ࠊ区間ࡢࢺ࣮ࣝࠊ設

定࡚ࡋࢆいࡢࡇࠋࡍࡲ表ࠊࡾ࠾ࡢศ類群ࡈ検討࡚ࡋࢆいࡿ状態࡛ࢆࡽࡕࡇࠋࡍ参

考࡚ࡋいࠊࡁࡔࡓ繰ࡾ返ࢭࠊࡀࡍࡲࡾ࡞ࡋンサ࣮࣓ࣛ࢝等ࡿࡼ調査ࡘい࡚ࡶ計

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ⏬

 続い࡚報1番ࠕࠊ樹木ࡅࡔࢀࡇࢆఆ採ࡿࡍ‵原入ࡿࡃ࡚ࡗ水㔞ࡀ変わࠊ࡛ࡢࡿ‵原

自身ࡢ㑄移ࡼࡢࡀうࡿ࡞いう評価ࡀ必要ࡔ思うࡢࡑࠋ評価ࡢࡣ㡯目࡛実施

ࠊ࡛ࡢࡿࡍࡾࡓࡗ戻ࡾࡓࡗࡲࡋ࡚ࢀ枯ࠊ࡚ࡗࡼ変動ࡢ水㔞ࡴ込ࢀ流原‵ࠋࡢࡿࡍ

ࠋいࠖࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࡾࡗࡋࡣ予測ࡢࡾ辺ࡢࡑ 原‵ࡢ対象業実施区域ෆࠊい࡚ࡘ

い࠾㡯目ࡢ植物ࠊࡽࡇࡿ掲載群落࡛あࡢ植物群落ࠊ⦆植物ࢺࢫࣜࢻࢵ長㔝県ࣞࡣ

ࠊࡣ現時点࡛ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋࡓ実施いࢆ予測評価ࡋᢳ出࡚ࡋ植物群落ࡁࡍ注目ࠊ࡚

‵原ࡣ動植物ࡢ生息生育環境ࠊ࡚ࡋ生態系ࡢ観点ࡶࡽ予測評価ࢆ実施ࡓࡋい考え
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࡚いࠋࡍࡲ 

 続い࡚報「番1ࠕࠊ重「ࢪ࣮࣌堰-11生態系ࡘい࡚ࠊ㸵ࢪ࣮࣌ᅗ1-盤-「ࡢ土地利用計⏬ࢆ

見࡚ࡶ明ࡼ࡞ࡽうࠊ森林面積ࠊ針葉樹広葉樹混交ࡢ森林生態系ࡢ監0％以ୖࣃࠊࡀ

ネࣝࡀ設置ࡓࢀࡉ草地ࠊ࢚ࣜ草原生態系変わࡇࡑࠋࡿ生息ࡿࡍ動植物ࡢ種構成ࡶ

大幅変わࡢࡶࡿ予想ࡣ࡛ࡇࡇࠊࡋࡋࠋࡿࢀࡉ明ⓑ࡞大前提ࡘい࡚言及ࠊࡎࡏ

一般的࡞生態系ࡢ予測手法ࡀ記࡚ࢀࡉいࡿ過࡞ࡂいࠋ具体的ࡼࡢう࡚ࡋ影響評

価ࡢࡑࡓࡲࠊࡢࡿࡍ影響ࡀ大評価ࡓࢀࡉ場合ࡼࡢࠊう࡞観点ࡽ保全措置ࢆ講ࡌ

ࠋࠖࡿ十ศ࡛あࡣ記載࡛ࡢࡇࠊࡿࡁ࡛ࡀࡇࡿ ࡢ予備調査ࠊࡣ現時点࡛ࠊい࡚ࡘ

結ᯝࢆ踏ࡲえࠊ‵地及びࡢࡑ周辺保全ࢆ࢚ࣜ設定ࠊ࡚ࡋ現状ࡢ森林環境等ࢆ保全ࡍ

ࡘ保全措置等࡞具体的ࠊ࠾࡞ࠋࡍࡲい࡚ࡋ想定ࢆࡇࡿࡍప減ࢆ影響ࠊࡾࡼࡇࡿ

い࡚ࠊࡣ現地調査ࡢ結ᯝࢆ踏ࡲえ࡚検討ࠊࡋ準備書段㝵࡛明࡚ࡋࡽいࡓࡁい考え

࡚いࠋࡍࡲ 

 最後報堰番ࠕࠊ現段㝵࡛ࠊᬒ観ࠊ触ࢀ合い活動ࡢ場ࡢ調査ࢆ簡略又ࡣ実施࡞ࡋいࡍ

ࡿ見えࡀ業対象地ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋ実施ࢆ解析ࡢ地形ࡋう少ࡶࠋ思うい࡞ࡃࡼࡣࡢࡿ

範ᅖࡶࢆう少ࡋ拾い出࡚ࡋいࡔࡓい࡚ࠊ結論ࡓࡅ方ࡀ良い思うࠖࠋ 及びࠕ要ࡿࡍ

触ࢀ合い活動ࡢ場いうࠊࡣࡢ現ᅾᏑᅾ࡚ࡋいࣙࢩ࣮࢚ࣜࢡࣞࡿン施設࡞࡛ࡅࡔいい

うࠊࡀࡢ亀山委員ࡢ指摘ࡢ趣᪨࡛あࡇࡑࠊࡾ人ࡀ来࡚ᬒ観ࢆ楽ࡼࡴࡋう࡞行動ࡿྲྀࢆ

場所ࡣ広い意味ࡢ触ࢀ合い活動ࡢ場࡛あࡿいう指摘࡛あࡢࡑࠊ࡛ࡢࡿ趣᪨ࢆ踏ࡲえ検

討࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいࠖࠋ 合いࢀ触ࡸ眺望点ࡢᬒ観ࠊࡣい࡚ࡘࢀࡇࠊࡀࡍ࡛ࡇいう

活動ࡢ場ࡢ調査地点ࡘい࡚ࠊࡣ地元意見等ࢆ参考ࠊ適ᐅ調査範ᅖࢆᣑ大ࠊࡋ調査及

び予測評価ࢆ実施いࠋࡍࡲࡋࡓ具体的ࡣ視点場等ࡘい࡚ࡶᣑ大ࠊ࡚ࡋ後検討ࡋࢆ

࡚いࡓࡁい考え࡚いࠋࡍࡲ長ࠊࡀࡓࡋࡲࡾ࡞ࡃ以ୖࡀ前回ࡈࡢ指摘対ࡿࡍ業者ࡢ

見解࠾ࡃࡋࢁࡼࠋࡍࡲࡾ࡞願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

 あࡀࡾうࡊࡈいࡣ࡛ࢀࡑࠋࡓࡋࡲ御ㄝ明いࡓࡋࡲࡁࡔࡓ資料㸲ࠊ㝶ࡿࡍ資料 報-1

ࡇࡣいࡿあࠊ御質問ࡢ追加ࡽ委員ࡓいࡔࡓ御発言いࠊい࡚ࡘෆ容ࡢ資料ࡢ報-報ࡽ

బ藤委員ࠊい࡚ࡘ㸰番ࠊ㸯番ࠊࡎࡲࠋࡍࡲࡾᢎࢆ御発言ࡿࢀࡉࢆ回答ෆ容࡛了解ࡢ

いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

 現状࡛࡛ࢀࡇࠊࡣ結構࡛ࠋࡍ 

  

現時点ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶい部ศ࡞い࡚ࡋࢆ全࡚確定ࡀ⏬計ࡔࡲ方法書段㝵࡛ࠊࡣࢀࡇ 

㸳番㸱番࡚ࡋࡲࡁ続ࠊࡣ࡛ࠋࡍࡲ思いࡇいううࢁࡔい࡞得ࢆࡴࡸ࡛ࢀࡇࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾࡚ࡏ併ࠊ࡛ࡢࡍ梅崎委員࡛ࡀ

 

資料提供あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ最近ࡢ記録的࡞豪雨災害等ࢆ考え࡚ࡇࠊࡶうࡓࡋ

谷部ࡢ盛土ࡣ避ࡔࡁࡿࡅいうࡎࡲࠊࢆࡇ申ࡓࡁ࠾࡚ࡆୖࡋい思いࠋࡍࡲ 

ࠊࡀࡍ降雨強度࡛ࡎࡲࠊࡀࡍࡲ思いいࡓ述ࢆ意見ࡢい࡚ࡘ⏬計ࡢ回ࠊ࡛ୖࡢࡑ 

表面排水ࡀ 10 ᖺ確率࡚ࡗ࡞いࠊࡀࡍࡲ盛土ࡢᏳ定性ࡘい࡚ࡣ豪雨時ࡢ降雨㔞࡛決

 ࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡗ扱ࡾྲྀ࡚ࡋ豪雨࡞記録的ࡋう少ࡶࠊ࡛ࡢࡿࡃ࡚ࡗࡲ

 資料報-「ࡢ㸯ࡢࢪ࣮࣌ᅗࢆ見ࠊࡍࡲ㹁調整ụୖ部ࡀ一番ࠊ大࡞ࡁ盛土ࡢ区間ࡿ࡞

訳࡛ࡢࡑࠊࡀࡍࡢ地点࡛ࡶ盛土ࠊ埋立ࢆ行う計⏬࡚ࡗ࡞いࡼࡿう見ཷࡍࡲࢀࡽࡅ

 ࠋいࡉࡔࡃ御回答い࡚後ࡘ点ࡢࡑࠊࡀ

ḟࠊࢪ࣮࣌ࡢ盛土計⏬ࡢ縦断面ࠊᶓ断面ࡢ記載ࡀあࠊࡀࡍࡲࡾ現地視察ࡢ際ࠊࡣ盛

土自体ࡢ対策࡞ࡋࡣいいう御回答ࢆいࡔࡓいࡓ思いࠊࡣ࡛ࡇࡇࠋࡍࡲ仮設ሖ堤ࡀ

㸲箇所設࡚ࢀࡽࡅいࠊࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲ埋立ࡢ盛土ࡾࡼప࡛ࡇࡇࠊࡃ土石流等ࡀ起ࡓࡁ

ࡀ対策ࡢ法面ࠊ表面ࡢ盛土ࠊあࠋࡡࡍ࡛ࡇいうい࡞い࡚ࡗ࡞ࡣ抑Ṇ構造物ࡢࡁ

 ࠋࡍࡲࡾ࡞気ࡶうࡿࢀࡉࢆ土質改良ࡢ土ࡢ盛土自身ࠋࡿい࡚ࡗ࡞うࡼࡢ

 ḟ㸱ࠊࡀࡍ࡛ࢪ࣮࣌ඛࡶ言いࠊࡶࢀࡅࡓࡋࡲ盛土ࡢ中水ࢆ入࡞ࢀいࡣࡇ

構造物ࡢᏳ定࡛一番大ࠊࡀࡍ࡛ࡇ࡞高㏿道路ࡸ道路ࡢ法面等࡛災害ࡀ起࡚ࡁいࡢࡿ
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梅崎委員 

中ࡢࡇࡶういう面࡛ࡑࠊ࡚ࡋࡲい࡚ࡗ࡞原因ࡀࡢいうい࡞ࡾ足ࡀ設備ࡢ⁁排水ࠊࡣ

央あࡿＵᏐ⁁ࠊࡸᬯῺ排水等ࡢ流㔞ࡢࡇࡀ断面࡛いࡶ࡚ࡗ足࡞ࡾいいう気ࡲࡋࡀ

 ࠋࡍ

㸲ࡣ࡛ࢪ࣮࣌土地ࡢᏳ定ࡘい࡚Ᏻ定計算࡚ࢀࡉࢆいࠊࡀࡍࡲᏳ定計算ࡘい࡚ࡣ排

水ᕤࡀ十ศ機能ࠊ࡚ࡋ水࡞ࡀいࢆࡇ前提Ᏻ定計算࡚ࢀࡉࢆいࡿ思いࡸࠋࡍࡲ

Ᏻ定ࡢࡁࡓࡗࡀୖࡀ地ୗ水ࠊ࡚ࡗ入ࡀ水ࡇࡇࠊ࡚ࡗあ࡛ࡁࡍ考慮ࢆ最悪ࠊࡾࡣ

計算ࡶ示ࡔࡁࡍ思いࠋࡍࡲいわࠊࡿࡺ地山ࡢᏳ定性ࡑࡶう࡛ࠊࡋࡍ盛土ࡢᏳ定性

Ᏻ全ࡢࡽ観点ࡢ土石流表面浸食ࠊ࡚ࡵ含ࡶᏳ定性ࡢ場合ࡓࡗ入ࡀ水ࡶい࡚ࡘ

性ࡘい࡚ࡶ示࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓいࠋ多ࡀࡓࡋࡲࡾ࡞ࡃ以ୖ࡛ࠋࡍ 

 

理ࡣ姿勢ࡿࡍうࡼࡋ敷地ෆ࡛処理ࢆศࡓࡋษ土ࠊࡀࡓࡋࡲ出ࡀ指摘ࢇࡉࡃࡓࠊいࡣ

解࡛ࡿࡁ訳࡛ࢆࢀࡑࠊࡶࢀࡅࡍ盛土ࡘࡇࡿࡍい࡚ࡢᢏ術的ࠊ࡞特防災対策ୖ

いࡔࡓ御回答いࡤࢀあࡀ点ࡿࡁ回答࡛ࡄ日直ࠋࡍࡲい࡚ࢀࡉ指摘ࡾ࡞ࡀ疑問点ࡢ

思いࡓࡁࡔࡓ御検討い࡚ࡗᖐࡕ持ࡣࢀࡑࠊ࡛ࡢࡓࡋࡲࡾあࡶいう点追加ࢆ計算ࠊ࡚

いࠊࡀࡍࡲいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

御指摘あࡀࡾうࡊࡈいࠊࡣ࡛ࢀࡑࠋࡍࡲ現ᅾ࠾答え࡛ࡿࡁ点ࡘい࡚御ㄝ明ࡓࡋい

部ࡿࡍᶓ断ࡀ道路ࠋࢇࡏࡲいࡊࡈࡣ࡛ࣟࢮࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ盛土ࡢ沢以外ࠋࡍࡲ思い

ศࠊᬯῺࡑࡔういࡓࡗᶓ断管ࡢ部ศࡘい࡚ࠊࡣ多少ࡢ盛ࡾ土ࡀ発生ࡀࡍࡲࡋࡢ

盛土ᕤࡣ考え࡚ࠋࢇࡏࡲࡾ࠾ 

直ᚄ回沢ࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓい࡚御指摘いࡘ断面ࡢ盛土ࠊࡽࢀࡑ 1000ぜぜ 管ࡢ

㸰ᮏࢆࢀࡇࡀࡓࡋ合う計算࡛一ᮏ࡛間ࠊࡣ実ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏬計࡚ࡋ管ࡢ仮設ࢆ

ࠊ断面ᅗࡢࡽࡕࡇࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏬計ࢆ仮設ᕤ࡛ࡇいうࡿࡵ高ࢆᏳ全性ࠊ࡚ࡋࡲࡋ

ᶓ断ᅗ入࡚ࢀいࡿＵᏐ⁁ࠊ排水管ࡘい࡚ࢪ࣮࣓ࡣᅗ࡛ࡊࡈいࠊ࡚ࡋࡲ実際ࡣ各

࡞ࡾ足ࡋ少ࡣᅗ࡛ࡢࡽࡕࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏬計ࢆ᭷効断面࡚ࡋࢆ計算毎ࢡࢵࣟࣈ

い絵࡚ࡗ࡞いࠊࡀࡍࡲ㔞的ࡣࡢࡶ࡞問題࡞い入ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ 

ࡾࡓࡁ起ࡀ大災害ࠊࡾࡓࢀ崩降雨時ࠊ当然ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡁࡘ表面処理ࡢ法面ࢀࡑ

ࡘ水ࡢ表面ࡓࡋうࡑࠊࡍ࡛ࡾࡓࡅ設ࢆ排水うࡼい࡞ࡽ入ෆ部ࠊうࡼい࡞ࡋ

い࡚ࡶ土砂崩ࡀࢀ起࡞ࡁいࡼう࡞ᕤ法ࡢ法面処理排水ᕤࢆ計⏬ࡊࡈ࡚ࡋいࠋࡍࡲ 

 ඛࠊ地ୗ水いうヰࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ実際ࡢࡇ盛土ෆࡢ水ࡲࡋ࡚ࡆୖࢆい

 ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇい࡞ࡓ計算ୖ持ࡍࡲ

盛土ࡢᕤࠊ࡚ࡋࡲࡁࡘ仮設ࡢሖ堤ࠊ高ࡘࡉい࡚ࡶඛ御指摘ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ

ࡲいࡊࡈࡶ意味ࡿࡵṆࢆ࣮ࢠネ࢚ࣝࠊ力中࡛縦方向ࡢ長い延長ࡗࡎࢆ谷ࡣሖ堤ࡢࡇ

ࡽࡕࡇࠋࡍࡲ使いࢆ土࡞当然良質ࠊࡶࡾࡼᮦ料ࡢ盛土ࠊࡶ࡚ࡋࡲࡁࡘᮦ料ࡢሖ堤ࠋࡍ

ࡢࡶࡢ構造࡞うࡼい࡞ࡁ起ࡀࡾࡍࠊい࡞ࡉࡇ起ࢆࢀ土砂崩࡚埋設ሖ堤ࡢ仮設ࠊࡣ

ࠊୖ࡛ࡢࡍࡲいࡊࡈ絵࡛ࡢ⏬仮設計ࡿい࡚ࡋࢆ⏬計࡚ࡋ 映ࡾࡲあࡣい࡚ࡘࡉ高ࡿࡆ

日現ᅾࠋࡍ予定࡛ࡃい࡚ࡋࢆ⏬後計࡚ࡗࡼ状況ࡓࡋ༶現地ࠊࡀࢇࡏࡲࡾ࠾࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ回答࡞うࡼࡢࡑࠊࡣ

 

最後ࡢ点࡛ࠊࡀࡍ要ࡿࡍ仮設ሖ堤ࠊࡣ盛土ࡓࡁ࡛ࡀ段㝵࡛ࠊࡣ盛土ࡢ中埋ࡿࡲ

いうࠋࡍ࡛ࡇ 

 

࣮ࣜࢡンࢥࠊࡣ場合ࡓࡋ発生ࡀ急傾斜地࡛盛土ࡗࡶࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛ࡇういうࡑ

ࡋࡓ埋設いࢆሖ堤࡞強固ࡓࡗういࡑ࡞うࡼࡓࡗ使ࢆ型枠ࡢネ࡛ࣝ合成ࣃࠊࡔሖ堤ࢺ

ࡇいうࡓࢀ入ࡃ数多ࢆࡢࡶࡓࡗういࡇࠊ࡛ࡢࡍ河ᕝ࡛ࡢ勾配࡞ࡸ⦅ࠊࡣ回ࠋࡍࡲ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈ࡛

 

梅崎委員ࠊ日ࡢ時点࡛いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

指摘㡯ࢆ多ࡃ出ࠊࡶࢀࡅࡓࡋࡲࡋḟ回一ࡘ一ࡘ答え࡚いࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 
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森 ⏣ 

㸦。株週１ぞぞぞ万㸧 

 

∦谷委員長 

 

鈴木委員 
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中ᮧ寛志委員 

 

 

 

 

ḟ回࡛ࡲ回答࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ関連ࡿࡍ御発言いう࡛ࡇ鈴木委員うࠋࡒ 

 

ࠊ御ㄝ明ࢆいࡔࡓいࡓᬯῺ排水ࡢ㸯ｍᚄࡢ排水管࡛ࠊࡀࡍ当然ࠊ᭷孔管ࡔ思いࡲ

ࡢࡿࢀࡉ排水ࠊࡎࡽࡀࡉࡩࡀ穴ࡶ࡚ࡗࡓ何十ᖺࡿࡍうࡼࠊ期間࡞᭷効ࠊࡶࡅࡍ

いうࡴ含ࢆ水ࡀ部ศࡢ盛土うࡲࡋ࡚ࡗࡀࡉࡩࡀ穴ࠋࡍࡲࡋ願い࠾是非ࢆいう確認

 ࠋいࡉࡔࡃ御ㄝ明ࢆ᭷効性ࡢ᭷孔管ࠊ࡛ࡢࡿ࡞状態࡞危険非常ࡾ࡞ࡇ

 

問題ࡶ࡚ࡋ埋設堰0ｍୗࡤ例えࡿあࡢ耐ᅽ性ࠊࡃ࡞ࡣ᭷孔࡛ࠊࡣ࡚ࡋ関管ࡢン࣓

ࠊ敷い࡚ࢆ༢粒○石ࡾ周ࠊࡣい࡚ࡘᯞ管ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋン管࣓ࢆ管࡞うࡼい࡞ࡢ

᭷効性ࠊࡔ耐久性ࠋࡍࡲい࡚ࡗྲྀࢆ形ࡓ撒いࢆう吸出防Ṇᮦࡼい࡞ࡽ入ࡀ土ࡇࡑ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ示࡚ࡋḟ回資料࡚調ࡣい࡚ࡘ

 

ࡢࡍࡲࡾあࡶ御発言ࡢ富ᶔ委員ࠊࡣ࡚ࡋࡲࡋ関ࢀࡇࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾ḟ回ࠊࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾࡛

 

梅崎委員ࠊࡣࡽ土質ᕤ学的࡞観点ࡢࡽ指摘ࢆいࡔࡓい࡚いࠊࡶࢀࡅࡍࡲ地質ࡢ

観点ࡀࡇࡇࠊࡿࡍࡽういう場ࡢ࡞いうࡀࡢ一番ࡢ問題࡛ࠋࡍ明ࡣࡇࡇࡽ

沢ࡢ中࡛ࠊࡽࡍ地表水ࠊ地ୗ水ࢆ含ࠊࡵ水ࡀ㞟ࡿࡲ場所࡛あࡽࢀࡑࠊࡾ㞟ࡓࡗࡲ水

いうࡿ立࡚ࡾ盛ࢆ土砂ࠊあえ࡚ࡇࡑࠋࡍ沢࡛ࡀࢀࡑࠊ場所ࡓࡁ࡚ࡋ流ࡋᢲࢆ土砂ࡀ

ࡗࡣࡽࡉ回ࠊࡀࡓࡋࡲ言いࠖࡔ考え࡚危険常識的ࠕࡣ委員会࡛ࡢ前回ࠊࡣࡇ

ࡑࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉࢆᏳ定計算ࠋࡍࡲ考え⏬計࡞非常識ࠊࡃࡔࡓい࡚ࡏ言わࡾࡁ

現況࡛一般ࠋࡍ問題࡛ࡃࡣࡢࡿ考え࡚いࡢࡶい࡞ࡀ浸透ࡢ水ࡢ中࡛盛土ෆࡢ

地山ࡽ沢浸出水࡞ࡀい場合࡛ࠊࡶ豪雨時沢筋ࡢ至ࡽࢁࡇࡿ水ࡀ湧ࡃ࡚ࡋࡔࡁ

いう前提࡛計い࡞ࡽ入ࡀ一ษ水中ࡢ盛土ࡢ中ࡢ沢ࠋࡍ࡛ࡇࡿあࡶ࡛ࡇࡣࡇࡿ

ういう場所ࡀࡇࡇ観点࡛ࡢ地質ࠋࡍ想定࡛࡞Ᏻ᫆ࡶࡾࡲあࡿࡍࡿい࡚ࢀࡉࢆ⏬

ࡢࡶࡢࡑ前提条件ࠊࡶ࡚ࡋࡓ出ࡀᏳ全率࡞うࡼࡢ計算ୖࠊࡿ考えࢆࡇいう

うࠊࡶࢀࡅࡍ結構࡛ࡣࡢࡿࢀࡉ検討࡚ࡋࡘ一ࡢ計⏬案ࠋࡍࡲ考え多いࡀ問題

ࡓ検討い࡚ࡗ遡ࡶࢁࡇࡢࡇࡑࠊࡢい࡞ࡽ࡞ࡤࢀࡅ࡞ࡋ計⏬地ෆ࡛処理ࡢࡇࡶ࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾うࡼࡃࡔ

 

業者ࠊࡣࡽ日ࡢ段㝵࡛答えࡣࡇࡿあࠋࡍࡲࡾ 

 

持ࡕᖐ࡚ࡗ検討ࡉࡔࡃ࡚ࡏࡉいࠋ 

 

 

 

盛土ࡢ問題関ࠊࡣ࡚ࡋ㸴番࡛鈴木委員ࡢ意見ࡶあࠊࡀࡍࡲࡾいࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

ヰࡀ変わࡋࢁࡼࠊࡀࡍࡲࡾい࡛ࠋࡍ盛土ࡢࡶࡢࡑいうࠊࡣࡾࡼ全体的蒸発散ࡀ

減ࡿいࠋࡽࡍ࡛ࡢࡶࡓࡗ 

 

中ᮧ寛志委員ࡀ時間ࡢ制約ࡀあࠊࡾ途中࡛㏥席ྍࡿࡍࢆ能性ࡀあࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ㡰序ࢆ

変え࡚ࡏࡉいࡔࡓい࡚ࠊ堰7ࠊ堰里ࠊ報1ࠊ報「ࡢ中ᮧ寛志委員ࡢ御発言ࡘい࡚ࡢ見解ࢆう

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡓࢀࡽࡅཷ

 

御配慮いࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࠋࡍࡲ堰7番ࡘい࡚࡛ࣉ࣮࢜ࡣࢀࡇࠊࡀࡍンࣛンࢻ

࡛ࠊ植物ࡀ風࡛侵入ࠊࡾࡓࡁ࡚ࡋ鳥࡚ࡗࡼ種ࡀ入ࠋࡍࡲࡋࡾࡓࡁ࡚ࡗᕤ中ࡣᕤ

車両࡚ࡗࡼいࢁい࡞ࢁ種子ࡀ࡞入ࠊ࡛ࡢࡿࡃ࡚ࡗ方法書1里里ࡢࢪ࣮࣌Ꮡᅾ࣭供用

ࡳ考え࡚ࡶ࡛ࢁࡇࡢ表堰-堰-堰里ࡢ影響ࡿࡼᕤࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔ表堰-堰-堰重ࡢ影響ࡿࡼ
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 ࢺンࢱンサࣝࢥ

永 翁 

 

 

 

 

 

 

 

中ᮧ寛志委員 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

永 翁 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

亀山委員 

 

∦谷委員長 

 

 ࠋࡍいう趣᪨࡛いࡉࡔࡃ࡚

堰里番ࡘい࡚ࠊࡣ具体的࡞種ࢆ書ࡾ࡞ࡣࡇࡇࠊࡶࢀࡅࡓࡋࡲࡁ᫇ࡽ希少࡞生物

ࡢ種ࡁࡍえ࡚注目ࡲ踏ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛非常ࡤࢀࡘ見ࡋࡶࠊ࡛ࢁࡇࡿいࡀ

ࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢいࡋヲࡶ専門家ࡢ地元ࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ調査ࠊ࡚ࡗ絞ࢆࢺࢵࢤ࣮ࢱ

意見ࢆ聴い࡚調査計⏬ࢆ作࡚ࡗいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

報1番ࡢ⚾ࠊࡣ発言ࡢ意ᅗ࡚ࡋࡾࡁࡗࡣࡀいࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡢࡓࡗ࡞‵原自身ࡣ

手ࢆ࡞ࡅいࡲࡲࡢࡑ࡛ࡢ変わࠊࡶ࡚ࡃ࡞ࡽ周ࡢࡾ樹木ࢆษࡲࡋ࡚ࡗう‵原ࡢ中入

ࠋࡡࡍࡲࡁ࡚ࡗ全部変わࡀ植物ࠊ生態系ࡢ原自身‵ࠊ࡚ࡗࡼࡇࡿ変わࡀ水㔞ࡿࡃ࡚ࡗ

ࡋ評価ࡽࢁࡇいうࡿう変わࡀ水㔞ࡿࡃ࡚ࡗ入原‵࡚ࡗࡼᕤࠊࡽࡍ࡛

手ࡣࡇࡇࠊ࡛ࡢࡓいࡀ植物群ࡁࡍ注目࡚調ࢆࡇࡑࠊࡔࡓࠋࡍ࡛ࡇいういࡋ࡚

うࡼࡓࡗࡽࡶ࡚ࡋ資料報-堰࡛出ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡇいうࢇࡏࡲࡾ影響あࡽࢇࡏࡲࡅࢆ

ࢀ流中ࡢࡑࠊࡶࢀࡅࡿあࡘ㸳ࡀ原‵全体的ࠊࡍࡲࡋ流ࡇࡣ途中࡛水ࠊ

࡚いࡃ水㔞ࡣ従来変わ࡞ࡽい࡛ࡢ影響࡞ࡣいࡑࠊういࡓࡗ資料ࢆ示ࡽࡶ࡚ࡋいࡓい

いう意味࡛ࠋࡍ 

報「番ࠊࡣ明ࡽ森林半ศࡀ草原変わࠊࡽࡍࡲࡾ保全的森林環境ࢆṧࡓࡋࡍ

場合ࠊ森林法࡛あࡤࢀ何％ࢆṧࠋࡍ࡛ࡅࡔࡍ生物多様性ࠊ生態系ࡢ観点ࠊࡍ࡛ࡽ

ṧࡓࡗ監0％ࡀ杉林࡛ࡅࡔษࡀࢁࡇࡓࡗ広葉樹ࡓࡗࡔ場合ࠊ保全ࡓࡋ生態系ษࡓࡗ

ࡗういࡑ植物ࡢࢁࡇࡍṧࠊ植物ࡢࢁࡇࡿษࠋࡍ࡛ࡅ違うわࡃࡓࡗࡲࡣ生態系ࡢࢁࡇ

うࡢࡿい࡚ࢀࡉ維持ࡀࡢࡶいう生態系ࡢࡇࡑᮏ当ࠊ࡚調ࡾࡗࡋࢆࡢࡶࡓ

ࡗࡲࡋ࡚ࡗ࡞ࡃ࡞ࠊࡿࢀࡪࡘࡣ半ศࡢ生態系ࡢ森林いうࡾࡁࡗࡣࡗࡶࠊいう点

࡚草原生態系変わࡿいうࢆࢱ࣮ࢹ出ࡢࡑࠊ࡚ࡗࡽࡶ࡚ࡋ森林ࡢ生態系ࡃࡈࡍࡢࡶࡀ

㔜要ࡣࢀࡑࡽࡓࡗࡔ保全ࡿࡍ措置ࢆ考えࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿ具体的生態系ࡀ変わ࡚ࡗ

ࠊࡣࢀࡇࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࢆ予測評価ࡓえࡲ踏ࢆࢀࡑࠊ࡚ࡋ出࡛ࡲࢱ࣮ࢹいううࡲࡋ

いࡽࡶ࡚ࡏࡉ述ࢆ意見࡚ࡵࡲࠊ以ୖࠊࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿ࡞い準備書ࡋ㞴ࡾ࡞

 ࠋࡓࡋࡲ

 

鳥ࠊ車両ࡿࡼ持込ࡘい࡚御示唆い࡚ࡋࡲࡁࡔࡓあࡀࡾうࡊࡈいࡑࠋࡍࡲう

いࡓ観点ࡶ含࡚ࡵ影響ࢆ予測ࡲ࡚ࡋいࡓࡾい思いࠋࡍࡲ地元ࡢ専門家ࡢ意見ࡃࡼࢆ聞

水ࡶい࡚ࡘ変ࡢ水㔞ࠋࡍࡲ思いいࡓࡾᅗうࡼࡢࡑࡶい࡚ࡘいう点うࡼࡃ

象ࡢ中࡛ྲྀ扱いࠊࡶࢀࡅࡍࡲ当然影響ࡢ及ࡪ範ᅖ࡚ࡋ植物ࠊ動物ࡶ及びࠊ࡛ࡢࡍࡲ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁい࡚ࡵࡲࡾࢆ準備書ࡽࡀ࡞ࡋ考慮ࡶい࡚ࡘ点ࡓࡗういࡑ

最後ࡢ生態系ࡀう変ࡓࡋいう点ࡘい࡚ྠࠊࡶ様ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞森林ࡀ草地

結び࡛ࡲ評価ࡃࡲ準備書࡛うࠊࡶい࡚ࡘࡿࡍ変ࢡࢵࢸࢫࣛࢻうࠊࡿ変わ

 ࠋࡍࡲいࡊࡈうࡀࡾ御指摘あࠋࡍࡲ思いいࡓࡁい࡚ࡋう検討ࡼࡿࢀࡽࡅࡘ

 

報1番࡛ࢁࡇࡢ‵原入ࡿࡃ࡚ࡗ水㔞ࢆ測定࣏ࡿࡍンࠊࡣࢺ‵原ࡈ設ࣛࣉࡿࡅ

ン࡞ࡣいࡻࡋ࡛ࡢうࠋ 

 

水象࡛ࢁࡇࡢ申ࠊࡀࡓࡋࡲࡆୖࡋ㸿‵地ࠊ㹁調整ụ࣓ࡢンࡢ河ᕝࠊࡀࡍࡲࡾ࡞

各‵地ࠊࡓࡲࠋࡍࡲい࡚ࡋࢆ⏬計うࡼ捉えࢆ変ࡢ流出部࡛水㔞流入部ࠊ流ୖࡢࡑ

考ࡤࢀࡅ捉え࡚い࡛ࡇࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ⏬計ࢆ水観測ࠊࡶい࡚ࡘ

え࡚いࠋࡍࡲ 

 

予定ࡢ時間ࡀ迫ࠊࡀࡍࡲࡾ࠾࡚ࡁ࡚ࡗ一ࡾ࠾いࡓࡁい思いࠋࡍࡲあࠊࡣ時間ࡢ

制約ࡢあࡿ委員ࡣいࡷࡋࡗࡽいࡻࡋ࡛ࡍࡲうࠋ亀山委員うࠋࡒ 

 

報堰番ࠊ触ࢀ合い活動ࡢ場ࡘい࡚ࡢࡇࠊࡣ見解࡛結構࡛ࠋࡍ 

 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾鈴木委員ࡢ㸴番ࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡏࡽ戻ࠊࡣ࡛
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鈴木委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

業者 

森 ⏣ 

 

鈴木委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

鈴木委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

飯 㔝 

 

∦谷委員長 

 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

大窪委員 

 

浸透ࡘい࡚ࡢヰ࡛ࠋࡍ資料報-堰ࢆ御用意いࡔࡓい࡚ㄝ明ࢆいࠊࡀࡓࡋࡲࡁࡔࡓㄝ明

ࡿ降ࡋࡋࠊࡀࡍいい࡛ࡤࢀࡅࡔࡓ考え࡚いࢆᒇ根ࠋࡍࡲ思い࡞い࡞い࡚ࡗ࡞

雨࡛ࠊࡶᒇ根ࡢ樋࡞ࡀいᒇ根ࡢୗ࡛ࡃࡈࡍࡢࡶࡓࡰࡓࡰࡣ雨水ࡀ落ࢀࡇࠊࡿࡃ࡚ࡕ

ࡲࡾࡇ起ࡣᮎ端࡛ࡢネࣝࣃࡢࡇࡉࡲࡀ状況ࡢࡑࠋࡍࡲ思いࡇࡿศࡶ誰࡛ࡣ

ネࣝᮎࣃࠊࡶ࡚ࡋࡓࡗあࡀ能力ࡿࡍ程度浸透ࡿあࡣ状態࡛ࡢ自然ࠊࡍࡲࡋうࡑࠋࡍ

端ࡢୗ࡛ࡣ当然ࡽࡀ࡞ࡢ࡛ࡲ自然ࡢ状況࡛ࡣ浸透࡛ࡓࡁ雨㔞対ࠊ࡚ࡋᒇ根ࡢୗࡼࡢ

う浸透࡛ࠊࡾ࡞ࡃ࡞ࡁ結ᯝ的ࡣ地表面ࢆ流ࢀ始ࡿࡵ訳࡛ࡢࡇࠋࡍᅗ࡛ࡣ地表面ࢆ流

流ࢆ一度地表面ࠊࡶࢀࡅࡍᅗ面࡛࡞Ᏻ᫆非常ࠊうࢁࡔࡿࡍ間࡛浸透ࡢࡑࠊࡿࢀ

ࡣ場合ࡢ樹林࡛ࡲࢀࡇ࡛ࡢࡍࡲࡾ変わࡀ地表面ࡓࡲࠋい࡞ࡁ浸透࡛࡞࡞ࡣ水ࡓࢀ

非常高い浸透力࡛あࠊࡀࡢࡶࡓࡗ樹林࡛ࡲࡋ࡚ࡗ࡞ࡃ࡞う࡛ࡢᖺࢆ追う毎浸透㔞ࡀ

減少ࡿࡃ࡚ࡋいうࡣࡇ十ศ考えࠋࡍࡲࢀࡽ浸透㔞ࢆ向ୖࡿࡏࡉいう配慮ࡇࠊࡣ

 ࠋࡍい࡛࡞得ࢆࡿࡊ言わい࡞い࡚ࢀࡉ࡞ࡃ全ࡣㄝ明࡛ࡢ

 

ࡇࡿࡅࡔࡓ答えい࠾日ࡽ業者ࠊࡀࡍࡲࡾ関わࡶ㸷番ࠊ㸶ࠊࡣい࡚ࡘ点ࡢࡇ

 ࠋࡍ結構࡛ࡶい࡚ࡔࡓい࡚ࡗᖐࡕ持ࡣいࡿあࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡤࢀあࡀ

 

いࡔࡓいࡓ御意見ࢆ持ࡕᖐ࡚ࡗ検討࡚ࡏࡉいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

 

うࡲࡋ࡚ࡗ作ࢆ⁁排水ࠊࡀࡍࡲい࡚ࡗ作ࢆ⁁排水࡛ࢁࡇࡢ道路ࠊࡀࡍう一点࡛ࡶ

非常㏿い࡛ࢻ࣮ࣆࢫᕝ流ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡇࡿࢀ排水⁁ࡶ浸透性ࡀࡢࡶࡢあࡢࡍࡲࡾ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓいࢆ御配慮ࡓࡗういࡑࠊ࡛

 

排水⁁自体浸透性ࢆ持ࡿࡏࡓいうࠋࡍ࡛ࡇ 

 

道路ࡶ࡛ࡢࡶࡢࡑ浸透性ࡀあࡼࡿうࡶࡢࡶ࡞あࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾういࡶࡇࡓࡗ含࡚ࡵ

御検討ࢆいࡓࡁࡔࡓいࠋ 

 

 ࠋࡍ࡛⏬計ࡿࡍ舗装ࡣ道路ࡳ࡞ࡕ

 

ࡿ࡞急勾配ࠊ管理ୖࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ予定ࡢ舗装ࡵ含ࡶ仮設ࠊࡣい࡚ࡘン道路࣓

部ศࠊ日影ࡿ࡞部ศࡘい࡚ࢥࡣンࢺ࣮ࣜࢡ舗装࡛࡞一部舗装ࡿࡍࢆ予定࡛ࠋࡍ 

 

ࡀࡢいういࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ検討ࢆࡇࡿࡍ浸透性ࡶい࡚ࡘࢁࡇࡓࡗういࡑ

ࡢ御意見ࡢ趣᪨࡛ࠋࡍ 

 ࠋࡍ࡛ࡀ大窪委員いࡢ㸵番ࠊ࡛ࡇࡿ関わࢀࡑ

 

十ศ配慮ࠊ࡚ࡋࢆ影響回避ດࡿࡵいうࡾࡣࡸࠊࡶࢀࡅࡍ࡛ࡇ盛土ࡿࡍࢆ谷

場所࡛一番ࡢࡇ࡚ࡗ生態系ࡸ植物ࡣ回ࠊ࡛ࡢࡶ࡞ࡁ大非常ࡣ体積ࠊ流域面積ࡢ

㔜要ࡣࡢ࡞‵原ࡢ生態系いう࡛ࡇ保全区域ࢆ設定ࡣ࡚ࡋいࡔࡓい࡚い࣓ࡢࡑࠋࡍࡲ

盛土ࢆ谷ࡢࡇࠊࡿࡲ踏ࡶ影響ࡢ࡞生態系ࡢ水辺ࡢୗ流ࡄ࡞ࡘࢆ各‵原ࡿ࡞ン

ࡿࡁ࡛ࡣࡇࡿࡍ回避ࢆ影響十ศࠊ࡚ࡋ࡛ࡢࡶ࡞ࡁ大非常ࡣ影響ࡢࡇうࡲࡋ࡚ࡋ

 ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ思疑問࡛ࡢい࡞ࡣࡇࡓ見ࢆ例ࡓࡗういࡑࠊࡣࡇいうࡢ

 

ࡿࢀᅗࡀ保全ࡓࡗういࡑ࡛ࡲࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ࠾い࡚ࡔࡓいࢆう回答ࡶࠊࡣࢀࡇ

いうࢆࡇḟࡢᅗ書࡛ࡾࡗࡋ書い࡚いࡃࡔࡓいうࡿ࡞ࡇ思いࠋࡍࡲ業者

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋࢆດ力࡞十ศࡣ

 

関連࡛ࡋࢁࡼい࡛ࡻࡋうࠋ鈴木委員ࡢ㸷番ࡢ質問対ࡢ࡚ࡋ後回答࡛ࢀࡅࡍ

ࡗ࡞樹冠遮断率࡞一般的ࡢ森林ࡀࢱ࣮ࢹࡿい࡚ࢀࡉ引用ࠊ概算結ᯝ࡛ࡢ蒸発散㔞ࠊࡶ
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∦谷委員長 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

永 翁 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

ࠋࡍࡲい࡚ࢀ使わ主ࢆࢱ࣮ࢹࡢ林࡛ࢠࢫࠊࡀࡍࡲ思いい࡞ࡀ方ࡣࢀࡇࠊࡾ࠾࡚

㸯番ࡢ御質問ࡢ回答࡛ࡢࡇࠊࡣ地域ࡢ森林࡛群生࡚ࡋいࢶ࣐ࣛ࢝ࡿ林ࡢ値ࢆ使࡚ࡗいࡲ

࢝ࠊࡾ࠾࡚ࡗ使ࢆࢱ࣮ࢹࡢ林ࢠࢫࡣ試算ࡢ蒸発散㔞ࠊࡣ御回答࡛ࡢ鈴木委員ࠊࡀࡍ

ࡇࡇࠊࡀࡍ高標高࡛ࡣ現地ࠋࡍࡲ考え࡚い࡞ࡢࡿࡃ࡚ࡗ変わࡀ値ࡪいࡔ林ࢶ࣐ࣛ

࡛引用࡚ࢀࡉいࢠࢫࡿ林ࡶࡣࢱ࣮ࢹࡢう少ࡋప標高ࡾ࡞ࠊ࡛ࡢ࡞ࡢࡶࡢ立地条件ࡶ違

うࢆࢱ࣮ࢹࡢࢁࡇ用い࡚試算ࡢࡇࠊࡾ࠾࡚ࢀࡉ値ࡘい࡚ࡶ少ࡋ疑問感ࡲࡾ࠾࡚ࡌ

 ࠋࡍ

 

ࡢ点࣓ࢥࠊࡣンࢺあࠋࡍࡲࡾ 

 

御ㄝ明ࡿࡍࢆ際断ࢆࡾいࡓࢀ思いࠊࡀࡍࡲあ࡛ࡲࡃ概算ࠊ試算いう࡛ࡇ御

理解いࡓࡁࡔࡓい思いࢶ࣐ࣛ࢝ࠋࡍࡲ林ࡘい࡚ࡇࡢういࡓࡗሗ告ࡢ⚾ࠊࡣ方࡛ࡣ見

いう結ࡓࡳ࡚ࡋࢆ形࡛試算ࡃࡔࡓい࡚ࡏࡉ引用ࢆ値ࡢ林ࢠࢫ࡛ࡢࡓࡗ࡞ࢀࡽࡅࡘ

ᯝ࡛ࢶ࣐ࣛ࢝ࠊࡋࡶࠋࡍ林ࡀࢱ࣮ࢹࡢあࠊࡽࡓࡋࡲࡾ教え࡚いࡤࢀࡅࡔࡓ大変ຓࡲࡾ

 ࠋࡍ

 

確認࡛࡛ࢱ࣮ࢹࡓࡁ試算ࡣࡢࡿࢀࡉࢆいい思いࠊࡀࡍࡲ条件ࡢ違いࡀあࡿいうࡇ

 ࠋࡍࡲ思いࡿあࡀ必要ࡿࢀࡉ御ㄝ明࡚ࡋ前提ࡣ

 

ḟࡢᅗ書࡛ࢠࢫࡋࡶࠊ林࡞ࡋࢱ࣮ࢹࡢい場合ࡢ樹種ࡢ違いࡢ࡚ࡗࡼ見

積ࡀࡾ変わྍࡿࡃ࡚ࡗ能性ࡀあࡿいう࣓ࢥࢆࡇン࡚ࡋࢺいࡃࡔࡓいう趣᪨ࡢ

御指摘思い࠾ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ願いࡓࡁ࠾࡚ࡋい思いࠋࡍࡲ 

㔝見山委員ࠊ御発言ࡉࡔࡃいࠋ 

 

前回会議ࢆḞ席ࡢࡇࡽࡍ࡛ࡢࡶࡓࡋ中ࡣ入࡚ࡗい࡞いࠊࡀࡍ࡛ࡢ塩⏣委員ࡀ御指

摘࡚ࡋいࡿ 1盤 番ࡣᮏ来⚾ࡀ言うࡓࡗࡔࡇࡁ思ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡗ大気質㦁音࣭振

動ࡢ調査地点ࡀ㸲箇所㸱箇所࡚ࢀࡎいࡿいう３ࠊ࡛ࡇぞ普㸯ࡢ所࡛創価学会◊修

道場近ࡢ地点ࡶ評価࡛ࡿࡁいう࡛ࡇ見解ࢆ述࡚いࡾࡣࡸࠊࡀࡍࡲ塩⏣委員御指

摘ࡾ࠾ࡢ㸲点ࡢ調査ࢆ行うࡀࡢ通常ࢁࡔう思いࡣࢀࡇࠊ࡛ࡢࡍࡲ㸲点ྠ一箇所࡛実

施࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

⚾᭷地࡛ࡅཷ࡛ࡢࡍ入ࡽࡶ࡚ࢀえࡿういう点ࡣṧࠊࡶࢀࡅࡍࡲࡾ御検討い

 ࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃࡔࡓ

 

持ࡕᖐ࡚ࡗ検討࡚ࡏࡉいࡇࡔࡓう思いࠋࡍࡲ 

 

 

 ࠋࡍࡲࡾいࡲḟࠊࡣ࡛ࢀࡑ

11 番ࡢ⚾ࡢ意見ࡣඛࡢ鈴木委員ࡢ御指摘㔜複࡛ࡢࡍࡲࡋ省略1ࠋࡍࡲࡋ「 番ࡢ

塩⏣委員ࡢ御指摘ࠊࡣ後ࡢ御指摘一緒御発言いࠊ࡚ࡋࡇࡃࡔࡓඛ 1堰 番1ࠊ報

番ࡢ鈴木委員ࡢ御発言࠾ࢆ願いࠋࡍࡲࡋ 

 

計⏬地近傍３ࡢぞ普1ࡢ調査地点ࠊࡣ人家ࡀあ100ࡾࡁࡗ࡚࡛ࡢࡓࡗ別ࡢ電源ࢆ利用ࠊ࡚ࡋ

降水㔞ࡾࡲࡘࠊ冬ࡢ雪ࢆ溶࡚ࡋ降水㔞࡚ࡋ測ࡔࡢࡶࡿ考え࡚いࡑࠋࡓࡋࡲう࡛ࡣ

言わࡁࡍ業実施区域ෆ࡛測定ࡣい࡚ࡘ測定ࡢ通ᖺ気象ࠊࡍ࡛ࡇいうい࡞

࡛ࡁࡍ測定࡛ࡃ近ࡢ業計⏬地ࢆ降水㔞ࠊࡤࢀあ࡛ࡢࡿࢀྲྀࡀ100別ࠋࢇࡏࡲ得ࢆࡿࡊ

あࠊࡾ茅㔝ࢱ࣮ࢹࡢいうࡣࡢ標高ࡀ違いࠊࡋࡍࡲ降水㔞ࡣ全ࡃ空間的࡞代表性ࡀあࡾ

 ࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ近傍࡛測定ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊ࡛ࡢࢇࡏࡲ

 

茅㔝ᕷࢱ࣮ࢹࡢ見解ࡣ記載࡚ࡋいࠊࡀࡍࡲ実際ࡢ観測機器ࡀあࡿ場所ࡣ業計⏬
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塩⏣委員 

 

 

業者 

⏣ ᮧ 

㸦。株週１ぞぞぞ万㸧 

 

塩⏣委員 

 

業者 

⏣ ᮧ 

 

塩⏣委員 

 

 

業者 

⏣ ᮧ 

 

塩⏣委員 

 

 

業者 

⏣ ᮧ 

 

 

塩⏣委員 

 

業者 

⏣ ᮧ 

 

∦谷委員長 

 

 

塩⏣委員 

地ࡢ近ࡢࡃ牧場ࡃࡈࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࢁࡇࡢ近傍ࡢ雨㔞ࡀ把握࡛ࡿࡁ考え࡚いࠋࡍࡲ茅㔝

ᕷࡀ実施࡚ࡋいࡿ調査ࡢ地点いう意味࡛ࠊࡀࡍ書ࡁ方ࡀ悪ࡍ࡚ࡃいࠋࢇࡏࡲ 

 

前回ࡣ 100別 ࡓࡆୖࡋ申い࡞ࡀ地点࡛方ࡢ近傍ࠊ࡛ࡢࡿあࡀ測定࡞必要ࡀ電源ࡢ

ࢀࡉ࡞ࢆ気象観測ࡢ業計⏬地ෆ࡛ࡐ࡞ࠊࡤࢀあ࡛ࡢ࡞⏬い計࡞使わࢆ100別ࠊࡀࡍ࡛ࡢ

 ࠋうࡻࡋ࡛ࡢい࡞

 

通ᖺ࡛気象観測ࡼࡋࢆう࡚ࡋいࡿ場所ࡘい࡚100ࠊࡣ別ࢆ使えࡿ場所࡛計⏬࡚ࡋい

活用ࢆࢱ࣮ࢹࠊ࡛ࡢࡿあࡀ調査地点ࡢ茅㔝ᕷ近傍ࡃࡈࠊࡣࡢい࡞ࡽ測ࢆ降水㔞ࠋࡍࡲ

 ࠋࡍ࡛ࡵࡓࡓ考えࡿࡁ࡛

 

ࡉ断ุ࡚ࡵ改࡛ୖࡢࡑࠋいࡉࡔࡃ࡚ࡋᅗ面࡛示うࡼࡿศࡀ置関ಀḟ回ࠊࡣ࡛

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏ

1監番ࡢ⚾ࡢ意見࡛ࢀࡇࡣ結構࡛1ࠊ࡛ࡢࡍ「番1盤番ࡢࡽ塩⏣委員ࡢ御意見ࡘい

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾࡚

 

1「番࡛再確認ࡓࡋࢆいࣃࠊࡀࡍ࡛ࡢネࣝ堰,000枚࡛ࣃワ࣮ࢥン࣮ࢼࣙࢩࢹ㸯ྎい

うࣃࠊࡀࡍ࡛ࡇネࣝࡢ総数ࡣ何枚ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 

約堰1枚ࠋࡍࡲࡾ࡞ 

 

 

 

 ࠋࡍࡲࡾ࡞全部࡛何ྎࡣ࣮ࢼࣙࢩࢹンࢥワ࣮ࣃࡿࡍうࡑ

 

 ࠋࡍࡲࡾ࡞100ྎ

 

 

いࡃい࡚道路沿い並ࠊࡀࡍ࡛ࡇいうࡿࡏࡉ点ᅾ搬入道路沿いࢆ100ྎࡢࡑ

うࠋࡍ࡛ࡇ 

 

一列並ࡿいうࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡇ᭷効࡞場所道路沿い並࡚いࠋࡍࡲࡁ 

 

 

࡛ࡢい࡞ࡁ࡛ࡣࡇࡿࡍ㞟中ࠊ࡚ࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡏࡉ点ᅾࢆ࣮ࢼࣙࢩࢹンࢥワ࣮ࣃ

 ࠋࡍ

 

㞟中ࠊࡿࡍうࣃࡶ࡚ࡋネࣝࣃワ࣮ࢥンࡢ࣮ࢼࣙࢩࢹ距㞳ࡀ大ࡃࡁ㞳ࡋ࡚ࢀ

ࡿ得ࢆ電力࡞᭷効ࠊいࡲࡋ࡚ࡁ起ࡀ電ᅽ降ୗࡣ場所࡛ࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ出࡚ࡀう場所ࡲ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ㑅定ࢆ場所ࡢࡵࡓ使う᭷効ࢆ電力ࠋࡍࡲࡾ࡞ࡃ࡞ࡁ࡛ࡀࡇ

 

 ࠋࡍ訳࡛ࡓࡋ⏬計ࢆࡇࡿࡏࡉ点ᅾ࡚ࡋ検討ࢆࡇࡓࡋうࡑ

 

 ࠋࡍ࡛ࡾ࠾ࡢࡑ

 

 

ࠊ࣓ࡣ࡛ࡾ限ࡿ知ࡀ⚾ ࢆ࣮ࢼࣙࢩࢹンࢥワ࣮ࣃ全࡚ࡣ施設࡛ࡿࢀ言わ࣮࣮ࣛࢯ࢞

点ᅾ࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲ㞟中ࡀࢫࣟࡿࡏࡉ大ࡾ࡞ࡃࡁ過ࠋࡍࡲࡂ 

 

余計࡞道路ࡢ開発ࡀ必要ࡿ࡞思ࠊ࡛ࡢࡓࡗ㞟中ࡤࢀࡏࡉ道路ࢆ㸯ᮏࡅࡔ作ࡤࢀ
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業者 

森 ⏣ 

 

塩⏣委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

鈴木委員 

 

済ࡴ思いࠋࡓࡋࡲ 

 

ࡇいうࡃ置道路沿いࡿ作ࡵࡓࡴ込ࡕ持ࢆネࣝࣃࠊ࡛ࡣࡢいう搬入道路ࡢࡇ

 ࠋࡡࡍ࡛

 

 ࠋࢇࡏࡲࡾあࡣ道路࡛ࡢࡵࡓࡿࡍ設置ࢆ࣮ࢼࣙࢩࢹンࢥワ࣮ࣃ

 

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾ 

1盤番ࡽ堰0番ࠊࡀࡍ࡛࡛ࡲ全体ࠊࡿࡳ࡚ࡋ回振動ࡘい࡚ࡢ影響ࡣあ࡞ࡾࡲ

いいう結ᯝࡀࡇࡿ࡞想定࡛ࡑࠊࡀࡍࡲࡁうࡓࡋ想定ࡵࡓࡢ用語ࡾࡗࡋࢆᢲࡉ

え࡚いࠋࢇࡏࡲ自ศ࡛ࡕࡓ勝手用語ࢆ作ࠊࡿ一般ࡢ人ࡀㄞࡁࡔࢇ新ࡋい用語ࡀ

出ࡢࡓ誤解ࡲࡋ࡚ࢀࡉいࠊ࡛ࡢࡍࡲ最ࡶ基ᮏ的ࢆࢁࡇ࡞ᢲࡉえࡀࡇࡿ㔜要࡛

ࡾࡗࡋࢆࡇࡓࡋうࡑࠊ࡛ࡢࡍ㔜要࡛ࡶうࡿ出࡚いࡀ科学的知見࡞ࡓ新ࠋࡍ

ᢲࡉえ࡚ࠊ調査ࠊ予測ࠊ評価ࢆ実施ࡋ࡚ࡋいいうࢆࡇ言うࠊࡵࡓ非常細ࡃ

指摘࡚ࡏࡉࢆいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ影響࡞ࡀいࡽ適当ࡼࡤࡅ࠾࡚ࡗࡸいいうࡣ࡛ࡇ

ࡃࡔࡓい࡚ࡋ出ࢆ根ᣐࡾࡗࡋࡶい࡚ࡘ調査方法ࠊ࡚ࡗ使ࢆ用語ࡓࢀࡽࡵ決ࠊࡃ࡞

 ࠋࡓࡋࡲࡋࡋ出࠾ࢆ意見ࡵࡓ

1盤番ࡘい࡚ࠊࡣඛ㔝見山委員ࡶࡽ意見ࡀあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ近ࡃあࡤࢀ肩代わ

ྠࡤࢀ影響࡛あࡢ自動車ࠊࡣい࡚ࡘ大気質㦁音࣭振動ࠊࡃ࡞࡛ࡇいうࡿࡁ࡛ࡾ

ࡑࠊࡢい࡞ࡅいࡤࢀࡅ࡞ࡽࡸ変え࡚ࢆ場所ࡐ࡞ࠋࡍࡲࡾศࡤࢀࡍ場所࡛ྠ時測定ࡌ

 ࠋいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋ対応ࡾࡗࡋࠊ࡛ࡢい࡞ࡽศࡃࡼࡀ根ᣐࡢ

1重番0」番ࡘい࡚ࠊࡣ後࡛影響ࡀ想定ࡿࢀࡉ場合ࠊࡣ予測評価ࡢ実施ࢆ検討ࡍ

 ࠋࡍࡲ思いいࡓࡁࡔࡓい࡚ࡋᒚ行ࡾࡗࡋࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡇࡢࡿ

「報番ࡘい࡚ࠊ回ࡢ業ࡣ音ࡢ面ࠊࡿࡳࡽ静穏࡞地域ࡢ音環境ࢆういࡓࡗ指

標࡛評価ࡿࡍいうࠊࡀࡢ最大࣏ࡢン࡚ࡗ࡞ࢺいࠋࡍࡲ従来ࡢ環境基準ࡢ比較

࡛評価ࡿࡍいうḟ元ࡢヰ࡛ࠊࡃ࡞ࡣ業者自ࡀࡽいࢁいࢁ検討ࠊࡾࡓࡋ勉強ࡋࡾࡓࡋ

࡚示࡚ࡋいࡃࡔࡓ必要ࡀあࠋࡍࡲࡾ「報番ࡢ見解ࡼࡢうࠊ近隣ఫ宅ࡀあࡽࡿ㹀類型

࡚ࡋ検討ࡾࡗࡋࡶࢀࡑࠊ࡛ࡢࡿい࡚ࡋ記載ࡶࡇࡢṧ留㦁音ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔいう

いࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

人家ࡀ多少あࠊࡀࡍࡲࡾ非常山ࡢ中ࡢ元々ࡀ静穏ࠊ清浄࡞地域࡛ࠊ࡛ࡢࡍ都ᕷ部

ࡿࢀࡉ予測評価ࡀ業者ࠋࡍࡲࡾ࡞必要ࡀ観点ࡢูࡃ全ࡣ適用ࡢ環境基準ࡿࡅ࠾

いいࡼ࡛ࢀࡑࡽࡿい࡚ࡋࡓ‶ࢆ環境基準ࠊࡶ࡚ࡗ間違ࠊࡁࡔࡓい࡚ࡋ是非配慮ࡁ

うࡢࡅࡔ評価࡞ࡽ࡞ࡣいࡼう࠾願いࠊࢇࢁࡕࡶࠋࡍࡲࡋ環境基準ࢆ無視ࡿࡍいう

意常࡛ࡢࡍ必要࡛ࡀいう観点い࡞ࡏࡉ悪ࠊࡃい࡚ࡗᏲࢆ環境ࡢࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡇ

識ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠋ 

ḟ堰1番ࠊ堰「番࡛鈴木委員いࡻࡋ࡛ࡀうࠋ 

 

ඛ中ᮧ寛志委員ࡢࡽ意見ࡶあࠊࡀࡓࡋࡲࡾ‵地ࡀ非常大ࡔいうࡇ

流ୖࡢ㸿‵地ࡣ後回答࡛ࠋࡍࡲ思いうࢁあࡀࡢࡶ࡞ࡁ大ࡶ役割࡚ࡋ調整ụࠊࡣ

地‵ࠊࡶ地࡛‵ࡢࡶ࡚ࡃ࡞少ࠊࡀࡍ࡛ࡇいうࡿ測ࢆ流㔞࡛ࡅࡔ直ୗࡢ㹁調整ụ

ࡓい࡚ࡗ行ࢆ流㔞調査ࡶ最ప࡛ࡣ程度ࡿศࡀ調整能ࡢ地‵ࡾࡲࡘࠊୗ流端流端ୖࡢ

 ࠋࡍࡲ思いい࡞ࡣ࡛ࡢࡿࡵࡘࡀ影響ࡶศ㔝࡛ࡢ動植物ࠊࡿࡅࡔ

 

‵地ࡣ㸳ࡘあࠊࡀࡍࡲࡾ水ࡀ繋࡚ࡗࡀいࡣ࡛ࢁࡇࡿ一緒࡛ࡶいいいうࡍ࡛ࡇ

 ࠋ

 

‵地ࢆ全部ࡿࡸいうࡶࡢ大変࡛ࡻࡋうୖࠊࡽୗ࡛測ࠊࡤࢀ多少ࡢ降雨࡛ࡣ出࡞

いいう‵地ࡢ調整的࡞能力ࡶศࡿ思いࠋࡍࡲ 
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∦谷委員長 

 

 

 

ົ局 

 波 

 

∦谷委員長 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

永 翁 

 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

∦谷委員長 

 

富ᶔ委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

 

梅崎委員 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

中ᮧ㞞彦委員 

 

 

‵地ࡿࡼ調整機能ࡢࡀ程度関࡚ࡋいࡿศࡼࡿういう趣᪨࡛ࠊ࡛ࡢࡍ

業者࡛御検討ࡉࡔࡃいࠋ 

堰堰番ࡣᑠ澤委員ࡣࡽ特御意見ࡣあࠋࢇࡏࡲࡾ 

 

 ࠋࢇࡏࡲࡾあ特ࠊいࡣ

 

 

 ࠋࡍ࡛ࡀ富ᶔ委員いࠊ水象࡛堰報番ࡃࡌྠࠊࡣ࡛

 

訳ࡓࡋࡡ尋࠾ࡢ࡞࡛ࡲࡇࡀ範ᅖࡪ及ࡀ影響ࠊい࡚ࡘ予測地域࣭地点ࠊࡣ࡛ࡇࡇ

い࡞ࡽ࡞⏬調査計ࡣ࡛ࡇいう中࡛検討ࡢ調査ࡣい࡚ࡘ範ᅖ࡞具体的ࠊࡀࡍ࡛

思いࠋࡍࡲ例えࠊࡤ調査ࡢ中࡛࣏ンࢆࢺ増ࡍࡸいうࡣࡇあࡾ得ࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿ

ࡘ一ࡀࡢいうい࡞ࡽศࡶࡾࡲあࠊࡣ࡛ࡢいうࡃ考え࡚いࢆ中࡛範ᅖࡢ調査ࠊࡀ

 ࠋࡍ࡛

ࡿࡍ要ࠊࡀࡍう࡛ࡼࡿ置い࡚い念頭ࢆ表流水原‵ࡿ見ࢆ後回答ࠊࡽࢀࡑ

水象ࡢ中࡛ࠊࡣ利水いうࡣࡇ全ࡃ念頭࡞いいうࡻࡋ࡛ࡇうࠋ 

 

調査範ᅖࡢ表現ࡘい࡚ࡣ持ࡕᖐ࡚ࡗ検討ࡓࡋい思いࠋࡍࡲ利水ࡘい࡚ࠊࡣ牧場

場ࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡋ確認ࡣࡇࡿあࡀ場所ࡿい࡚ࡋ活用࡚ࡋࣉࢵࣉン࣏中࡛実際ࡢ

所ࢆ示ࡽࡀ࡞ࡋ影響ࡘいุ࡚断࡚ࡋいࡓࡁい考え࡚いࠋࡍࡲ 

 

広範ᅖࡢ森林ఆ採ࢆ伴う開発࡛ࡀࡇࡇࠊࡀࡍୗ流域ࡢ地ୗ水資源ࡢ大࡞涵養域࡞

ࡀ水支ࡢ将来࡚ࡵ含ࡶ影響ࡢ水源ࡢୗ流域ࡵࡓࡢࡑࠋࡍ࡛ࡽ明ࡣࡇࡿい࡚ࡗ

うࡿ࡞いうࠊࢆࡇ検討࡚ࡋいࡃࡔࡓ必要ࡀあࡿ思いࠋࡍࡲ 

 

 ࠋࡍい࡛࡞ࡣࡢいう情ሗ࡞ヲ細ࡢ地ୗ水脈ࡢ辺ࡢࡇ

 

ヲ細ࡀࡢࡶ࡞あࡿうࡣศࠊࡀࢇࡏࡲࡾ過去調査◊究࡚ࢀࡉいࡿ例ࡣあࡾ

࡛ࡲࡇࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀ言わࡿࡸࢇࡕࡁࢆ水支ࡣい࡚ࡘ範ᅖࡪ及ࡀ影響ࠋࡍࡲ

置念頭ࡋ原‵ࡢ計⏬地ෆࠊ場合ࡓ考えࢆࡿい࡚ࡋ想定࡚ࡋ範ᅖࡪ及ࢆ影響ࢆ

い࡚い࡞い࡛ࡢあࠊࡤࢀ検討足ࡔ思いࠋࡍࡲ 

 

当ࠊい࡚ࡔࡓい࡚調ࢆ文献࡛ࡲḟ回ࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いい࡞ࡅࡔࡓ御回答いࡄࡍ

然ࠊୗ流࡛ࡢ地ୗ水利用ࡣあࠋࡍ࡛ࡎࡣࡿୗ流ࡢ地ୗ水ࡢ影響いうࡃࡽࡑ࠾ࠊࡣࡢ

ࡲḟ回ࡢࡿࡍ想定ࢆ࡛ࡲ࢚ࣜࡢࡾ辺ࡢࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡿ࡞いヰ࡞ࡁ無視࡛ࡣ

ࡅࡔࡿࡁ࡛ࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔいう言葉範ᅖࠖ࡞うࡑ及びࡀ影響ࠕࠊい࡚ࡔࡓ御検討い࡛

具体的࡞範ᅖࢆ示ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠋ略ᅗ࡛ࡋࢁࡼい思いࠊࡀࡍࡲᅗ࡛示࡚ࡋいࡃࡔࡓ

 ࠋいࡉࡔࡃ御検討ࢆࡇ࡞うࡼ

 ࠋࡀࡍ梅崎委員࡛ࡢ堰監番ࡣḟࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 

ඛ関連ࠊࡀࡍࡲࡋᢏ術的࡞Ᏻ全性いうࡇ加え࡚ࠊఫ民ࡢ方々ࡢᏳ心い

うࡀࡇ非常㔜要࡛࡛ࡇࡇࠋࡍ根ᣐ࡚ࡋ森林法基࡙ࡃ許ྍ申請ࡢ手続ࢆ挙࡚ࡆい

Ᏻ心ࠊ࡚ࡗࡽࡶ࡚ࡆୖࡋう少ࡶࢆᏳ全率ࡣ࡚ࡋ関Ᏻ定性ࡢ土地ࡸ表面排水ࠊࡀࡍࡲ

いう面࡛ࡶ配慮࡚ࡋ検討࡚ࡋいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

 

ḟ堰盤番ࠊ中ᮧ㞞彦委員࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 

盛土ࢆ作ࡿ河ᕝࡣ潰ࠊࡋࡍࡲࢀ敷地ࡢ半ศࣃネࣝࢆ置ࡣࡇࡑࠊࡃ草地࡛࢚ࣜ

ࡣ部ศࡢ盛土ࠋࡢࡿࡍࢆういう予測࡚ࡋ対ࢀࡑࠋࡍࡲࡾ࡞࢚ࣜ人ᕤ࡚ࡃ࡞ࡣ
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∦谷委員長 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

永 翁 

 

∦谷委員長 

 

 

鈴木委員 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

飯 㔝 

 

鈴木委員 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

河ᕝࡀ潰ࡼࡢࢆࢀࡑࠊࡀࡍࡲࢀう保全ࠋࡢࡿࡍ半ศࡀ࢚ࣜࡢ人ᕤ物置ࡁ換わ

森森ࠋࡢࡿࡍ保全࡚ࡗࡸうࢆࢀࡑࠊࡀࡍࡲ思いࡔࢫ࣮ࢣࡢ࡚ࡵ初ࡣࡢいうࡿ

࡞ࡋࢆ配慮ࡓࡗういࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲ思いࡿあࡣ対策ࢁいࢁい࡞ࡿࡃࡘࢆࢺ࣮ࣝࡪ結ࢆ

う一歩踏ࡶࠊࡃ࡞࡛ࡅࡔいうࡿࡍ参考ࢆ例ࡢ林地開発ࠋいࡓࡁࡔࡔい࡚ࡗ作ࡽࡀ

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ期ᚅࢆ回答ࡔࢇ込ࡳ

 

ࡣࡄࡍ回答い࡞ࡅࡔࡓい思いࡢࡽ⚾ࠊࡀࡍࡲサࣙࢳࢫ࢙ࢪンࢀࡇࠊࡣ࡚ࡋ

当ࡣ࡛ࡇࡑࠋࡍࡲࡾあࡣ施設࡞ࡉᑠࡣ隣ࡄࡍࠊࡀࡍい࡛࡞ࡀ例ࡣࡢࡶࡢ規模ࡢࡅࡔ

然ࠊ木ࢆษ࡚ࡋࡾࡓࡗいࡢࡑࠊ࡛ࡢࡍ࡛ࡎࡣࡿ影響ࡣ現状ういうࡣࡢ見ࡀࡇࡿ

あࡘࡃいࡀ業ࡢ࣮࣮ࣛࢯ࣓࢞ࡿあࡘࡘࡁ動ࠊࡃ行山梨県ࠋࡍࡲ思いࡿࡁ࡛

ࡿい࡚ࡗ作࡚ࡗษࢆ斜面࡛木ࡢ山ࠋࡢࡿい࡚ࡗ࡞ういう状況࡛ࡇࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ

ࠋࡍࡲࡾあࡶ例ࡿい࡚ࡗࡸ࡛ୖࡢ山ࡣ࡛ࢁࡇいう杜ᕷࠊࡋࡍࡲࡾあࡶࢁࡇ

杜ᕷࡣᕷ࡚ࡗࡸࡀいࡿ業࡛ࡽࡍ情ሗ公開請求ࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ࡛ࡶうࡓࡋ例ࡢ情ሗ

いࡓࡋ願い࠾是非ࡣࡇࡿࡍ予測評価ࡢࡿࡇ起ࡀ何ࠊい࡚ࡔࡓい࡚ࡵ㞟ࡅࡔࡿࡁ࡛ࢆ

例え規模ࠊࡀࡍࡲいࡲࡋ࡚ࡗ࡞ࡾࡁࡗࢀࡑうࡲࡋ࡚ࡗ言違うࡀ規模ࠋࡍࡲ思い

ࡇいうࡢࡿ出࡚いࡀ影響ࡢういう動植物例࡛ࡿい࡚ࡋඛ行ࠊࡶ࡚ࡃࡉᑠࡀ

 ࠋいࡉࡔࡃ࡚調ࡾ限ࡿ出来ࠊࡣ

最後陸委員ࡽ追加意見ࡀ出࡚࡚ࡁいࡣࢀࡇࠊࡀࡍࡲ既業者Ώ࡚ࡋいࡍࡲ

 ࠋ

 

報0番ࡢ見解࡚ࡋ資料報-報࡛示࡚ࡋいࡔࡓい࡚いࡿෆ容対ࡿࡍ意見ࠊ࡚ࡋ日初

方法書ࠊࡀ哺乳類ࡢ࡚ࡋ種ࡁࡍ注目ࠋࡓࡋࡲࡋࡋ出࠾࡚ࡵ 10盤 表ࡢࢪ࣮࣌ 「-堰-1報

ࡢࡽࢀࡇࡣ意見ࡢ報0番ࠊࡀࡍࡲい࡚ࢀࡉ1堰種記載࡚ࡋ種ࡓࢀࡉ文献調査࡛確認ࡣ࡛

種毎調査方法ࢆ示ࡋ࡚ࡋいいう趣᪨࡛ࠊࡀࡓࡋ示ࡓࢀࡉ見解࡛ࡣ追加意見書

ࡇいういࡋ࡚ࡋ示ࢆ概要ࡢ調査ࠊ࡛ࡢࡿあࡀい部ศ࡞ࡽい࡚ศࡘ種ࡿい࡚ࢀ

 ࠋࡍ࡛

 

ࡔࡓ御用意いࢆ回答࡛ࡲḟ回ࠊࡁ基࡙いう書面意見ࡢࡽḞ席委員ࡢࡇࠊࡣ࡛

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅ

 

ศࠋࡓࡋࡲࡾ検討࡚ࡏࡉいࠋࡍࡲࡁࡔࡓ 

 

 

ࡓࡋࡲࡾあࡀ御意見等ࡢ追加ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ確認ࡣෆ容ࡢ資料㸲ࡾ一通ࠊࡣ࡛ࢀࡑ

 ࠋࡒう鈴木委員ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࡽ

 

調整ụࡢ堆砂㏿度ࡸ堆砂㔞ࡘい࡚計算࡚ࢀࡉいࠋࡍࡲ 

 

堆砂㔞ࡣ計算ࠋࡍࡲࡾ࠾࡚ࡋ 

 

 

い࡚ࡋ是非ㄝ明ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾ関わ非常ࡇいうࡿ࡞うࡀ盛土ࡢࡇࡇ

 ࠋࡍࡲ思いࡤࢀࡅࡔࡓ

ࢆࡇࡿ見解࡛書い࡚あࠊࡀࢇࡏࡲࢀ知ࡶい࡞ࡣ࡛ࡇࡿࡆୖࡋ申ࡀ⚾ࠊࡽࢀࡑ

全部ㄞ࡛ࢇいࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡢࡃࡔࡓ皆ࢇࡉ黙ㄞࡣ᪩ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡁ࡛ࡃ要点࠾ࡅࡔヰいࡔࡓ

いࡓࡁࡔࡓ御ㄝ明いࡅࡔ是非要点ࡣḟ回ࠋࡍࡲ思いࡴ済ࡎ伸びࡀ時間࡞ࢇࡇࡃ

 ࠋࡍࡲ思い

 

あࡀࡾうࡊࡈいࡽ⚾ࠋࡍࡲ申ࢆࡇࡁࡿࡆୖࡋ言࡚ࡗいࠋࡓࡋࡲࡁࡔࡓ 

࡚ࡋ㡯目ࢆࢫ࢞温室効ᯝ廃棄物ࠊࡀࡍࡲࡾあࡀࡇいࡓࡋࡁ聞࠾追加࡛ࡶࡽ⚾
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業者 

森 ⏣ 

 

∦谷委員長 

 

大窪委員 

 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

中 ᮧ 

㸦。株週共ྠࢥ

ンサࣝ㸧 

 

∦谷委員長 

 

 

 

బ藤委員 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

大窪委員 

 

 

 

 

㑅定࡚ࢀࡉいࠊࡀࡍࡲ温室効ᯝࡘࢫ࢞い࡚࣮࣮ࣛࢯࠊࡣ発電࡛火力ࡢ発電㔞ࡀ減ࡤࢀ

ࡶ部ศࡢࢺࢵ࣓ࣜࠊࡀࡍ対象࡛ࡢ予測評価ࡣ伴う排出㔞ᕤࠋࡍ訳࡛ࡿ࡞ࢺࢵ࣓ࣜ

是非示࡚ࡋいࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

方法書ࡢࡇࠊࡣい࡚ࡘ再資源ࡢ木ࡓࡋఆ採ࡤ例えࠊࡶい࡚ࡘ廃棄物ࠊࡽࢀࡑ

ࡿࡍ明確ࢆ再資源ࡣ予測評価࡛ࡢ廃棄物ࠊࡀࢇࡏࡲい࡚ࢀ書ࡣࡾ限ࡓ見ࡀ⚾ࡣ

ࡲࡋ願い࠾ࢆࡇࡃࡔࡓい࡚ࡋ出ࡁࡢ準備書ࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡍࡲい࡚ࡗ࡞ᬑ通ࡀࡢ

 ࠋࡍ

何あࠋࡍࡲࡾ大窪委員うࠋࡒ 

 

専門外ࠊࡀࡍ࡛ࡇࡢ地形࣭ 地質ࡘい࡚ࠊ対象業地域ࡶ࡚ࡣ特Ṧ࡞場所࡛あࠊࡾ

土壌ࡢ凍結融解作用ࡋ⃭ࡀい場所࡛ࠊ࡚ࡋ植物ࡢ生育条件ࡶ࡚ࡋ非常Ᏻ定࡞土壌

ࡓえࡲ踏ࢆࡇいうࡔ条件࡞特Ṧࠋࡍࡲい࡚ࡌ感࡚ࡗ行調査ࡶࡘいࢆࡇいうࡔ

ࢆࢱ࣮ࢹ࡞一般的ࠊࡾ必要࡛あࡀࡇࡿࢀࡉい࡚予測評価ࡘ浸食ࡸ流出ࡢ表土ࠊ࡛ୖ

引ࡗ張ࡣ࡛ࡅࡔࡿࡃ࡚ࡗい࡞ࡅい場所ࡔ思いࠋࡍࡲ 

ࢀ行わ࡚ࡗ亘現地࡛㸱ᖺ間ࢆ予備調査ࡢい࡚ࡘ動物ࠊ植物ࠊ࡚ࡋࡲࡾあࡘう一ࡶ

࡚いࡼࡿう࡛ࡢࡑࠊࡀࡍሗ告書ࡀ方法書ࢪ࣮࣌」0」ࡢ引用文献࡚ࡋ挙࡚ࡗࡀいࠋࡍࡲ

公開࡚ࢀࡉいࡢࡇࠊࡽࡓࡋ࡛ࡢࡶࡿሗ告書ࡘい࡚見࡚ࡏいྍࡣࡇࡃࡔࡓ能࡛ࡻࡋう

 ࠋ

 

特公開ࡣ࡚ࡋいࠋࢇࡏࡲ準備書ࡢ段㝵࡛参考ࡤࢀࡁ࡛考え࡚いࠊࡀࡓࡋࡲ前

 ࠋࢇࡏࡲࡾ問題あ特ࡣࡇࡿࡍࡏ見࠾

 

 ࠋࡍࡲ思いࡤࡅࡔࡓ提供いࡈḟ回ࡤࢀう࡛あࡑ

 

予備調査ࡢෆ容ࠊࡿࡳࢆ植物ࠊࡃ࡞ࡣ࡛ࡅࡔ鳥類ࡘい࡚ࡶ調査࡚ࢀࡉいࠊ࡛ࡢࡿ

全部見࡚ࡏいࡿࡅࡔࡓ᭷㞴い思いࠋࡍࡲ 

 

前鳥類ࡢ調査ࡽࢀࡑࠊ植物ࡢ調査ࢆ実施ࠊ࡚ࡋࡲࡋሗ告書ࢆ作成࡚ࡋいࡢࡍࡲ

 ࠋࡍࡲࡋࡓいうࡼࡿࡍḟ回提出ࠊ࡛

 

 

 

ࠊࡽࡓࡋ資料࡛ࡿい࡚ࢀࡲ含ࡀࡢࡶࡿࡓ当貴㔜種ࡋࡶࠊ࡛ࡢࡍ公開࡛ࡣ委員会ࡢࡇ

前ົ局相談࡚ࡋ対応ࡉࡔࡃ࡚ࡋいࠋົ局ࡀ必要࡞指示࡚ࡏࡉࢆいࡲࡁࡔࡓ

 ࠋࡒうబ藤委員ࠋࡍ

 

前調査࡚ࢀࡉいࢆࡇࡿ聞い࡚ࡗࡻࡕᏳ心ࠊࡀࡓࡋࡲࡋ回盛土ࢆṆࡀࡢࡿࡵ

無理ࠊࡿࡍࡔ盛土ࡢ部ศ࡛確認ࡓࢀࡉ生物ࡇࡀ違う沢ࡢ中いࡿいう根ᣐࡀ

あࠊࡿ少ࡢࡑࡶ࡛ࡋ辺ࡢ生物多様性ࡀ補償ࡿࢀࡉいう論理ࡀ成ࡾ立ࡘ思いࡲ

い࡞いࡋࡇࡑࡋࡶࠊ࡚ࢀࡉ比較検討ࡶ࡛ࡅࡔࢢンࢸࢫࣜࡢ沢沿いࡢࢀࡒࢀࡑࠋࡍ

生物ࡀいࡤࢀ盛土ࡢ場所ࢆ変え࡚いࡓࡁࡔࡓい思いࠋࡍࡲ 

 

ࠊ࡛ࡀࢇࡏࡲࢀࡋࡶࡿ࡞準備書段㝵ࡣࢀࡑ ࠾うࡼࡃࡔࡓ御対応いࡃ᪩ࡅࡔࡿࡁ

願いいࠋࡍࡲࡋࡓ 

 

ᮏ日いࡔࡓいࡓ資料報-報࡛ࠊࡀࡍ植物相ࡘい࡚ࡢ現地調査࡛初夏季ࡀ抜࡚ࡅいࡍࡲ

ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡾあࡶࡇいうい࡞ࡽศい࡞えࡉᢲࢆ初夏ࡣ࡞サ科ࢢࣜࢶࣖ࢝ࠊࡀ

対象種ࢆ絞࡚ࡗうࡃࡲ調査時期ࢆ合わ࡚ࡏいࡤࢀࡅࡔࡓ思いࠋࡍࡲ 

設定ࢆࢺ࣮ࣝࠊࡃ࡞ࡣ面的調査࡛ࡓࡋࡾࡗࡋࠊい࡚ࡘ土壌植物相ࠊࡽࢀࡑ

いうࡼう書い࡚あࢆࢺ࣮ࣝࡇࠋࡍࡲࡾ設定ࡿࡍいうࡶࡇ教え࡚いࢀࡅࡔࡓ



   

 

36 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 ࢺンࢱンサࣝࢥ

永 翁 

 

∦谷委員長 

 

大窪委員 

 

 

∦谷委員長 

 

 

 

 

 

 

ົ局 

 波 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

∦谷委員長 

 

 

ົ局 

寒河Ụ 

ࡀࡇいうࡿࢀࡉ精度࡛調査ࡢいࡽࡃࡢࠊ࡚ࡗࡼ設定ࡢࢺ࣮ࣝࠋࡍࡲ思いࡤ

ศࢆࢀࡑࠊ࡛ࡢࡿ見࡚ࡏいࡀࡇࡃࡔࡓ必要思いࠋࡍࡲ 

 

調査࣮ࣝࢺᅗࢆ見࡚ࡏいྍࡣࡇࡃࡔࡓ能࡛ࠋࡍ 

 

基ᮏ的網羅的見ࡼࡿう࡞形࡛ࡢ調査ࡿ࡞思いࢇࢁࡕࡶࠋࡍࡲ危険ࢆ考慮ࡋ

 ࠋࡍ予定࡛ࡿࡍ調査面的ࡅࡔࡿࡁ࡛ࡣ場合ࡓࡗ入中ࠊࡀࡍࡲࡾ࡞調査ࡢ࡚

 

 ࠋࡍ結構࡛ࡤࢀࡅࡔࡓい࡚ࡋḟ回ㄝ明うࡼࡢࡑࡤࢀう࡛あࡑ

 

環境条件ࢆࢺ࣮ࣝࡈ設定ࡿࡍ記載࡚ࢀࡉࢆいࠊ࡛ࡢࡿ非常絞ࡓࡗ調査ࡿ࡞

 ࠋࡓࡋࡲࡋ御要望࡚ࡗ思ࡢ

 

種࡚ࡗࡼ調査適ࡓࡋ季節ࡀ異ࡿ࡞いう点ࡘい࡚ࡢࠊࡶ程度対応࠾ࢆ考え

 ࠋいࡉࡔࡃ御回答࡛ࡲḟ回ࠊࡿい࡚ࡗ࡞

ࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ࡛ࡲࡇࡇࡣ審議ࡢ日ࠊࡶࢀࡅࡓࡋࡲ出ࡀ指摘ࢇࡉࡃࡓࠊࡣ࡛

㸯ࠊࡣࡵࡓࡃࡔࡓ委員会࡛御回答いࡢḟ回ࠊࡽࡓࡋࡲࡾあࡀ御指摘ࡢ追加ࡽࡉࠋࡍ

㐌間後ࡢ㸰᭶「盤日࡛࣮࣓࡛ࣝࡲົ局࠾知ࡏࡽいࡼࡃࡔࡓう࠾願いࠋࡍࡲࡋ 

 ࠋࡍࡲࡋ願い࠾ࢆㄝ明ࡽい࡚ົ局ࡘ予定ࡢ後ࠊ最後ࡣ࡛

 

後ࡢ審議予定࡛ࠊࡀࡍ第㸵回ᢏ術委員会ࢆ㸱᭶1報日㸦᭶㸧1ࡢ堰野堰0ࡽ県庁西庁舎

堰0堰ࠊ堰0報号会議室࡛開催ࠊࡋ諏訪ᕷ四賀࣮࣮ࣛࢯ㸦仮称㸧ಀࡿ環境影響評価方法書ࡢ

第㸱回審議ࢆ引ࡁ続࠾ࡁ願いࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡋ配慮書手続ࡢ追加ಀࡿᢏ術指針ࣗࢽ࣐

 ࠋࡍࡲい࡚ࡋ予定ࢆࡇࡃࡔࡓ御審議いࡶい࡚ࡘ改ṇࡢࣝ

開催通知ࡘい࡚ࠊࡣ追࡚ࡗ㏦い࠾ࠊ࡛ࡢࡍࡲࡋࡓ忙ࡋいࢁࡇ恐縮࡛ࢁࡼࠊࡀࡍ

 ࠋࡍࡲࡆୖࡋ願い申࠾ࡃࡋ

い࡚追ࡘ業࣮࣮ࣛࢯ諏訪ᕷ四賀ࠊࡾ࠾ࡓࡗあࡀヰ࠾ࡶࡽ委員長ඛࠊ࠾࡞

加ࡈࡢ意見等ࡀあࠊࡽࡓࡋࡲࡾ㸰᭶「盤日㸦金㸧࡛ࡲົ局あ࡚࣓࣮࡛ࣝ࠾寄ࡏいࡔࡓ

確認ࢆ見解等ࡢ業者ࡶい࡚ࡘ御意見ࡓいࡔࡓ追加࡛いࠋࡍࡲࡋࡓ願いい࠾うࡼࡃ

 ࠋࡍࡲࡁࡔࡓい࡚ࡏࡉ資料ࡢḟ回委員会ࠊࡋ

 

大変ࠊ大幅予定ࡢ時間ࢆ過ࡲࡋ࡚ࡂいࠊ申ࡋ訳ࡊࡈいࠋࡓࡋ࡛ࢇࡏࡲ 

 ࠋࡍࡲࡋࡓいࡋ返࠾ົ局ࠊࡣ࡛

 

ᮏ日ࡢᢏ術委員会࡛ࢀࡇࢆ終了ࠋࡍࡲࡋ 

あࡀࡾうࡊࡈいࠋࡓࡋࡲ 

 

 

 


